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１．調査の概要１．調査の概要１．調査の概要１．調査の概要    
 

①調査の目的①調査の目的①調査の目的①調査の目的    

「市政アンケート調査」は、市政を運営していく上で重要な点などについて市民の意識を幅

広く調査し、今後の市政運営に役立てていくことを目的に、平成 18年１月の市町村合併後、隔

年で実施しているものであり、今回の調査はその４回目にあたるものである。 

 

 

②調査の方②調査の方②調査の方②調査の方法法法法    

(1)調査対象地域 津市全域 

(2)調査対象者 20 歳以上の津市在住者 

(3)標本数 3,000 人 

(4)標本抽出方法 平成26年７月１日現在の20歳以上の住民基本台帳登録者から無作為

抽出 

(5)調査方法 郵送による調査（配布・回収ともに郵送） 

(6)調査票 Ａ４ 16 ページ 

(7)調査項目 設問数 27問及び個人属性設問数８問 

(8)調査期間 平成 26 年７月 28 日～平成 26年８月 17日 

 ただし、回収期限後も回答があったため、平成 26年９月 19日を最終

期限として有効回答に含めた。 

 

 

 

③発送・回収数③発送・回収数③発送・回収数③発送・回収数    

(1)発送数 3,000 通 

(2)有効発送数 2,985 通（宛先不明 15通） 

(3)有効回収数 1,426 通 

(4)回収率 47.8％ （ (2) ／ (3) ） 



 

- 2 - 

④標本誤差④標本誤差④標本誤差④標本誤差    

無作為抽出にて行った調査結果を基に全体を推計した値と、全体をもれなく調査した結果の

値を比較した際に統計的に生じる差が標本誤差である。今回の調査における有効回収数は 1,426

通であり、ある設問で選択された回答が有効回収数の 50％（回答率 50％）であった場合の標本

誤差は±2.6％（回答率 50％で誤差が最大）となる。 

つまり、今回の調査を基に 20歳以上の市民全体の意識を推計すると、回答率 50％であった場

合、標本誤差を含め 47.0％～52.9％の回答があったと推計される。ただし、性別、年齢別、居

住地別等の属性ごとにみる場合には、有効回収数が少数となることから、標本誤差が大きくな

るためデータの取扱いには注意が必要である。 

 

無作為抽出の場合、標本誤差は次の式で計算される。 

 

 

 

 

Ｎ：母集団（調査の対象となる集団の総数） 

ｎ：比率算出の基数（有効回収数） 

Ｐ：回答比率（ある選択肢の回答割合） 

信頼水準：±1.96（標本誤差が目的とする誤差の範囲にある確率が 95％の場合の係数） 

 

 

■標本誤差及び信頼範囲の数値例 

回答比率 標本誤差 信頼範囲 

10％（または 90％） ±1.6 8.4％～11.6％ （88.4％～91.6％） 

20％（または 80％） ±2.1 17.9％～22.1％ （77.9％～82.1％） 

30％（または 70％） ±2.4 27.6％～32.4％ （67.6％～72.4％） 

40％（または 60％） ±2.5 37.5％～42.5％ （57.5％～62.5％） 

50％ ±2.6 47.0％～52.9％ 

【条件】母 集 団：津市の 20歳以上人口 233,605 人 

          (平成 26 年７月 1日を基準日とする住民基本台帳登録者) 

    基  数：1,426（今回調査 有効回収数） 

    信頼水準：±1.96 
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⑤注意事項⑤注意事項⑤注意事項⑤注意事項    

(1)前回調査（平成 24 年度実施の「第３回市政アンケート調査」）と共通の設問については、 

      として示した。 

(2)グラフにおける比率はすべて％で示したが、小数点第２位を四捨五入して小数点第１位ま

で示しているため、％の合計が 100.0％にならない場合もある。 

(3)各グラフ及び集計表の比率は、母数に対する割合を示している。 

(4)母数となるべき実数は回答者数（≪ｎ＝ ≫）として示した。複数回答が可能な設問につ

いても、比率算出の母数は回答者数とし、それぞれの選択肢の比率を算出している（３つ

まで回答する設問は最大 300％となるように表示されている）。その場合の構成比の読み方

は、１人が同じ答えを複数回挙げることは考えられないので、例えば 30％とある場合は、

単純集計の場合と同様に回答者総数のうち 30％の人がその答えを挙げたと読むことができ

る。 

(5)「無回答」は回答していないもの、「無効回答」は選ぶべき選択肢の数や答え方を間違って

いるなど集計上有効でない回答を示している。 

(6)居住地別クロスでは、（ ）内の地区名を省略した。例えば、「津地域北部（一身田、白塚、

栗真、大里、高野尾、豊が丘）」は、「津地域北部」と表現している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回共通
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２．調査結果の分析 
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20代

9.5%

30代

14.2%

40代

17.7%

50代

17.0%

60代

25.3%

70代以上

15.4%

無回答

0.9%

男

41.7%

女

56.7%

無回答

1.6%

会社経営・自営

（農林水産業を含む）

7.3%

会社員・

団体職員

25.1%

公務員

7.6%

パート・

アルバイト

15.4%

学生

1.5%

無職

34.9%

その他

6.7%

無回答

1.5%

２．調査結果の分析２．調査結果の分析２．調査結果の分析２．調査結果の分析    
 

回答者の属性回答者の属性回答者の属性回答者の属性    

 

 (1)性別  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2)年齢  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3)職業  ≪n=1,426≫ 
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自分一人 9.6%

夫婦のみ

26.7%

二世代（親子）

49.9%

三世代（親･子･孫）

11.4%

四世代

（親･子･孫･ひ孫）

0.2%

その他

1.1% 無回答

1.2%

持家（１戸建て）

79.7%

持家（マンション） 3.1%

民間賃貸住宅 9.9%

公営住宅（県営･市営）

2.2%

公社･機構住宅 0.7%

社宅 1.8%
その他 1.3%

無回答 1.3%

 (4)津市での居住年数  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5)家族構成  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (6)住居の種類  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

５年未満 7.4%

５年～９年

5.6%

10年～14年

4.8%

15年～19年

4.9%

20年以上

76.2%

無回答

1.2%
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市内の駅周辺や

中心市街地などの

便利な市街地 18.9%

市内の店舗や住居が

混在している市街地

5.5%

市内の住宅団地とし

て開発された住宅地

5.1%

市内の農村地にある

集落 2.4%

市内の山間地にある

集落 1.4%

住み替えたくない

52.5%

市外（県内） 2.4%

県外 6.0%

その他 3.6%

無効回答 0.1%

無回答 2.2%

津地域北部（一身田、白塚、

栗真、大里、高野尾、豊が丘）

14.4%

津地域中央部

（養正、修成、南立誠、北立

誠、敬和、育生、新町、藤水、

西が丘、南が丘）

28.5%

津地域西部

（神戸、安東、櫛形、片田）

6.7%

津地域南部

（高茶屋、雲出）

7.3%

久居地域東部（誠之、成美、

桃園、戸木、立成） 11.6%

久居地域西部

（栗葉、榊原） 4.1%

河芸地域 6.5%

芸濃地域 2.9%

美里地域 1.8%

安濃地域 3.3%

香良洲地域 1.2%

一志地域 4.8%
白山地域 3.9%

美杉地域 1.8%

無回答 1.3%

 (7)居住地  ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (8)もし今後住み替えるとしたら  ≪n=1,426≫ 
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29.7%

35.4%

16.7%

1.7%

9.0%

16.0%

7.2%

11.2%

5.5%

3.4%

2.4%

5.1%

11.5%

1.8%

50.4%

47.2%

39.4%

10.8%

24.1%

37.4%

32.0%

38.4%

27.6%

15.6%

12.1%

26.4%

36.3%

15.7%

11.7%

11.1%

32.0%

32.7%

24.0%

21.9%

44.3%

29.2%

45.6%

50.1%

37.7%

34.6%

27.6%

44.3%

5.2%

4.0%

8.6%

35.9%

25.1%

14.3%

11.1%

12.8%

15.2%

21.0%

29.6%

21.7%

13.5%

25.5%

1.5%

1.2%

2.1%

17.6%

16.8%

9.1%

3.8%

6.9%

4.4%

8.3%

16.3%

10.4%

9.7%

11.2%

1.5%

1.1%

1.2%

1.3%

1.1%

1.3%

1.5%

1.3%

1.7%

1.5%

1.9%

1.7%

1.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的に判断して住みやすい

自然環境に恵まれている

地域での人間関係が良い

まちに活気がある

交通の便が良い

日常の買い物が便利である

教育環境が良い

医療機関が充実している

健康づくりに取り組みやすい

福祉の面で安心できる

働く場が多い

公共施設が整っている

上下水道などの生活環境施設が整っている

多様な新しい情報がいつも得やすい

そう思う まあそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない そう思わない 無回答

まちのイメージまちのイメージまちのイメージまちのイメージ 

 津市のイメージ  

問１ あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。それぞれの項目について、あな

たの考えに近いものを選んで、項目ごとに右側の数字のいずれかに○をつけてください。 

   ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた肯定的意見の割合でみたとき、「総合的に判断

して住みやすい」は 80.1％であり、津市の総合的な住みよさの評価は高い。このほか、肯定

的意見の割合が高い項目としては、「自然環境に恵まれている」の 82.6％、「地域での人間関

係が良い」の 56.1％、「日常の買い物が便利である」の 53.4％などとなっている。 

• 一方、「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた否定的意見の割合が高いのは、

「まちに活気がある」の 53.5％、「働く場が多い」の 45.9％、「交通の便が良い」の 41.9％

などとなっている。 

• 肯定的意見と否定的意見の差を居住地別でみると、「総合的に判断して住みやすい」につい

ては、ほとんどの地域で肯定的意見が否定的意見を 50ポイント以上上回っている。「日常の

買い物が便利である」、「医療機関が充実している」、「公共施設が整っている」などは、地域

によって差がみられる。 

前回共通
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 ■問１ 居住地別 肯定的意見と否定的意見の差 

  

居 住 地 別 

市
全
体 

津
地
域
北
部 

津
地
域
中
央
部 

津
地
域
西
部 

津
地
域
南
部 

久
居
地
域
東
部 

久
居
地
域
西
部 

河
芸
地
域 

芸
濃
地
域 

美
里
地
域 

安
濃
地
域 

香
良
洲
地
域 

一
志
地
域 

白
山
地
域 

美
杉
地
域 

総合的に判断し
て住みやすい 

70.4 82.8 73.7 71.2 73.9 74.6 76.1 69.0 68.0 63.8 76.5 75.0 45.5 50.0 73.5 

自然環境に恵ま
れている 

72.3 72.7 81.1 71.2 76.4 91.5 78.3 90.5 92.0 89.4 82.4 88.2 83.6 84.6 77.4 

地域での人間関
係が良い 

44.2 44.7 42.1 31.7 43.0 57.6 50.0 59.5 36.0 51.1 64.7 63.2 45.5 46.2 45.4 

まちに活気がある ▲43.2 ▲46.7 ▲51.6 ▲34.6 ▲34.5 ▲27.1 ▲23.9 ▲31.0 ▲48.0 ▲44.7 0.0 ▲36.8 ▲45.5 ▲76.9 ▲41.0 

交通の便が良い ▲6.8 10.3 ▲22.1 ▲3.8 18.2 ▲42.4 9.8 ▲47.6 ▲56.0 ▲48.9 ▲64.7 ▲35.3 ▲45.5 ▲80.8 ▲8.9 

日常の買い物が
便利である 

24.8 51.1 15.8 68.3 51.5 ▲15.3 59.8 2.4 ▲48.0 ▲14.9 ▲17.6 7.4 ▲32.7 ▲76.9 29.9 

教育環境が良い 30.1 38.3 20.0 4.8 29.1 18.6 32.6 7.1 16.0 19.1 11.8 11.8 0.0 ▲42.3 24.4 

医療機関が充実
している 

35.9 44.7 29.5 31.7 44.2 23.7 48.9 ▲4.8 ▲12.0 6.4 ▲23.5 4.4 ▲12.7 ▲57.7 29.9 

健康づくりに取り
組みやすい 

18.0 13.5 15.8 3.8 13.9 18.6 21.7 9.5 20.0 27.7 11.8 2.9 5.5 0.0 13.5 

福祉の面で安心
できる 

▲6.8 ▲8.8 ▲8.4 ▲16.3 ▲7.9 ▲8.5 ▲6.5 ▲2.4 ▲20.0 6.4 0.0 ▲20.6 ▲16.4 ▲50.0 ▲10.2 

働く場が多い ▲29.1 ▲26.3 ▲21.1 ▲16.3 ▲26.1 ▲30.5 ▲27.2 ▲42.9 ▲56.0 ▲36.2 ▲58.8 ▲48.5 ▲60.0 ▲92.3 ▲31.5 

公共施設が整っ
ている 

8.3 9.1 10.5 ▲3.8 ▲7.9 ▲11.9 3.3 ▲19.0 ▲8.0 2.1 23.5 ▲25.0 ▲18.2 ▲50.0 ▲0.7 

上下水道などの
生活環境施設が
整っている 

15.5 28.5 12.6 37.5 49.1 ▲13.6 29.3 11.9 28.0 12.8 47.1 58.8 ▲14.5 ▲19.2 24.7 

多様な新しい情
報がいつも得や
すい 

▲23.8 ▲10.6 ▲16.8 ▲26.9 ▲12.1 ▲40.7 ▲9.8 ▲23.8 ▲28.0 ▲12.8 ▲17.6 ▲20.6 ▲49.1 ▲30.8 ▲19.1 

※肯定的意見をプラス、否定的意見をマイナスとして計算した。 

 ▲は否定的意見のほうが多いことを示している。 
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このままでよい

68.6%
種類・品目を

増やすべき

3.3%

種類・品目を

減らすべき

22.8%

無回答

5.3%

ごみについてごみについてごみについてごみについて    

ごみの分別について  

問２ ごみの分別は１３種類１５品目ですが、それについてどう思いますか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「このままでよい」が 68.6％と最も高く、次いで「種類・品目を減らすべき」が 22.8％で

続いた。 

• 性別でみると、「男性」「女性」とも「このままでよい」が最も高く、次いで「種類・品目を

減らすべき」が続いた。 

• 居住地別でみると、いずれの地域も「このままでよい」が最も高い。「種類・品目を減らす

べき」は、「白山地域」（32.7％）、「芸濃地域」（31.0％）で比較的高くなっている。 
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55.2%

26.8%

50.1%

52.4%

31.6%

18.1%

37.2%

72.4%

69.9%

71.5%

52.1%

42.0%

36.7%

68.7%

65.1%

33.2%

34.0%

33.0%

31.0%

37.7%

28.3%

35.0%

23.4%

25.1%

24.0%

34.0%

36.3%

36.5%

25.8%

26.9%

9.9%

33.7%

13.5%

11.4%

26.2%

45.5%

23.0%

2.4%

2.9%

2.6%

9.9%

16.8%

20.5%

3.6%

5.9%

0.3%

2.7%

1.8%

1.6%

2.9%

6.4%

3.0%

0.2%

0.3%

0.4%

2.2%

3.0%

3.7%

0.4%

0.7%

1.5%

2.7%

1.7%

3.6%

1.7%

1.8%

1.8%

1.5%

1.8%

1.6%

1.8%

1.9%

2.6%

1.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

燃やせるごみ

燃やせないごみ

蛍光管

乾電池

容器包装プラスチック

その他プラスチック

金属

新聞

雑誌

ダンボール

飲料用紙パック

衣類

布類

ペットボトル

びん

迷わず分別できる 分別できる 迷うが分別できる

分別できない 無回答

種類別の分別について  

問３ 現在、各世帯に配布しております家庭ごみ収集カレンダーやごみ分別ガイドブックにな

らい、ごみの分別をしてますが、以下の項目を分別する時どのように思いますか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「迷わず分別できる」は「新聞」（72.4％）、「ダンボール」（71.5％）、「雑誌」（69.9％）、「ペ

ットボトル」（68.7％）、「びん」（65.1％）で高いが、「その他プラスチック」（18.1％）、「燃

やせないごみ」（26.8％）で低くなっている。「迷うが分別できる」は「その他プラスチック」

（45.5％）が最も高く、次いで「燃やせないごみ」（33.7％）となっている。 

• 性別でみると、「その他プラスチック」「燃やせないごみ」では、「男性」「女性」ともに「迷

わず分別できる」の割合が 3 割を下回っている。 

• 居住地別でみると、「津地域西部」では「燃やせないごみ」「容器包装プラスチック」「その

他プラスチック」で、「迷うが分別できる」が他地域に比べ高くなっている。 
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利用したことがある

12.1%

利用したことはない

が、今後利用したい

18.9%

利用したことがなく、

今後も利用しない

15.1%

知らない

51.2%

無回答

2.7%

エコステーションの利用の有無  

問４ 現在津市では、エコステーションを設置していますが、利用したことがありますか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• エコステーションについては「知らない」（51.2％）が最も高く、「利用したことがある」

（12.1％）、「利用したことはないが今後利用したい」（18.9％）を合わせた『利用意向あり』

は 3 割を占めた。 

• 性別でみると、「知らない」は「男性」が「女性」をわずかに上回っている。『利用意向あり』

は「女性」が「男性」をわずかに上回っている。 

• 居住地別でみると、「利用したことがある」は、「香良洲地域」（64.7％）、「久居地域東部」

（24.8％）で比較的高く、「知らない」は、「白山地域」（70.9％）、「美里地域」（60.0％）、「芸

濃地域」（59.5％）で比較的高くなっている。 

 

エコステーションの評価  

   問４－① 問４で「１ 利用したことがある」、「２ 利用したことがないが、今後利用したい」、

「３ 利用したことがなく、今後も利用しない」と答えた人にお聞きします。現在の

エコステーションの利用についてどう思いますか。≪n=657≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• いずれの項目においても、「今のままでよい」「どちらかといえば今のままでよい」を合わせ

た『今のままでよい』が、「どちらかといえば改善した方がよい」「改善した方がよい」を合

わせた『改善した方がよい』を上回った。 

• 性別でみると、いずれの項目においても特に大きな差はみられなかった。 

• 居住地別でみると、「開設日」「開設時間」「回収品目」については、いずれの地域も『今の

ままでよい』が『改善した方がよい』を上回っている。「設置場所」については、「芸濃地域」

で、『今のままでよい』と『改善した方がよい』が同じ割合となっている。 

27.7%

26.2%

21.8%

24.2%

16.4%

16.7%

16.6%

14.9%

38.8%

39.3%

36.8%

36.5%

5.8%

6.8%

11.3%

10.5%

5.6%

4.9%

7.3%

8.1%

5.6%

6.1%

6.2%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開設日について

開設時間について

回収品目について

設置場所について

今のままでよい どちらかといえば今のままでよい

どちらともいえない どちらかといえば改善した方がよい

改善した方がよい 無回答
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良い

6.1%

どちらかといえば

良い

59.9%

どちらかといえば

悪い

13.2%

悪い

3.3%

分からない

14.5%

無回答

3.0%

防犯・消費生活防犯・消費生活防犯・消費生活防犯・消費生活    

津市の治安に関する認識  

問５ あなたは、最近の津市の治安についてどう感じますか。 

【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

• 「良い」と「どちらかといえば良い」

を合わせた『良い』の割合が 66.0％

を占めている。 

• 性別でみると、『良い』の割合は、「男

性」が 66.3％で、「女性」65.6％をわ

ずかに上回っている。 

• 居住地別でみると、『良い』の割合が

比較的高いのは「香良洲地域」「久居

地域西部」「津地域中央部」「一志地

域」となっている。 

 

 

 

 
  

前回共通
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34.4%

18.0%

38.8%

26.0%

24.5%

22.8%

30.9%

11.6%

10.2%

21.6%

12.6%

14.4%

14.4%

41.9%

33.0%

44.1%

32.5%

41.7%

30.3%

36.5%

36.2%

38.2%

18.9%

19.9%

31.6%

27.7%

30.4%

30.1%

37.1%

35.7%

17.0%

40.6%

15.0%

32.6%

30.2%

32.9%

25.0%

47.2%

46.0%

33.2%

44.6%

41.9%

40.7%

14.7%

21.6%

2.4%

6.4%

2.1%

8.3%

6.0%

5.2%

3.4%

19.8%

21.0%

10.8%

11.8%

9.9%

11.4%

3.6%

6.7%

2.1%

2.5%

2.4%

2.7%

2.8%

2.9%

2.5%

2.5%

2.9%

2.7%

3.4%

3.5%

3.5%

2.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

空き巣

すり、ひったくり

交通事故被害（飲酒運転など）

誘拐

性犯罪（痴漢、ストーカーなど）

暴行傷害

悪質な訪問販売

借金トラブル

投資信託に関するトラブル

架空請求（振り込め詐欺など）

クーリングオフに関するトラブル

製品事故

住宅の新築・リフォームに関するトラブル

食の安全の問題（産地偽装など）

インターネット、携帯サイトに関するトラブル

不安に思う ときどき不安に思う あまり不安に思わない

不安に思わない 無回答

 犯罪や消費者トラブルに関する不安の程度  

問６ あなたは、以下の犯罪や消費者トラブルについて、身近な問題として不安に思いま 

 すか。項目ごとに右側の数字に○をつけてください。 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「不安に思う」と「ときどき不安に思う」を合わせた『不安に思う』の割合が高いのは、「交

通事故被害（飲酒運転など）」（80.5％）、「食の安全の問題（産地偽装など）」（79.0％）、「空

き巣」（78.5％）、「悪質な訪問販売」（69.1％）、「インターネット、携帯サイトに関するトラ

ブル」（68.7％）などである。 

• 一方、「不安に思わない」と「あまり不安に思わない」を合わせた『不安に思わない』の割

合が高いのは、「借金トラブル」「投資信託に関するトラブル」（いずれも 67.0％）、「クーリ

ングオフに関するトラブル」（56.4％）などとなっている。 

• 性別でみると、すべての項目において、「男性」に比べ「女性」のほうが『不安に思う』の

割合が高くなっている。特に、「食の安全の問題（産地偽装など）」「架空請求（振り込め詐

欺など）」、「誘拐」、「インターネット、携帯サイトに関するトラブル」、「悪質な訪問販売」

などは、「女性」が「男性」を 10 ポイント以上上回っている。 

• 年齢別でみると、いずれの年齢層でも「空き巣」「交通事故被害（飲酒運転など）」「食の安

全の問題（産地偽装）」に対する不安が大きい。このほか、40 代以上では「悪質な訪問販売」、

50 代以下では「インターネット、携帯サイトに関するトラブル」で『不安に思う』の割合が

高くなっている。また、「30 代」と「40 代」では「誘拐」、「40代」では「性犯罪（痴漢、ス

トーカーなど）」で、他の年齢層に比べ『不安に思う』の割合が高くなっている。 
  

前回共通
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ぜひ相談したい

48.6%

面談は抵抗がある

が、電話でなら相

談したい

26.1%

他の方法（警察へ

相談するなど）で

解決する 17.0%

自分で解決する

3.9%

何もしない 1.5%

その他 1.1%
無効回答 0.1%

無回答 1.8%

30.7%

7.6%

28.9%

3.5%

20.9%

8.0%

48.9%

23.3%

3.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅への防犯カメラやセンサーライトの設置

防犯ブザーやひったくり防止用かごカバーの使用

二重ロックやピッキングに強い鍵の設置

民間警備会社の機械警備業務への委託

自動車にイモビライザーやハンドルロックの取り付け

防犯情報などをメールで受信できるようにしている

不審な電話を受信しないようにしている

何も対策をとっていない

その他

無回答

 実践している防犯対策  

問７ あなたはどのような防犯対策をとっていますか。【該当するものすべてに○】 

 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「不審な電話を受信しないようにしている」が 48.9％と最も高くなっている。次いで、「自

宅への防犯カメラやセンサーライトの設置」が 30.7％、「二重ロックやピッキングに強い鍵

の設置」が 28.9％と続いている。「何も対策をとっていない」は 23.3％みられた。 

• 性別では、特に大きな違いは見受けられなかった。 

• 年齢別でみると、「何も対策をとっていない」の割合が最も高いのは「70代以上」で、31.5％

を占めている。「30代」、「40 代」では「二重ロックやピッキングに強い鍵の設置」の割合が

高い。 

• 居住地別でみると、「何も対策をとっていない」の割合が高いのは、「美杉地域」の 42.3％、

「美里地域」の 40.0％で、逆に低いのは「久居地区西部」の 16.9％となっている。 

 

「津市消費生活センター」への相談意向  

問８ 津市消費生活センターでは、電話や面談で消費生活トラブルに対する相談を受け付 

けています。もし、あなたが悪質商法などの消費者トラブルにあった場合、津市消 

費生活センターに相談したいと思いますか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

 

• 「ぜひ相談したい」が 48.6％を占め、

「面談は抵抗があるが、電話でなら相

談したい」が 26.1％となっている。 

• 性別でみると、「女性」に比べ「男性」

のほうが「自分で解決する」の割合が

高くなっている。 

• 年齢別でみると、「ぜひ相談したい」

は 60代以上で 5 割を超えている。「20

代」は他の年齢層に比べ「他の方法（警

察へ相談するなど）で解決する」の割

合が比較的高くなっている。 

 

 

前回共通

前回共通
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毎日食べる

84.5%

週に1～3回食べ

ないことがある

8.3%

週に4～6回食べ

ないことがある

2.1%

朝食は食べない

4.3% 無回答

0.8%

食べる

64.2%

食べない

34.9%

無効回答

0.1%

無回答

0.8%

普段からよく気

を付けている

17.1%

よく気を付けて

いる方だ

50.3%

あまり気を

付けていない

28.9%

気を付けて

いない

2.7%

無回答

1.0%

あなた自身とあなた自身とあなた自身とあなた自身と健康について健康について健康について健康について    

朝食について  

問９ あなたは朝食をとっていますか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

• 「毎日食べる」が 84.5％を占め、「週

に 1～3 回食べないことがある」が

8.3％となっている。 

• 性別でみると、「毎日食べる」は、「男

性」に比べ「女性」の方が高いがいず

れも８割以上となっている。 

• 年齢別でみると、60 代以上では「毎日

食べる」が 9割以上を占めている。一

方、「20 代」は他の年齢層に比べ「毎

日食べる」の割合が 66.9％と比較的低

く、「週に1～3回食べないことがある」

から「食べない」の割合が 32.4％と高

くなっている。 

野菜の摂取  

問 10 あなたは漬物以外の野菜を毎食（1 日 3 回）食べますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,426≫ 

 

• 「食べる」が 64.2％を占め、「食べな

い」は 34.9％となっている。 

• 性別でみると、「食べる」は、「男性」

に比べ「女性」の方が割合が高い。 

• 年齢別でみると、年齢が高いほど「食

べる」の割合が高く、「20代」では「食

べない」が 5 割を超えている。 

 

 

健康への気遣い  

問 11 あなたは普段健康に気をつけていますか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

• 「よく気を付けている方だ」が 50.3％

を占め、次いで「あまり気を付けてい

ない」が 28.9％となっている。 

• 性別でみると、「普段からよく気を付

けている」「よく気を付けている方だ」

を合わせた『気を付けている』は、「男

性」に比べ「女性」の方が割合が高い。 

• 年齢別でみると、年齢が高くなるほど

『気を付けている』の割合が高く、「20

代」では「あまり気を付けていない」

と「気を付けていない」を合わせた『気

を付けていない』が他の世代に比べ高

くなっている。 
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ことばは

知っている

16.9%

ことばの意味

も知っている

64.9%

どちらも

知らない

16.4%

無回答

1.8%

好き

23.3%

まあまあ好き

55.6%

あまり好き

ではない

16.0%

好きではない

4.1%

無回答

1.1%

受動喫煙の認知  

問 12 あなたは受動喫煙ということばや意味を知っていますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,426≫ 

 

• 「ことばの意味も知っている」が

64.9％を占め、「ことばは知っている」

が 16.9％、「どちらも知らない」が

16.4％となっている。 

• 性別でみると、「ことばの意味も知っ

ている」は「男性」は 69.5％と「女性」

62.2％を上回り、「どちらも知らない」

は、「女性」が「男性」を上回ってい

る。 

• 年齢別でみると、「20代」では、「こと

ばの意味も知っている」が 78.7％と最

も高く、50 代以下では「ことばの意味

も知っている」が 7割以上を占めるの

に対し、「60 代」「70 代以上」では 5

割台にとどまった。 

自分のことが好きか  

問 13 あなたは自分のことが好きですか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

• 「まあまあ好き」が 55.6％を占め、次

いで「好き」が 23.3％と続いた。 

• 性別でみると、「男性」「女性」いずれ

も「まあまあ好き」が 5 割を超えた。 

• 年齢別でみると、「20 代」は「好き」

「まあまあ好き」を合わせた『好き』

が 66.2％と他の年代に比べて低く、

「あまり好きではない」「好きではな

い」を合わせた『好きではない』が

33.1％と、比較的高くなっている。 

  

 

困ったときの相談相手の有無  

問 14 あなたは困った時に相談できる人がいますか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

 

• 「いる」が 86.4％を占め、「いない」

が 12.6％となっている。 

• 性別でみると、「いる」は、「男性」に

比べ「女性」の方が割合が高い。 

• 年齢別でみると、「50 代」は「いる」

が 79.3％と他の年代に比べて低く、

「いない」が 19.0％と、比較的高くな

っている。 

いる

86.4%

いない

12.6%

無回答

1.1%
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3.8%

4.8%

0.6%

4.6%

2.7%

28.6%

12.5%

27.1%

2.6%

23.4%

40.3%

13.3%

6.0%

1.2%

5.9%

0% 20% 40% 60%

野球場

サッカー場

ソフトボール場

テニスコート

陸上競技場

多目的運動場

体育館

トレーニングジム

武道場

プール

ウォーキング（ジョギング）コース

必要ない

その他

無効回答

無回答

週に３日以上

17.8%

週に１～２日

16.7%

月に１～３日

11.4%３ヶ月に

１～２日

4.4%

年に１～３日

4.1%

しない

43.7%

無回答

1.9%

スポーツについてスポーツについてスポーツについてスポーツについて    

 スポーツ活動の頻度  

問 15 あなたはスポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・

野球など広く運動全般）をしていますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,426≫ 

 

• 「週に３日以上」と「週に１～２日」

の週に１日以上活動している人は

34.5％で、「しない」が 43.7％を占め

ている。 

• 性別でみると、「男性」に比べ「女性」

の方が、「しない」の割合が高い。 

• 年齢別でみると、「40 代」は他の年齢

層に比べ、週に１日以上の割合が低く、

「しない」が 5 割超となっている。「60

代」「70 代以上」は、他の年齢層に比

べ、「週に３日以上」の割合が高くな

っている。 

 

 

 

今後、必要なスポーツ施設  

問 16 今後、どのようなスポーツ施設が新たに必要だと思いますか。 

【該当するもの３つ以内に○】 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「ウォーキング（ジョギング）コース」（40.3％）が最も高く、次いで「多目的運動場」（28.6％）、

「トレーニングジム」（27.1％）、「プール」（23.4％）の順となっている。 

• 性別でみると、「男性」、「女性」ともに「ウォーキング（ジョギング）コース」の割合が最

も高い。 

• 年齢別でみると、「20 代」は、「多目的運動場」の割合が最も高く、他の年齢層では、「ウォ

ーキング（ジョギング）コース」の割合が最も高い。 
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さらに充実

していく

46.1%現状を維

持していく

42.2%

順次廃止

していく

5.0%

無回答

6.7%

55.5%

12.3%

5.5%

3.9%

17.0%

4.6%

49.4%

15.6%

18.6%

4.1%

5.5%

13.0%

4.8%

1.3%

7.9%

0% 20% 40% 60%

受講料金が安い

有資格者の指導による

有名人・著名人による

ルールを学べる

基礎的技術の習得

技術レベルの向上

健康の維持・増進

夜間に開講している

休日に開講している

1日のみの開講

３か月から６か月間の開催

1年間を通じての開催

その他

無効回答

無回答

既存のスポーツ施設の今後  

問 17 既存のスポーツ施設は、今後どうすればよいと思いますか。【いずれか一つに○】 

≪n=1,426≫ 

 

• 「さらに充実していく」（46.1％）が

最も高く、次いで「現状を維持してい

く」（42.2％）となっている。 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに

「さらに充実していく」「現状を維持

していく」がそれぞれ 4割台となって

いる。 

• 年齢別でみると、「さらに充実してい

く」は「50代」以下の年齢層で半数を

占めている。「60 代」「70 代以上」で

は「現状を維持していく」が「さらに

充実していく」を上回っている。 

 

 

開催を望むスポーツ教室  

問 18 今後、どのようなスポーツ教室の開催を望みますか。 

【該当するもの３つ以内に○】≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「受講料金が安い」（55.5％）と「健康の維持・増進」（49.4％）が突出して高く、以下「休

日に開講している」（18.6％）、「基礎的技術の習得」（17.0％）、「夜間に開講している」（15.6％）

が続いている。 

• 性別でみると、「受講料金が安い」は「男性」よりも「女性」の方の割合が高い。 

• 年齢別でみると、「50代」以下の年齢層では「受講料金が安い」が最多であるのに対し、「60

代」「70 代以上」では「健康の維持・増進」が最多となっている。また、「50 代」以下では

「夜間に開講している」「休日に開講している」の割合が比較的高くなっている。 
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47.4%

53.1%

28.9%

12.0%

13.9%

23.9%

3.6%

2.3%

0.8%

0% 20% 40% 60%

展覧会（美術、写真、書道、華道など）

コンサート（クラシック、ロック、ポピュラー、演歌など）

文化講演会

市民文化祭、地域における文化祭・発表会

舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、能・狂言など）

映画鑑賞会

地域の伝統芸能（神楽、獅子舞など）

その他

無回答

教育・文化教育・文化教育・文化教育・文化    

文化に関するイベントへの参加状況  

問 19 この１年間に、市内で開催されたコンサートや展覧会などの文化に関するイベント

に参加したことがありますか。【該当するものすべてに○】≪n=1,426≫ 

 

• 「鑑賞した」は 39.8％で、「ない」

は 55.1％であった。 

• 性別でみると、「女性」に比べ「男性」

の方が「出演した」「鑑賞した」と答

えた割合が低い。 

• 年齢別でみると、若い世代ほど「ない」

と答えた割合が高く、「20代」は63.2％、

「30代」は 62.4％を占めている。 

• 居住地別でみると、「津地域中央部」

「美里地域」「一志地域」「安濃地域」

では「鑑賞した」が 40％以上を占め、

他地域と比べ高くなっている。 

 

 

 参加したイベントの内容  

問 19－① 問 19 で「１ 出演した」「２ 鑑賞した」と答えた人にお聞きします。 

 どのようなイベントに参加しましたか。【該当するものすべてに○】 

≪n=610≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「コンサート」（53.1％）が最も高く、次いで、「展覧会」（47.4％）、「文化講演会」（28.9％）

と続いている。 

• 性別でみると、「コンサート」が、「男性」（52.7％）、「女性」（53.7％）とも最も高く、「展

覧会」は「男性」に比べ「女性」の割合が高い。 

• 年齢別でみると、「70 代」では、「展覧会」が最も割合が高く。他の年齢層では「コンサート」

が最も割合が高い。 

 
  

前回共通

前回共通

5.9%

39.8%

55.1%

2.1%

0% 20% 40% 60%

出演した

鑑賞した

ない

無回答
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52.8%

41.6%

23.6%

9.2%

21.8%

15.9%

18.9%

5.7%

3.6%

0% 20% 40% 60%

知人や友人からの情報

事業の開催を告知するポスターやチラシ

「広報津」などの市発行の広報紙

「県政だより」等の県発行の広報紙

新聞や雑誌

テレビ、ラジオなどの放送メディア

インターネットやＳＮＳ

その他

無回答

44.8%

13.5%

11.5%

30.7%

20.0%

2.2%

0% 20% 40% 60%

興味がない

会場（施設）が遠い

会場への交通アクセスが悪い

情報が手に入らない

その他

無回答

 イベント開催情報の入手先  

問 19－② 問 19 で「１ 出演した」「２ 鑑賞した」と答えた人にお聞きします。出演・

または観賞されたイベントの開催情報は、どのように入手しましたか。 

【該当するものすべてに○】≪n=610≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「知人や友人からの情報」（52.8％）が最も高く、次いで「事業の開催を告知するポスター

やチラシ」（41.6％）、「『広報津』などの市発行の広報紙」（23.6％）、「新聞や雑誌」（21.8％）

が続いている。 

• 性別でみると、「知人や友人からの情報」は「女性」で半数以上を占め、「男性」を上回って

いる。 

• 年齢別でみると、「70 代以上」では、「知人や友人からの情報」（63.0％）、「『広報津』などの

市発行の広報紙」（38.0％）が他の年齢層に比べ高くなっている。「インターネットやＳＮＳ」

は、「40 代」以下の世代で 2～3 割超となっており、60代以上では 1割未満となっている。 

    

 参加しない理由  

問 19－③ 問 19 で「３ ない」と答えた方にお聞きします。参加されない理由は何で

すか。【該当するものすべてに○】≪n=786≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「興味がない」（44.8％）が最も高く、次いで「情報が手に入らない」（30.7％）が続いてい

る。 

• 性別でみると、「興味がない」は「男性」では 5 割を超え、「女性」を上回っている。また「女

性」では「会場への交通アクセスが悪い」が「男性」と比べ高くなっている。 

• 年齢別でみると、「情報が手に入らない」は若い世代ほど高くなっている。「会場（施設）が

遠い」「会場への交通アクセスが悪い」は、「50 代」以上で比較的高くなっている。 

• 居住地別でみると、「美里地域」では「会場（施設）が遠い」「会場への交通アクセスが悪い」

「情報が手に入らない」がいずれも他の地域より高くなっている。「美杉地域」では「会場

（施設）が遠い」、「一志地域」「白山地域」では「情報が手に入らない」が、それぞれ比較

的高い割合となっている。 

前回共通
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59.4%

56.8%

44.3%

46.9%

30.6%

31.8%

13.0%

3.6%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

住んでいる地域やその近くで開催されること

料金が無料、または安いこと

参加しやすい曜日や時間に開催されること

イベントに関する情報がわかりやすく提供されること

会場までの交通機関が充実していること

多様なジャンルのイベントが開催されること

会場となる施設が使いやすいこと（バリアフリー化など）

その他

無回答

 イベントへの参加を容易にするために必要なこと  

問 20 あなたは、文化に関するイベントに参加しやすくなるにはどのようなことが必要だ

と思いますか。【該当するものすべてに○】 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「住んでいる地域やその近くで開催されること」（59.4％）が最も高くなっている。次いで、

「料金が無料、または安いこと」（56.8％）、「イベントに関する情報がわかりやすく提供さ

れること」（46.9％）、「参加しやすい曜日や時間に開催されること」（44.3％）と続いている。 

• 性別でみると、「女性」では「住んでいる地域やその近くで開催されること」「会場までの交

通機関が充実していること」の割合が、いずれも「男性」を 10 ポイント近く上回っている。 

• 年齢別でみると、「20代」では「料金が無料、または安いこと」「イベントに関する情報がわ

かりやすく提供されること」「多彩なジャンルのイベントが開催されること」の割合が他の

年齢層に比べ高くなっている、「60 代」と「70代以上」では「住んでいる地域やその近くで

開催されること」「会場までの交通機関が充実していること」の割合が比較的高くなってい

る。 

• 居住地別でみると、「津地域中央部」「津地域西部」「津地域南部」「芸濃地域」は「料金が無

料、または安いこと」がそれぞれ最も高くなっている。その他の地域では「住んでいる地域

やその近くで開催されること」が最も高く、特に「美里地域」「香良洲地域」「美杉地域」で

は 7 割超となっている。 

 
  

前回共通
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現在、参加している

7.6%

過去に参加した

ことがある

16.3%

参加したことはないが、今

後参加してみたい

36.6%

参加したことがなく、

今後も参加しない

37.2%

無効回答

0.1%

無回答

2.2%

 

 公民館講座への参加経験の有無・参加意向  

問 21 津市には５３の公民館があり、寿大学、茶道、華道、英会話などの各種講座を実施

しています。あなたは、公民館が行っている講座に参加したことがありますか。ま

た、参加したいと思いますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「現在、参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた『参加したことがある』

人の割合は 23.9％となっている。しかし、「参加したことはないが、今後参加してみたい」

を挙げた今後の参加意向のある人も 36.6％みられる。 

• 性別でみると、『参加したことがある』人の割合は、「女性」（33.4％）が「男性」（11.1％）

を上回っている。 

• 年齢別でみると、『参加したことがある』人の割合は、年齢が高くなるほど高くなる傾向が

みられる。 

• 居住地別でみると、『参加したことがある』人の割合は、「安濃地域」「一志地域」「美杉地域」

で 3 割以上と比較的高く、「津地域北部」「津地域南部」で 2割未満と、比較的低くなってい

る。 

 
  

前回共通
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行政情報発信行政情報発信行政情報発信行政情報発信    

「広報津」を読んだことの有無  

問 22 あなたは広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】≪n=1,426≫ 

 

• 「読んだことがある」が 85.8％を占め

ている。 

• 性別でみると、「読んだことがある」

の割合は、「男性」よりも「女性」の

方が割合が高い。 

• 年齢別でみると、「20 代」は「読んだ

ことがある」が 61.0％と、他の年齢層

に比べ低くなっている。 

• 居住地別でみると、「読んだことがあ

る」は、「美杉地域」（96.2％）、「美里

地域」（96.0％）、「香良洲地域」（94.1％）

で比較的高くなっている。 

 

「広報津」でよく読むページ  

問 22－① 問 22 で「１ 読んだことがある」と答えた人にお聞きします。 

 どのページをよく読みますか。【該当するものすべてに○】 ≪n=1,224≫ 

 

• 「全ページ」（51.6％）が最も高くなっている。次いで、「市からのお知らせ」（50.7％）、「み

んなの情報掲示板」（24.6％）が続いている。 

• 性別でみると、「男性」は「全ページ」、「市からのお知らせ」、「みんなの情報掲示板」の順

となっているのに対し、「女性」は「市からのお知らせ」、「全ページ」、「みんなの情報掲示

板」の順となっている。 

• 年齢別でみると、「40代」「50代」「70 代以上」は「全ページ」が第１位であるのに対し、「20

代」「30 代」「60 代」は「市からのお知らせ」の割合が最も高くなっている。また、「20代」

では「特集記事（シロモチくんとゴーちゃんが語る津市政や新しくできた制度や計画、予算

などの紹介）」が比較的高くなっている。 

51.6%

15.2%

4.6%

3.8%

50.7%

24.6%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

全ページ

特集記事（シロモチくんとゴーちゃんが語る津市政や、新しく

できた制度や計画、予算などの紹介）

市長対談

市長コラム、市長活動日記から

市からのお知らせ

みんなの情報掲示板

無回答

前回共通

前回共通

読んだこ

とがある

85.8%

読んだこ

とがない

11.5%

無回答

2.7%
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70.9%

19.6%

48.6%

28.4%

41.3%

24.5%

43.3%

2.5%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

発行経費が抑制されるから

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙より電

子媒体のホームページなどに変えていく方がよいと思うから

１回にまとまっている方が整理しやすいから

地域だより（旧津市の地域を除く）もあるので、1回で十分だと思うから

紙資源の抑制など環境に配慮できるから

読む時間があまりないので、一度にまとめて読みたいから

配布する手間が省けるから

その他

無回答

今のまま、毎月

２回発行がよい

37.7%

毎月１回

発行で

よい

41.4%

どちらでもよい

15.4%

その他

1.1%

無回答

4.3%

「広報津」の発行回数  

問 23 現在、「広報津」は毎月２回（１日・１６日）発行していますが、発行回数について 

 どう思いますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,426≫ 

• 「毎月１回発行でよい」（41.4％）が、

「今のまま、毎月２回発行がよい」

（37.7％）を上回っている。 

• 性別でみると、「毎月1回発行でよい」

は、「男性」より「女性」の方の割合

が高い。 

• 年齢別でみると、「20 代」から「60代」

までは「毎月１回発行でよい」の割合

が高いのに対し、「70 代以上」は「今

のまま、毎月２回発行がよい」の割合

が高くなっている。「20 代」は「どち

らでもよい」の割合が他の年齢層に比

べ比較的高い。 

 毎月１回発行でよいと答えた理由  

問 23－① 問 23 で「２ 毎月１回発行でよい」と答えた人にお聞きします。 

 その理由としてあなたの考えに近いものを選んでください。 

 【該当するものすべてに○】 ≪n=591≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 毎月１回発行でよいと答えた理由としては、「発行経費が抑制されるから」（70.9％）が最も

高く、次いで「１回にまとまっている方が整理しやすいから」（48.6％）、「配布する手間が

省けるから」（43.3％）、「紙資源の抑制など環境に配慮できるから」（41.3％）となっている。 

• 性別で見ると、「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙

より電子媒体のホームページなどに変えていく方がよいと思うから」は、「男性」の方が「女

性」を上回っている。 

• 年齢別でみると、すべての年齢層で「発行経費が抑制されるから」が最多となっている。ま

た、「40代」「50 代」では、「配布する手間が省けるから」が 5 割を超えており、他の年齢層

に比べて高い。「20 代」では「「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙

媒体の広報紙より電子媒体のホームページなどに変えていく方がよいと思うから」が比較的

高くなっている。 

 

前回共通

前回共通
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62.5%

12.8%

21.4%

1.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

今までどおり印刷された冊子のほうがよい

ホームページやテレビによるデータ放送などのデジタル版

広報津に切り換えていくほうがよい

希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい

その他

無回答

デジタル版「広報津」への移行について  

問 24 現在、広報津は印刷物として発行していますが、ホームページやテレビによるデータ放

送などデジタル版広報津への移行についてどう思いますか。 

【該当するものすべてに○】≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「今までどおり印刷された冊子のほうがよい」（62.5％）が最も高く、次いで「希望者のみ

印刷された冊子を配布すればよい」（21.4％）、「ホームページやテレビによるデータ放送な

どのデジタル版広報津に切り換えていくほうがよい」（12.8％）となっている。 

• 性別では、特に大きな違いはみられなかった。 

• 年齢別でみると、「今までどおり印刷された冊子のほうがよい」は、年齢が高くなるほど割

合が高い傾向がある。「希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい」は、20～40 代で 3 割

前後を占めている。 

 

 デジタル版広報に切り替えていく方がよい理由  

問 24－① 問 24 で「２ ホームページやテレビによるデータ放送などのデジタル版広報に切

り換えていくほうがよい」と答えた人にお聞きします。理由をお答えください。 

【該当するものすべてに○】≪n=183≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」（67.8％）が最も高く、

次いで「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙より電子

媒体のホームページなどに変えていく方がよいと思うから」（55.2％）となっている。 

• 性別でみると、「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」は、「男性」

よりも「女性」が高い割合となっている。 

• 年齢別でみると、「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」は、「20

代」「30代」「70代以上」で 7 割超となっている。「普段、インターネットなどで情報を得る

ことが多いので、紙媒体の広報紙より電子媒体のホームページなどに変えていく方がよいと

思うから」は、「40代」「60 代」で 6 割超となっている。 

55.2%

67.8%

5.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報

紙よりホームページやデレビによるデータ放送などに変えていく方がよ

いと思うから

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから

その他

無回答
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受信して

いる 51.4%

受信して

いない

44.2%

無回答

4.4%

ケーブルテレビの受信状況  

問 25 あなたはケーブルテレビを受信していますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,426≫ 

 

• 「受信している」（51.4％）、「受診し

ていない」（44.2％）となっている。 

• 性別では、特に大きな違いは見られな

い。 

• 年齢別でみると、「20 代」は「受信し

ていない」が「受信している」をわず

かに上回っている。 

• 居住地別でみると、地域差が大きく、

「美杉地域」「白山地域」は「受信し

ている」が8割を超えているのに対し、

「津地域北部」「津地域南部」「久居地

域東部」「安濃地域」「香良洲地域」は

「受信していない」が「受信している」

を上回っている。 

 
  

前回共通
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5.9%

4.2%

39.2%

11.5%

6.3%

4.6%

16.2%

8.7%

5.3%

8.3%

5.0%

7.6%

4.6%

42.2%

2.6%

0% 20% 40% 60%

ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸市長が市政について語る)

市長定例記者会見（定例記者会見の模様）

まちのできごと（市内のニュース）

市政ガイド（新制度や計画など市政の取り組み紹介）

健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報）

ここの津の宝箱！（総合支所からの地域情報）

ぼくの!わたしの!学校じまん!!～小学校編～

（市内の小学校紹介）

いにしえの物語（市内の文化財、名所、旧跡の紹介）

元気のツボ（三重大学大学院医学系研究科家庭医療学・医学部附属

病院総合診療科協力による医療情報）

のばせ！子どもの力～輝きプロジェクト～（幼稚園、小中学校が取り

組む「輝きプロジェクト」の紹介）

文字放送（イベント情報など）

プラザ津（講演会や催しを紹介）

その他

見たことがない

無回答

 津市行政情報番組でよく見るコーナー  

問 25－①  問 25 で「１ 受信している」と答えた人にお聞きします。 

津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。 

【該当するものすべてに○】≪n=733≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「まちのできごと」（39.2％）が最も高く、次いで「ぼくの！わたしの！学校じまん！！～

小学校編～」（16.2％）、「市政ガイド」（11.5％）と続いている。 

• 性別でみると、「市政ガイド」は「女性」に比べ「男性」の方が高く、「ぼくの！わたしの！

学校じまん！！～小学校編～」は、「男性」に比べ「女性」の方が高くなっている。 

• 年齢別でみると、「60代」「70 代以上」では「市政ガイド」「いにしえの物語」の割合が比較

的高い。また、「70 代以上」では「健康づくりタイム」「元気のツボ」の割合も高くなってい

る。「30 代」「40 代」では、「ぼくの！わたしの！学校じまん！！～小学校編～」「のばせ！

子どもの力～輝きプロジェクト」の割合が比較的高くなっている。 
  

前回共通
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6.6%

6.3%

11.6%

71.9%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80%

つ いいと、ツイート！

旬感☆みえ MY CITY MY TOWN

津市情報マップ

いずれも見たり、聴いたりしたことがない

無回答

利用して

いる 60.7%
利用して

いない

36.7%

無回答

2.6%

 番組視聴経験の有無  

問 26  あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。 

【該当するものすべてに○】 ≪n=1,426≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」（71.9％）が最も高い。見た、または聴いた

ことがある番組は、「津市情報マップ」（11.6％）が最も高く、「つ いいと、ツイート！」

と「旬感☆みえ ＭＹ ＣＩＴＹ ＭＹ ＴＯＷＮ」では 10％以下に留まっている。 

• 性別では、特に大きな違いは見られなかった。 

• 年齢別に見ると、「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」は若い年代ほど高い傾向に

ある。 

 

インターネットの利用状況  

問 27 あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】 ≪n=1,426≫ 

 

 

• 「利用している」（60.7％）が半数を

超える。 

• 性別でみると、「利用している」は、「男

性」が「女性」をやや上回っている。 

• 年齢別でみると、「20 代」から「50代」

までは「利用している」の割合が高い

のに対し、60歳以上は「利用していな

い」の割合が高くなっている。 

• 居住地別でみると、「利用している」

が 50％以上を占めている地域が多い

中で、「美里地域」「美杉地域」は、逆

に「利用していない」が 50％以上とな

っている。 

  

 

 
  

前回共通

前回共通
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4.9%

39.4%

22.0%

31.9%

16.4%

11.6%

24.2%

31.2%

3.4%

2.8%

2.2%

4.9%

2.4%

26.7%

0.3%

0% 20% 40% 60%

市の政策や方針が知りたいとき

市の手続きや制度が知りたいとき

災害関連情報など緊急情報が知りたいとき

観光やイベントの情報が知りたいとき

地域情報が知りたいとき

新しい情報を探しているとき

市の施設を使いたいとき

営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき

市の概要などが知りたいとき

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき

リンクされたページを見たいとき

何となく

その他

見たことがない

無回答

 

津市ホームページで閲覧したページ  

問 27－① 問 27 で「１ 利用している」と答えた人にお聞きします。 

 津市のホームージをどんな時に見ますか。【該当するものすべてに○】 

≪n=865≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 「市の手続きや制度が知りたいとき」（39.4％）が最も高く、次いで、「観光やイベントの情

報が知りたいとき」（31.9％）、「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」（31.2％）

「市の施設を使いたいとき」（24.2％）と続いている。なお「見たことがない」は 26.7％を

占めている。 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに「市の手続きや制度が知りたいとき」「観光やイベン

トの情報が知りたいとき」「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」が上位 3

項目となっている。 

• 年齢別でみると、「市の手続きや制度が知りたいとき」は「30 代」～「50代」で 4 割超と高

く、「観光やイベントの情報が知りたいとき」は「60 代」（42.2％）で比較的高い割合となっ

ている。「営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき」は「70代以上」のみ 1 割未

満にとどまっているが、それ以下の年齢層では 2～3 割超を占めている。 
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できた

86.1%

できな

かった

7.7%

無回答

6.1%

 津市ホームページの情報検索の容易さ  

問 27－② 問 27－①で 1～13 と答えた人にお聞きします。 

 見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】 ≪n=635≫ 

 

• 「できた」（86.1％）が 8 割以上を占

めた。 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに

8 割以上を占めた。 

• 年齢別でみると、「20代」「30代」で 9

割以上、「70代」で 7 割以上となり、

若い年齢層の方が「できた」割合が高

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調査票の最後に、市へのご意見・ご要望等を自由にご記入いただく欄を設けたところ、

384 名の方からご意見・ご要望をいただきました。今後の市政の参考とさせていただき

ます。 

前回共通
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３．集計表 
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①①①①単純集計表単純集計表単純集計表単純集計表

回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性

((((１１１１))))性別性別性別性別
回答数 比率

男 594 41.7%
女 809 56.7%
無効回答 － －
無回答 23 1.6%
総計 1426 100.0%

((((２２２２))))年齢年齢年齢年齢
回答数 比率

20代 136 9.5%
30代 202 14.2%
40代 253 17.7%
50代 242 17.0%
60代 361 25.3%
70代以上 219 15.4%
無効回答 － －
無回答 13 0.9%
総計 1426 100.0%

((((３３３３))))職業職業職業職業
回答数 比率

会社経営・自営（農林水産業を含む） 104 7.3%
会社員・団体職員 358 25.1%
公務員 108 7.6%
パート・アルバイト 220 15.4%
学生 22 1.5%
無職 497 34.9%
その他 95 6.7%
無効回答 － －
無回答 22 1.5%
総計 1426 100.0%

((((４４４４))))津市津市津市津市でのでのでのでの居住年数居住年数居住年数居住年数
回答数 比率

５年未満 105 7.4%
５年～９年 80 5.6%
10年～14年 68 4.8%
15年～19年 70 4.9%
20年以上 1086 76.2%
無効回答 － －
無回答 17 1.2%
総計 1426 100.0%

((((５５５５))))家族構成家族構成家族構成家族構成
回答数 比率

自分一人 137 9.6%
夫婦のみ 381 26.7%
二世代（親子） 711 49.9%
三世代（親･子･孫） 162 11.4%
四世代（親･子･孫･ひ孫） 3 0.2%
その他 15 1.1%
無効回答 － －
無回答 17 1.2%
総計 1426 100.0%

３３３３．．．．集計表集計表集計表集計表
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((((６６６６))))住居住居住居住居のののの種類種類種類種類
回答数 比率

持家（１戸建て） 1136 79.7%
持家（マンション） 44 3.1%
民間賃貸住宅 141 9.9%
公営住宅（県営･市営） 32 2.2%
公社･機構住宅 10 0.7%
社宅 26 1.8%
その他 19 1.3%
無効回答 － －
無回答 18 1.3%
総計 1426 100.0%

((((７７７７))))居住地居住地居住地居住地
回答数 比率

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大里、高野尾、豊が丘） 206 14.4%

津地域中央部（養正、修成、南立誠、北立誠、敬和、育生、新
町、藤水、西が丘、南が丘）

407 28.5%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 95 6.7%
津地域南部（高茶屋、雲出） 104 7.3%
久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸木、立成） 165 11.6%
久居地域西部（栗葉、榊原） 59 4.1%
河芸地域 92 6.5%
芸濃地域 42 2.9%
美里地域 25 1.8%
安濃地域 47 3.3%
香良洲地域 17 1.2%
一志地域 68 4.8%
白山地域 55 3.9%
美杉地域 26 1.8%
無効回答 － －
無回答 18 1.3%
総計 1426 100.0%

（（（（８８８８））））もしもしもしもし今後住今後住今後住今後住みみみみ替替替替えるとしたらえるとしたらえるとしたらえるとしたら
回答数 比率

市内の駅周辺や中心市街地などの便利な市街地 270 18.9%
市内の店舗や住居が混在している市街地 78 5.5%
市内の住宅団地として開発された住宅地 73 5.1%
市内の農村地にある集落 34 2.4%
市内の山間地にある集落 20 1.4%
住み替えたくない 748 52.5%
市外（県内） 34 2.4%
県外 85 6.0%
その他 51 3.6%
無効回答 2 0.1%
無回答 31 2.2%
総計 1426 100.0%
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まちのイメージまちのイメージまちのイメージまちのイメージ

問問問問１１１１　　　　あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって、、、、津市津市津市津市とはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうか。。。。
それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものをいものをいものをいものを選選選選んでんでんでんで、、、、項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに右側右側右側右側のののの数字数字数字数字にににに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

そう思う
まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無効回答 無回答 総計

総合的に判断して住みやすい 424 719 167 74 21 － 21 1426
自然環境に恵まれている 505 673 158 57 17 － 16 1426
地域での人間関係が良い 238 562 457 122 30 － 17 1426
まちに活気がある 24 154 467 512 251 － 18 1426
交通の便が良い 128 343 342 358 240 － 15 1426
日常の買い物が便利である 228 533 312 204 130 － 19 1426
教育環境が良い 103 457 632 158 54 － 22 1426
医療機関が充実している 160 548 417 183 99 － 19 1426
健康づくりに取り組みやすい 78 394 650 217 63 － 24 1426
福祉の面で安心できる 49 223 715 300 118 － 21 1426
働く場が多い 34 172 538 422 233 － 27 1426
公共施設が整っている 73 376 494 310 149 － 24 1426
上下水道などの生活環境施設が整っている 164 518 394 192 138 － 20 1426
多様な新しい情報がいつも得やすい 26 224 632 364 159 － 21 1426

そう思う
まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無効回答 無回答 総計

総合的に判断して住みやすい 29.7% 50.4% 11.7% 5.2% 1.5% － 1.5% 100.0%
自然環境に恵まれている 35.4% 47.2% 11.1% 4.0% 1.2% － 1.1% 100.0%
地域での人間関係が良い 16.7% 39.4% 32.0% 8.6% 2.1% － 1.2% 100.0%
まちに活気がある 1.7% 10.8% 32.7% 35.9% 17.6% － 1.3% 100.0%
交通の便が良い 9.0% 24.1% 24.0% 25.1% 16.8% － 1.1% 100.0%
日常の買い物が便利である 16.0% 37.4% 21.9% 14.3% 9.1% － 1.3% 100.0%
教育環境が良い 7.2% 32.0% 44.3% 11.1% 3.8% － 1.5% 100.0%
医療機関が充実している 11.2% 38.4% 29.2% 12.8% 6.9% － 1.3% 100.0%
健康づくりに取り組みやすい 5.5% 27.6% 45.6% 15.2% 4.4% － 1.7% 100.0%
福祉の面で安心できる 3.4% 15.6% 50.1% 21.0% 8.3% － 1.5% 100.0%
働く場が多い 2.4% 12.1% 37.7% 29.6% 16.3% － 1.9% 100.0%
公共施設が整っている 5.1% 26.4% 34.6% 21.7% 10.4% － 1.7% 100.0%
上下水道などの生活環境施設が整っている 11.5% 36.3% 27.6% 13.5% 9.7% － 1.4% 100.0%
多様な新しい情報がいつも得やすい 1.8% 15.7% 44.3% 25.5% 11.2% － 1.5% 100.0%
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ごみについてごみについてごみについてごみについて

問問問問２２２２　　　　ごみのごみのごみのごみの分別分別分別分別はははは１３１３１３１３種類種類種類種類１５１５１５１５品目品目品目品目ですがですがですがですが、、、、それについてどうそれについてどうそれについてどうそれについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
このままでよい 978 68.6%
種類・品目を増やすべき 47 3.3%
種類・品目を減らすべき 325 22.8%
無回答 76 5.3%
総計 1426 100.0%

問問問問３３３３　　　　現在現在現在現在、、、、各世帯各世帯各世帯各世帯にににに配布配布配布配布しておりますしておりますしておりますしております家庭家庭家庭家庭ごみごみごみごみ収集収集収集収集カレンダーやごみカレンダーやごみカレンダーやごみカレンダーやごみ分別分別分別分別ガイドブックにならいガイドブックにならいガイドブックにならいガイドブックにならい、、、、
ごみのごみのごみのごみの分別分別分別分別をしていますがをしていますがをしていますがをしていますが、、、、以下以下以下以下のののの項目項目項目項目をををを分別分別分別分別するするするする時時時時どのようにどのようにどのようにどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

迷わず分
別できる

分別でき
る

迷うが分
別できる

分別でき
ない

無効回答 無回答 総計

燃やせるごみ 787 473 141 4 － 21 1426
燃やせないごみ 382 485 481 39 － 39 1426
蛍光管 714 471 192 25 － 24 1426
乾電池 747 442 162 23 － 52 1426
容器包装プラスチック 451 537 373 41 － 24 1426
その他プラスチック 258 403 649 91 － 25 1426
金属 531 499 328 43 － 25 1426
新聞 1033 334 34 3 － 22 1426
雑誌 997 358 42 4 － 25 1426
ダンボール 1019 342 37 5 － 23 1426
飲料用紙パック 743 485 141 31 － 26 1426
衣類 599 517 240 43 － 27 1426
布類 524 520 292 53 － 37 1426
ペットボトル 980 368 51 6 － 21 1426
びん 928 383 84 10 － 21 1426

迷わず分
別できる

分別でき
る

迷うが分
別できる

分別でき
ない

無効回答 無回答 総計

燃やせるごみ 55.2% 33.2% 9.9% 0.3% － 1.5% 100.0%
燃やせないごみ 26.8% 34.0% 33.7% 2.7% － 2.7% 100.0%
蛍光管 50.1% 33.0% 13.5% 1.8% － 1.7% 100.0%
乾電池 52.4% 31.0% 11.4% 1.6% － 3.6% 100.0%
容器包装プラスチック 31.6% 37.7% 26.2% 2.9% － 1.7% 100.0%
その他プラスチック 18.1% 28.3% 45.5% 6.4% － 1.8% 100.0%
金属 37.2% 35.0% 23.0% 3.0% － 1.8% 100.0%
新聞 72.4% 23.4% 2.4% 0.2% － 1.5% 100.0%
雑誌 69.9% 25.1% 2.9% 0.3% － 1.8% 100.0%
ダンボール 71.5% 24.0% 2.6% 0.4% － 1.6% 100.0%
飲料用紙パック 52.1% 34.0% 9.9% 2.2% － 1.8% 100.0%
衣類 42.0% 36.3% 16.8% 3.0% － 1.9% 100.0%
布類 36.7% 36.5% 20.5% 3.7% － 2.6% 100.0%
ペットボトル 68.7% 25.8% 3.6% 0.4% － 1.5% 100.0%
びん 65.1% 26.9% 5.9% 0.7% － 1.5% 100.0%
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問問問問４４４４　　　　エコステーションエコステーションエコステーションエコステーション（（（（※※※※１１１１））））についておについておについておについてお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします
現在津市現在津市現在津市現在津市ではではではでは、、、、エコステーションをエコステーションをエコステーションをエコステーションを設置設置設置設置していますがしていますがしていますがしていますが、、、、利用利用利用利用したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
利用したことがある 172 12.1%
利用したことはないが、今後利用したい 269 18.9%
利用したことがなく、今後も利用しない 216 15.1%
知らない 730 51.2%
無回答 39 2.7%

総計 1426 100.0%

今後今後今後今後もももも利用利用利用利用しないしないしないしない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。現在現在現在現在のエコステーションののエコステーションののエコステーションののエコステーションの利用利用利用利用についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
現在津市現在津市現在津市現在津市ではではではでは、、、、エコステーションをエコステーションをエコステーションをエコステーションを設置設置設置設置していますがしていますがしていますがしていますが、、、、利用利用利用利用したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

今のまま
でよい

どちらかと
いえば今
のままでよ

い

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば改
善した方
がよい

改善した
方がよい

無効回答 無回答 総計

開設日について 182 108 255 38 37 － 37 657
開設時間について 172 110 258 45 32 － 40 657
回収品目について 143 109 242 74 48 － 41 657
設置場所について 159 98 240 69 53 － 38 657

今のまま
でよい

どちらかと
いえば今
のままでよ

い

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば改
善した方
がよい

改善した
方がよい

無効回答 無回答 総計

開設日について 27.7% 16.4% 38.8% 5.8% 5.6% － 5.6% 100.0%
開設時間について 26.2% 16.7% 39.3% 6.8% 4.9% － 6.1% 100.0%
回収品目について 21.8% 16.6% 36.8% 11.3% 7.3% － 6.2% 100.0%
設置場所について 24.2% 14.9% 36.5% 10.5% 8.1% － 5.8% 100.0%

問問問問４４４４－－－－①①①①　　　　問問問問４４４４でででで「「「「1111　　　　利用利用利用利用したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある」、「」、「」、「」、「2222　　　　利用利用利用利用したことがないがしたことがないがしたことがないがしたことがないが今後利用今後利用今後利用今後利用したいしたいしたいしたい」、「」、「」、「」、「3333　　　　利用利用利用利用したことがなくしたことがなくしたことがなくしたことがなく、、、、
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防犯防犯防犯防犯・・・・消費生活消費生活消費生活消費生活

問問問問５５５５　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、最近最近最近最近のののの津市津市津市津市のののの治安治安治安治安についてどうについてどうについてどうについてどう感感感感じますかじますかじますかじますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】
回答数 比率

良い 87 6.1%
どちらかといえば良い 854 59.9%
どちらかといえば悪い 188 13.2%
悪い 47 3.3%
分からない 207 14.5%
無効回答 - -
無回答 43 3.0%
総計 1426 100.0%

問問問問６６６６　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、以下以下以下以下のののの犯罪犯罪犯罪犯罪やややや消費者消費者消費者消費者トラブルについてトラブルについてトラブルについてトラブルについて、、、、身近身近身近身近なななな問題問題問題問題としてとしてとしてとして不安不安不安不安にににに思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに右側右側右側右側のののの数字数字数字数字にににに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

不安に
思う

ときどき不
安に思う

あまり不安
に思わな

い

不安に思
わない

無効回答 無回答 総計

空き巣 490 629 243 34 － 30 1426
すり、ひったくり 257 464 579 91 － 35 1426
交通事故被害（飲酒運転、ひき逃げなど） 554 594 214 30 － 34 1426
誘拐 371 432 465 119 － 39 1426
性犯罪（痴漢、ストーカーなど） 350 520 430 86 － 40 1426
暴行傷害 325 516 469 74 － 42 1426
悪質な訪問販売 441 545 356 49 － 35 1426
借金トラブル 165 269 673 283 － 36 1426
投資信託に関するトラブル 145 284 656 299 － 42 1426
架空請求（振り込め詐欺など） 308 451 474 154 － 39 1426
クーリングオフに関するトラブル 179 395 636 168 － 48 1426
製品事故 205 433 597 141 － 50 1426
住宅の新築・リフォームに関するトラブル 205 429 580 162 － 50 1426
食の安全の問題（産地偽装など） 597 529 210 51 － 39 1426
インターネット、携帯サイトに関するトラブル 471 509 308 96 － 42 1426

不安に思
う

ときどき不
安に思う

あまり不安
に思わな

い

不安に思
わない

無効回答 無回答 総計

空き巣 34.4% 44.1% 17.0% 2.4% － 2.1% 100.0%
すり、ひったくり 18.0% 32.5% 40.6% 6.4% － 2.5% 100.0%
交通事故被害（飲酒運転など） 38.8% 41.7% 15.0% 2.1% － 2.4% 100.0%
誘拐 26.0% 30.3% 32.6% 8.3% － 2.7% 100.0%
性犯罪（痴漢、ストーカーなど） 24.5% 36.5% 30.2% 6.0% － 2.8% 100.0%
暴行傷害 22.8% 36.2% 32.9% 5.2% － 2.9% 100.0%
悪質な訪問販売 30.9% 38.2% 25.0% 3.4% － 2.5% 100.0%
借金トラブル 11.6% 18.9% 47.2% 19.8% － 2.5% 100.0%
投資信託に関するトラブル 10.2% 19.9% 46.0% 21.0% － 2.9% 100.0%
架空請求（振り込め詐欺など） 21.6% 31.6% 33.2% 10.8% － 2.7% 100.0%
クーリングオフに関するトラブル 12.6% 27.7% 44.6% 11.8% － 3.4% 100.0%
製品事故 14.4% 30.4% 41.9% 9.9% － 3.5% 100.0%
住宅の新築・リフォームに関するトラブル 14.4% 30.1% 40.7% 11.4% － 3.5% 100.0%
食の安全の問題（産地偽装など） 41.9% 37.1% 14.7% 3.6% － 2.7% 100.0%
インターネット、携帯サイトに関するトラブル 33.0% 35.7% 21.6% 6.7% － 2.9% 100.0%
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問問問問７７７７　　　　あなたはどのようなあなたはどのようなあなたはどのようなあなたはどのような防犯対策防犯対策防犯対策防犯対策をとっていますかをとっていますかをとっていますかをとっていますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】
回答数 比率

自宅への防犯カメラやセンサーライトの設置 438 30.7%
防犯ブザーやひったくり防止用かごカバーの使用 109 7.6%
二重ロックやピッキングに強い鍵の設置 412 28.9%
民間警備会社の機械警備業務への委託 50 3.5%
自動車にイモビライザーやハンドルロックの取り付け 298 20.9%
防犯情報などをメールで受信できるようにしている 114 8.0%

不審な電話を受信しないようにしている 698 48.9%

何も対策をとっていない 332 23.3%
その他 46 3.2%
無効回答 - -
無回答 27 1.9%
回答者数 1426 100.0%
総回答数 2524 177.0%

問問問問８８８８　　　　津市消費生活津市消費生活津市消費生活津市消費生活センターではセンターではセンターではセンターでは、、、、電話電話電話電話やややや面談面談面談面談でででで消費生活消費生活消費生活消費生活トラブルにトラブルにトラブルにトラブルに対対対対するするするする相談相談相談相談をををを受受受受けけけけ付付付付けていますけていますけていますけています。。。。
もしもしもしもし、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが悪質商法悪質商法悪質商法悪質商法などのなどのなどのなどの消費者消費者消費者消費者トラブルにあったトラブルにあったトラブルにあったトラブルにあった場合場合場合場合、、、、津市消費生活津市消費生活津市消費生活津市消費生活センターにセンターにセンターにセンターに相談相談相談相談したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
ぜひ相談したい 693 48.6%
面談は抵抗があるが、電話でなら相談したい 372 26.1%
他の方法（警察へ相談するなど）で解決する 242 17.0%
自分で解決する 55 3.9%
何もしない 22 1.5%
その他 16 1.1%
無効回答 1 0.1%
無回答 25 1.8%
総計 1426 100.0%
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健康健康健康健康についてについてについてについて

問問問問９９９９　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは朝食朝食朝食朝食をとっていますかをとっていますかをとっていますかをとっていますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
毎日食べる 1205 84.5%
週に1～3回食べないことがある 118 8.3%
週に4～6回食べないことがある 30 2.1%
朝食は食べない 61 4.3%
無効回答 － -
無回答 12 0.8%
総計 1426 100.0%

問問問問10101010　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは漬物以外漬物以外漬物以外漬物以外のののの野菜野菜野菜野菜をををを毎食毎食毎食毎食（（（（1111日日日日3333回回回回））））食食食食べますかべますかべますかべますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
食べる 916 64.2%
食べない 498 34.9%
無効回答 1 0.1%
無回答 11 0.8%
総計 1426 100.0%

問問問問11111111　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは普段健康普段健康普段健康普段健康にににに気気気気をつけていますかをつけていますかをつけていますかをつけていますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
普段からよく気を付けている 244 17.1%
よく気を付けている方だ 717 50.3%
あまり気を付けていない 412 28.9%
気を付けていない 39 2.7%
無効回答 － -
無回答 14 1.0%
総計 1426 100.0%

問問問問12121212　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは受動喫煙受動喫煙受動喫煙受動喫煙ということばやということばやということばやということばや意味意味意味意味をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
ことばは知っている 241 16.9%
ことばの意味も知っている 926 64.9%
どちらも知らない 234 16.4%
無効回答 － -
無回答 25 1.8%
総計 1426 100.0%

問問問問１１１１3333　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは自分自分自分自分のことがのことがのことがのことが好好好好きですかきですかきですかきですか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
好き 332 23.3%
まあまあ好き 793 55.6%
あまり好きではない 228 16.0%
好きではない 58 4.1%
無効回答 － -
無回答 15 1.1%
総計 1426 100.0%

問問問問14141414　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは困困困困ったったったった時時時時にににに相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人がいますかがいますかがいますかがいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
いる 1232 86.4%
いない 179 12.6%
無効回答 － -
無回答 15 1.1%
総計 1426 100.0%
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スポーツについてスポーツについてスポーツについてスポーツについて

問問問問１１１１5555　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、スポーツスポーツスポーツスポーツ（（（（ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・水泳水泳水泳水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・野球野球野球野球などなどなどなど広広広広くくくく運動全般運動全般運動全般運動全般））））
をしていますかをしていますかをしていますかをしていますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
週に３日以上 254 17.8%
週に１～２日 238 16.7%
月に１～３日 163 11.4%
３ヶ月に１～２日 62 4.4%
年に１～３日 59 4.1%
しない 623 43.7%
無効回答 - -
無回答 27 1.9%
総計 1426 100.0%

問問問問16161616　　　　今後今後今後今後、、、、どのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツ施設施設施設施設がががが新新新新たにたにたにたに必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【該当該当該当該当するものするものするものするもの３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○】】】】

回答数 比率
野球場 54 3.8%
サッカー場 68 4.8%
ソフトボール場 9 0.6%
テニスコート 65 4.6%
陸上競技場 39 2.7%
多目的運動場 408 28.6%
体育館 178 12.5%
トレーニングジム 387 27.1%
武道場 37 2.6%
プール 333 23.4%
ウォーキング（ジョギング）コース 575 40.3%
必要ない 189 13.3%
その他 86 6.0%
無効回答 17 1.2%
無回答 84 5.9%
回答者数 1426 100.0%
総回答数 2529 177.3%

問問問問17171717　　　　既存既存既存既存のスポーツのスポーツのスポーツのスポーツ施設施設施設施設はははは、、、、今後今後今後今後どのようにすればよいとどのようにすればよいとどのようにすればよいとどのようにすればよいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
さらに充実していく 657 46.1%
現状を維持していく 602 42.2%
順次廃止していく 72 5.0%
無効回答 － -
無回答 95 6.7%
総計 1426 100.0%

問問問問18181818　　　　今後今後今後今後、、、、どのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツ教室教室教室教室のののの開催開催開催開催をををを望望望望みますかみますかみますかみますか。。。。
【【【【該当該当該当該当するものするものするものするもの３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○】】】】

回答数 比率
受講料金が安い 792 55.5%
有資格者の指導による 176 12.3%
有名人・著名人による 79 5.5%
ルールを学べる 56 3.9%
基礎的技術の習得 243 17.0%
技術レベルの向上 66 4.6%
健康の維持・増進 704 49.4%
夜間に開講している 223 15.6%
休日に開講している 265 18.6%
1日のみの開講 58 4.1%
３か月から６か月間の開催 79 5.5%
1年間を通じての開催 185 13.0%
その他 68 4.8%
無効回答 19 1.3%
無回答 113 7.9%

回答者数 1426 100.0%
総回答数 3126 219.2%
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教育教育教育教育・・・・文化文化文化文化

問問問問19191919　　　　このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに、、、、市内市内市内市内でででで開催開催開催開催されたコンサートやされたコンサートやされたコンサートやされたコンサートや展覧会展覧会展覧会展覧会などのなどのなどのなどの文化文化文化文化にににに関関関関するイベントにするイベントにするイベントにするイベントに参加参加参加参加したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。
【【【【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
出演した 84 5.9%
鑑賞した 567 39.8%
ない 786 55.1%
無効回答 － -
無回答 30 2.1%
回答者数 1426 100.0%
総回答数 1467 102.9%

問問問問19191919－－－－①①①①　　　　問問問問19191919でででで「「「「１１１１　　　　出演出演出演出演したしたしたした」、「」、「」、「」、「2222　　　　鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞したしたしたした」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
どのようなイベントにどのようなイベントにどのようなイベントにどのようなイベントに参加参加参加参加しましたかしましたかしましたかしましたか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率

展覧会（美術、写真、書道、華道など） 289 47.4%

コンサート（クラシック、ロック、ポピュラー、演歌など） 324 53.1%
文化講演会 176 28.9%
市民文化祭、地域における文化祭・発表会 73 12.0%
舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、能・狂言など） 85 13.9%
映画鑑賞会 146 23.9%
地域の伝統芸能（神楽、獅子舞など） 22 3.6%
その他 14 2.3%
無効回答 － -
無回答 5 0.8%
回答者数 610 100.0%
総回答数 1134 185.9%

問問問問19191919－－－－②②②②　　　　問問問問19191919でででで「「「「１１１１　　　　出演出演出演出演したしたしたした」、「」、「」、「」、「2222　　　　鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞したしたしたした」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
出演出演出演出演またはまたはまたはまたは鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞されたイベントのされたイベントのされたイベントのされたイベントの開催情報開催情報開催情報開催情報はははは、、、、どのようにどのようにどのようにどのように入手入手入手入手しましたかしましたかしましたかしましたか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
知人や友人からの情報 322 52.8%
事業の開催を告知するポスターやチラシ 254 41.6%
「広報津」などの市発行の広報紙 144 23.6%
「県政だより」等の県発行の広報紙 56 9.2%
新聞や雑誌 133 21.8%
テレビ、ラジオなどの放送メディア 97 15.9%
インターネットやＳＮＳ 115 18.9%
その他 35 5.7%
無効回答 － -
無回答 22 3.6%
回答者数 610 100.0%
総回答数 1178 193.1%
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問問問問19191919－－－－③③③③　　　　問問問問19191919でででで「「「「3333　　　　ないないないない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
参加参加参加参加されないされないされないされない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか？【？【？【？【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
興味がない 352 44.8%
会場（施設）が遠い 106 13.5%
会場への交通アクセスが悪い 90 11.5%
情報が手に入らない 241 30.7%
その他 157 20.0%
無効回答 － -
無回答 17 2.2%
回答者数 786 100.0%
総回答数 963 122.5%

問問問問20202020　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、文化文化文化文化にににに関関関関するイベントにするイベントにするイベントにするイベントに参加参加参加参加しやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
住んでいる地域やその近くで開催されること 847 59.4%
料金が無料、または安いこと 810 56.8%
参加しやすい曜日や時間に開催されること 632 44.3%
イベントに関する情報がわかりやすく提供されること 669 46.9%
会場までの交通機関が充実していること 436 30.6%
多様なジャンルのイベントが開催されること 454 31.8%
会場となる施設が使いやすいこと（バリアフリー化など） 185 13.0%
その他 52 3.6%
無効回答 － -
無回答 53 3.7%

回答者数 1426 100.0%
総回答数 4138 290.2%

問問問問21212121　　　　津市津市津市津市にはにはにはには５３５３５３５３のののの公民館公民館公民館公民館がありがありがありがあり、、、、寿大学寿大学寿大学寿大学、、、、茶道茶道茶道茶道、、、、華道華道華道華道、、、、英会話英会話英会話英会話などのなどのなどのなどの各種講座各種講座各種講座各種講座をををを実施実施実施実施していますしていますしていますしています。。。。
あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、公民館公民館公民館公民館がががが行行行行っているっているっているっている講座講座講座講座にににに参加参加参加参加したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。
またまたまたまた、、、、参加参加参加参加したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
現在、参加している 109 7.6%
過去に参加したことがある 233 16.3%
参加したことはないが、今後参加してみたい 522 36.6%
参加したことがなく、今後も参加しない 530 37.2%
無効回答 1 0.1%
無回答 31 2.2%
総計 1426 100.0%
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行政情報発信行政情報発信行政情報発信行政情報発信

問問問問22222222　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは広報紙広報紙広報紙広報紙「「「「広報津広報津広報津広報津」」」」をををを読読読読んだことがありますかんだことがありますかんだことがありますかんだことがありますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】
回答数 比率

読んだことがある 1224 85.8%
読んだことがない 164 11.5%
無効回答 － -
無回答 38 2.7%
総計 1426 100.0%

問問問問22222222－－－－①①①①　　　　問問問問22222222でででで「「「「１１１１　　　　読読読読んだことがあるんだことがあるんだことがあるんだことがある」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
どのページをよくどのページをよくどのページをよくどのページをよく読読読読みますかみますかみますかみますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
全ページ 631 51.6%

特集記事（シロモチくんとゴーちゃんが語る津市政や、新しくで
きた制度や計画、予算などの紹介）

186 15.2%

市長対談 56 4.6%
市長コラム、市長活動日記から 46 3.8%
市からのお知らせ 620 50.7%
みんなの情報掲示板 301 24.6%
無効回答 － -
無回答 9 0.7%
回答者数 1224 100.0%
総回答数 1849 151.1%

問問問問23232323　　　　現在現在現在現在、「、「、「、「広報津広報津広報津広報津」」」」はははは毎月毎月毎月毎月２２２２回回回回（（（（１１１１日日日日・・・・１６１６１６１６日日日日））））発行発行発行発行していますがしていますがしていますがしていますが、、、、発行回数発行回数発行回数発行回数についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
今のまま、毎月２回発行がよい 538 37.7%
毎月１回発行でよい 591 41.4%
どちらでもよい 220 15.4%
その他 16 1.1%
無効回答 － -
無回答 61 4.3%
総計 1426 100.0%

問問問問23232323－－－－①①①①　　　　問問問問23232323でででで「「「「2222　　　　毎月毎月毎月毎月1111回発行回発行回発行回発行でよいでよいでよいでよい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
理由理由理由理由をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
発行経費が抑制されるから 419 70.9%

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体
の広報紙より電子媒体のホームページなどに変えていく方がよ
いと思うから

116 19.6%

１回にまとまっている方が整理しやすいから 287 48.6%

地域だより（旧津市の地域を除く）もあるので、1回で十分だと
思うから

168 28.4%

紙資源の抑制など環境に配慮できるから 244 41.3%

読む時間があまりないので、一度にまとめて読みたいから 145 24.5%

配布する手間が省けるから 256 43.3%
その他 15 2.5%
無効回答 － -
無回答 1 0.2%
回答者数 591 100.0%
総回答数 1651 279.4%
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問問問問24242424　　　　現在現在現在現在、、、、広報津広報津広報津広報津はははは印刷物印刷物印刷物印刷物としてとしてとしてとして発行発行発行発行していますがしていますがしていますがしていますが、、、、ホームペホームペホームペホームペ－－－－ジやテレビによるデータジやテレビによるデータジやテレビによるデータジやテレビによるデータ放送放送放送放送などなどなどなど
デジタルデジタルデジタルデジタル版広報津版広報津版広報津版広報津へのへのへのへの移行移行移行移行についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
今までどおり印刷された冊子のほうがよい 891 62.5%

ホームページやテレビによるデータ放送などのデジタル版広
報津に切り換えていくほうがよい

183 12.8%

希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい 305 21.4%
その他 27 1.9%
無効回答 － -
無回答 70 4.9%
回答者数 1426 100.0%
総回答数 1476 103.5%

問問問問24242424----①①①①　　　　問問問問24242424でででで「「「「２２２２　　　　ホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータ放送放送放送放送などのデジタルなどのデジタルなどのデジタルなどのデジタル版広報版広報版広報版広報にににに切切切切りりりり換換換換えていくほうがえていくほうがえていくほうがえていくほうが
よいよいよいよい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。理由理由理由理由をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体
の広報紙よりホームページやデレビによるデータ放送などに変
えていく方がよいと思うから

101 55.2%

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるか
ら

124 67.8%

その他 10 5.5%
無効回答 － -
無回答 4 2.2%

回答者数 183 100.0%
総回答数 239 130.6%

問問問問25252525　　　　あなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビを受信受信受信受信していますかしていますかしていますかしていますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】
回答数 比率

受信している 733 51.4%
受信していない 630 44.2%
無効回答 － -
無回答 63 4.4%
総計 1426 100.0%

問問問問25252525－－－－①①①①　　　　問問問問25252525でででで「「「「１１１１　　　　受信受信受信受信しているしているしているしている」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
津市行政情報番組津市行政情報番組津市行政情報番組津市行政情報番組についてについてについてについて、、、、どのコーナーをよくどのコーナーをよくどのコーナーをよくどのコーナーをよく見見見見ますかますかますかますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸市長が市政について語る) 43 5.9%
市長定例記者会見（定例記者会見の模様） 31 4.2%
まちのできごと（市内のニュース） 287 39.2%
市政ガイド（新制度や計画など市政の取り組み紹介） 84 11.5%
健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報） 46 6.3%
ここの津の宝箱！（総合支所からの地域情報） 34 4.6%

ぼくの!わたしの!学校じまん!!～小学校編～
（市内の小学校紹介）

119 16.2%

いにしえの物語（市内の文化財、名所、旧跡の紹介） 64 8.7%

元気のツボ（三重大学大学院医学系研究科家庭医療学・医
学部附属病院総合診療科協力による医療情報）

39 5.3%

のばせ！子どもの力～輝きプロジェクト～（幼稚園、小中学校
が取り組む「輝きプロジェクト」の紹介）

61 8.3%

文字放送（イベント情報など） 37 5.0%
プラザ津（講演会や催しを紹介） 56 7.6%
その他 34 4.6%
見たことがない 309 42.2%
無回答 19 2.6%
回答者数 733 100.0%
総回答数 1263 172.3%
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問問問問26262626　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは以下以下以下以下のののの番組番組番組番組をををを見見見見たたたた、、、、またはまたはまたはまたは聴聴聴聴いたことがありますかいたことがありますかいたことがありますかいたことがありますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】
回答数 比率

つ いいと、ツイート！ 94 6.6%
旬感☆みえ MY CITY MY TOWN 90 6.3%
津市情報マップ 165 11.6%
いずれも見たり、聴いたりしたことがない 1026 71.9%
無効回答 － -
無回答 134 9.4%
回答者数 1426 100.0%
総回答数 1509 105.8%

問問問問27272727　　　　あなたはインターネットをあなたはインターネットをあなたはインターネットをあなたはインターネットを利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】
回答数 比率

利用している 865 60.7%
利用していない 524 36.7%
無効回答 － -
無回答 37 2.6%
総計 1426 100.0%

問問問問27272727－－－－①①①①　　　　問問問問27272727でででで「「「「１１１１　　　　利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
津津津津のホームページをどんなときにのホームページをどんなときにのホームページをどんなときにのホームページをどんなときに見見見見れますかれますかれますかれますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

回答数 比率
市の政策や方針が知りたいとき 42 4.9%
市の手続きや制度が知りたいとき 341 39.4%
災害関連情報など緊急情報が知りたいとき 190 22.0%
観光やイベントの情報が知りたいとき 276 31.9%
地域情報が知りたいとき 142 16.4%
新しい情報を探しているとき 100 11.6%
市の施設を使いたいとき 209 24.2%
営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき 270 31.2%
市の概要などが知りたいとき 29 3.4%
行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき 24 2.8%
リンクされたページを見たいとき 19 2.2%
何となく 42 4.9%
その他 21 2.4%
見たことがない 231 26.7%
無回答 3 0.3%
回答者数 865 100.0%
総回答数 1939 224.2%

問問問問27272727－－－－②②②②　　　　問問問問27272727－－－－①①①①でででで1111～～～～13131313とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
見見見見たいたいたいたい情報情報情報情報をををを見見見見つけることができましたかつけることができましたかつけることができましたかつけることができましたか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

回答数 比率
できた 547 86.1%
できなかった 49 7.7%
無効回答 － -
無回答 39 6.1%
総計 635 100.0%
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②②②②クロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表

回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

男 68 79 98 99 156 94 －

女 68 123 154 143 199 122 －

無回答 － － 1 － 6 3 13

総計 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

男 50.0% 39.1% 38.7% 40.9% 43.2% 42.9% －

女 50.0% 60.9% 60.9% 59.1% 55.1% 55.7% －

無回答 － － 0.4% － 1.7% 1.4% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

20代 68 68 －

30代 79 123 －

40代 98 154 1

50代 99 143 －

60代 156 199 6

70代以上 94 122 3

無回答 － － 13

総計 594 809 23

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

20代 11.4% 8.4% －

30代 13.3% 15.2% －

40代 16.5% 19.0% 4.3%

50代 16.7% 17.7% －

60代 26.3% 24.6% 26.1%

70代以上 15.8% 15.1% 13.0%

無回答 － － 56.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0%

((((１１１１))))性別性別性別性別
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

((((２２２２))))年齢年齢年齢年齢
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

91 167 38 52 66 23 41 20 4 23 5 29 22 10 3 594 男

113 237 56 52 97 36 51 21 20 24 12 39 33 16 2 809 女

2 3 1 － 2 － － 1 1 － － － － － 13 23 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44.2% 41.0% 40.0% 50.0% 40.0% 39.0% 44.6% 47.6% 16.0% 48.9% 29.4% 42.6% 40.0% 38.5% 16.7% 41.7% 男

54.9% 58.2% 58.9% 50.0% 58.8% 61.0% 55.4% 50.0% 80.0% 51.1% 70.6% 57.4% 60.0% 61.5% 11.1% 56.7% 女

1.0% 0.7% 1.1% － 1.2% － － 2.4% 4.0% － － － － － 72.2% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 39 6 11 20 2 6 6 1 8 1 2 3 2 1 136 20代

27 70 12 11 24 11 10 3 2 5 4 16 5 1 1 202 30代

38 80 13 16 28 14 20 7 5 6 3 10 11 1 1 253 40代

37 73 19 16 28 9 16 3 4 8 － 12 12 4 1 242 50代

53 87 35 31 46 11 21 14 7 15 6 16 12 7 － 361 60代

23 58 10 19 19 12 19 9 6 5 3 12 12 11 1 219 70代以上

－ － － － － － － － － － － － － － 13 13 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.6% 9.6% 6.3% 10.6% 12.1% 3.4% 6.5% 14.3% 4.0% 17.0% 5.9% 2.9% 5.5% 7.7% 5.6% 9.5% 20代

13.1% 17.2% 12.6% 10.6% 14.5% 18.6% 10.9% 7.1% 8.0% 10.6% 23.5% 23.5% 9.1% 3.8% 5.6% 14.2% 30代

18.4% 19.7% 13.7% 15.4% 17.0% 23.7% 21.7% 16.7% 20.0% 12.8% 17.6% 14.7% 20.0% 3.8% 5.6% 17.7% 40代

18.0% 17.9% 20.0% 15.4% 17.0% 15.3% 17.4% 7.1% 16.0% 17.0% － 17.6% 21.8% 15.4% 5.6% 17.0% 50代

25.7% 21.4% 36.8% 29.8% 27.9% 18.6% 22.8% 33.3% 28.0% 31.9% 35.3% 23.5% 21.8% 26.9% － 25.3% 60代

11.2% 14.3% 10.5% 18.3% 11.5% 20.3% 20.7% 21.4% 24.0% 10.6% 17.6% 17.6% 21.8% 42.3% 5.6% 15.4% 70代以上

－ － － － － － － － － － － － － － － － 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

会社経営・自営
（農林水産業を含む）

74 30 － 4 14 14 21 36 15 －

会社員・団体職員 224 132 2 57 73 104 85 36 3 －

公務員 66 42 － 19 27 28 27 7 － －

パート・アルバイト 39 181 － 14 27 56 49 62 12 －

学生 11 11 － 19 2 1 － － － －

無職 149 342 6 18 43 39 46 187 164 －

その他 30 63 2 5 14 9 14 31 22 －

無回答 1 8 13 － 2 2 － 2 3 13

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

会社経営・自営
（農林水産業を含む）

12.5% 3.7% - 2.9% 6.9% 5.5% 8.7% 10.0% 6.8% -

会社員・団体職員 37.7% 16.3% 8.7% 41.9% 36.1% 41.1% 35.1% 10.0% 1.4% -

公務員 11.1% 5.2% - 14.0% 13.4% 11.1% 11.2% 1.9% - -

パート・アルバイト 6.6% 22.4% - 10.3% 13.4% 22.1% 20.2% 17.2% 5.5% -

学生 1.9% 1.4% - 14.0% 1.0% 0.4% - - - -

無職 25.1% 42.3% 26.1% 13.2% 21.3% 15.4% 19.0% 51.8% 74.9% -

その他 5.1% 7.8% 8.7% 3.7% 6.9% 3.6% 5.8% 8.6% 10.0% -

無回答 0.2% 1.0% 56.5% - 1.0% 0.8% - 0.6% 1.4% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

5年未満 51 54 － 31 45 13 10 5 1 －

5年～9年 31 47 2 12 25 27 4 7 5 －

10年～14年 28 40 － 2 24 22 6 8 6 －

15年～19年 32 38 － 12 7 30 14 6 1 －

20年以上 449 629 8 79 100 159 208 334 206 －

無回答 3 1 13 － 1 2 － 1 － 13

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

5年未満 8.6% 6.7% － 22.8% 22.3% 5.1% 4.1% 1.4% 0.5% －

5年～9年 5.2% 5.8% 8.7% 8.8% 12.4% 10.7% 1.7% 1.9% 2.3% －

10年～14年 4.7% 4.9% － 1.5% 11.9% 8.7% 2.5% 2.2% 2.7% －

15年～19年 5.4% 4.7% － 8.8% 3.5% 11.9% 5.8% 1.7% 0.5% －

20年以上 75.6% 77.8% 34.8% 58.1% 49.5% 62.8% 86.0% 92.5% 94.1% －

無回答 0.5% 0.1% 56.5% － 0.5% 0.8% － 0.3% － 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

((((３３３３))))職業職業職業職業
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

((((４４４４))))津市津市津市津市でのでのでのでの居住年数居住年数居住年数居住年数
性　別 年　齢　別



 

- 50 - 

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14 31 6 9 7 4 4 3 － 8 1 5 7 5 － 104
会社経営・自営
（農林水産業を含む）

55 113 18 20 33 18 26 10 4 11 4 24 17 3 2 358 会社員・団体職員

13 34 8 5 26 6 3 － － 5 1 － 6 1 － 108 公務員

31 54 18 19 26 11 22 5 5 9 3 10 4 3 － 220 パート・アルバイト

6 6 2 1 3 － － 1 － 2 1 － － － － 22 学生

70 141 35 40 54 16 33 22 14 10 7 23 18 13 1 497 無職

16 26 7 9 15 4 4 1 2 2 － 6 2 1 － 95 その他

1 2 1 1 1 － － － － － － － 1 － 15 22 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 7.6% 6.3% 8.7% 4.2% 6.8% 4.3% 7.1% - 17.0% 5.9% 7.4% 12.7% 19.2% - 7.3%
会社経営・自営
（農林水産業を含む）

26.7% 27.8% 18.9% 19.2% 20.0% 30.5% 28.3% 23.8% 16.0% 23.4% 23.5% 35.3% 30.9% 11.5% 11.1% 25.1% 会社員・団体職員

6.3% 8.4% 8.4% 4.8% 15.8% 10.2% 3.3% - - 10.6% 5.9% - 10.9% 3.8% - 7.6% 公務員

15.0% 13.3% 18.9% 18.3% 15.8% 18.6% 23.9% 11.9% 20.0% 19.1% 17.6% 14.7% 7.3% 11.5% - 15.4% パート・アルバイト

2.9% 1.5% 2.1% 1.0% 1.8% - - 2.4% - 4.3% 5.9% - - - - 1.5% 学生

34.0% 34.6% 36.8% 38.5% 32.7% 27.1% 35.9% 52.4% 56.0% 21.3% 41.2% 33.8% 32.7% 50.0% 5.6% 34.9% 無職

7.8% 6.4% 7.4% 8.7% 9.1% 6.8% 4.3% 2.4% 8.0% 4.3% - 8.8% 3.6% 3.8% - 6.7% その他

0.5% 0.5% 1.1% 1.0% 0.6% - - - - - - - 1.8% - 83.3% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19 33 4 9 17 2 6 2 2 2 1 2 4 1 1 105 5年未満

10 31 5 5 7 6 5 － － 1 － 4 4 2 － 80 5年～9年

9 27 1 2 8 4 6 3 1 － 1 4 2 － － 68 10年～14年

13 23 5 2 9 2 8 － 1 3 2 － 2 － － 70 15年～19年

155 293 79 86 123 45 67 37 21 41 13 58 43 23 2 1086 20年以上

－ － 1 － 1 － － － － － － － － － 15 17 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.2% 8.1% 4.2% 8.7% 10.3% 3.4% 6.5% 4.8% 8.0% 4.3% 5.9% 2.9% 7.3% 3.8% 5.6% 7.4% 5年未満

4.9% 7.6% 5.3% 4.8% 4.2% 10.2% 5.4% － － 2.1% － 5.9% 7.3% 7.7% － 5.6% 5年～9年

4.4% 6.6% 1.1% 1.9% 4.8% 6.8% 6.5% 7.1% 4.0% － 5.9% 5.9% 3.6% － － 4.8% 10年～14年

6.3% 5.7% 5.3% 1.9% 5.5% 3.4% 8.7% － 4.0% 6.4% 11.8% － 3.6% － － 4.9% 15年～19年

75.2% 72.0% 83.2% 82.7% 74.5% 76.3% 72.8% 88.1% 84.0% 87.2% 76.5% 85.3% 78.2% 88.5% 11.1% 76.2% 20年以上

－ － 1.1% － 0.6% － － － － － － － － － 83.3% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

自分一人 64 72 1 21 13 13 23 39 28 －

夫婦のみ 158 217 6 14 22 19 53 167 106 －

二世代（親子） 301 408 2 81 145 183 128 122 52 －

三世代（親･子･孫） 62 99 1 18 20 34 36 28 26 －

四世代（親･子･孫･ひ孫） 2 1 － － － 1 1 － 1 －

その他 5 10 － 2 1 2 1 3 6 －

無回答 2 2 13 － 1 1 － 2 － 13

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

自分一人 10.8% 8.9% 4.3% 15.4% 6.4% 5.1% 9.5% 10.8% 12.8% －

夫婦のみ 26.6% 26.8% 26.1% 10.3% 10.9% 7.5% 21.9% 46.3% 48.4% －

二世代（親子） 50.7% 50.4% 8.7% 59.6% 71.8% 72.3% 52.9% 33.8% 23.7% －

三世代（親･子･孫） 10.4% 12.2% 4.3% 13.2% 9.9% 13.4% 14.9% 7.8% 11.9% －

四世代（親･子･孫･ひ孫） 0.3% 0.1% － － － 0.4% 0.4% － 0.5% －

その他 0.8% 1.2% － 1.5% 0.5% 0.8% 0.4% 0.8% 2.7% －

無回答 0.3% 0.2% 56.5% － 0.5% 0.4% － 0.6% － 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

持家（１戸建て） 475 653 8 91 134 199 206 313 193 －

持家（マンション） 13 31 － 1 9 10 9 12 3 －

民間賃貸住宅 61 79 1 26 37 34 21 16 7 －

公営住宅（県営･市営） 11 20 1 － 3 3 3 11 12 －

公社･機構住宅 8 2 － 5 3 1 － 1 － －

社宅 18 8 － 10 12 2 1 1 － －

その他 6 13 － 3 3 3 1 6 3 －

無効回答 － 2 － 1 1 － － － － －

無回答 2 3 13 － 1 1 1 1 1 13

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

持家（１戸建て） 80.0% 80.7% 34.8% 66.9% 66.3% 78.7% 85.1% 86.7% 88.1% －

持家（マンション） 2.2% 3.8% － 0.7% 4.5% 4.0% 3.7% 3.3% 1.4% －

民間賃貸住宅 10.3% 9.8% 4.3% 19.1% 18.3% 13.4% 8.7% 4.4% 3.2% －

公営住宅（県営･市営） 1.9% 2.5% 4.3% － 1.5% 1.2% 1.2% 3.0% 5.5% －

公社･機構住宅 1.3% 0.2% － 3.7% 1.5% 0.4% － 0.3% － －

社宅 3.0% 1.0% － 7.4% 5.9% 0.8% 0.4% 0.3% － －

その他 1.0% 1.6% － 2.2% 1.5% 1.2% 0.4% 1.7% 1.4% －

無効回答 － － － － － － － － － －

無回答 0.3% 0.4% 56.5% － 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.5% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

((((６６６６))))住居住居住居住居のののの種類種類種類種類
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

((((５５５５))))家族構成家族構成家族構成家族構成
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19 49 5 14 24 4 3 2 － 4 2 3 1 4 3 137 自分一人

61 99 29 29 48 12 28 13 6 5 7 16 18 10 － 381 夫婦のみ

102 215 50 48 83 36 44 20 10 30 7 37 22 7 － 711 二世代（親子）

23 40 11 10 10 7 14 7 7 6 － 11 12 4 － 162 三世代（親･子･孫）

－ － － － － － － － 1 1 － － 1 － － 3 四世代（親･子･孫･ひ孫）

1 4 － 3 － － 3 － 1 1 1 1 － － － 15 その他

－ － － － － － － － － － － － 1 1 15 17 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.2% 12.0% 5.3% 13.5% 14.5% 6.8% 3.3% 4.8% － 8.5% 11.8% 4.4% 1.8% 15.4% 16.7% 9.6% 自分一人

29.6% 24.3% 30.5% 27.9% 29.1% 20.3% 30.4% 31.0% 24.0% 10.6% 41.2% 23.5% 32.7% 38.5% － 26.7% 夫婦のみ

49.5% 52.8% 52.6% 46.2% 50.3% 61.0% 47.8% 47.6% 40.0% 63.8% 41.2% 54.4% 40.0% 26.9% － 49.9% 二世代（親子）

11.2% 9.8% 11.6% 9.6% 6.1% 11.9% 15.2% 16.7% 28.0% 12.8% － 16.2% 21.8% 15.4% － 11.4% 三世代（親･子･孫）

－ － － － － － － － 4.0% 2.1% － － 1.8% － － 0.2% 四世代（親･子･孫･ひ孫）
0.5% 1.0% － 2.9% － － 3.3% － 4.0% 2.1% 5.9% 1.5% － － － 1.1% その他

－ － － － － － － － － － － － 1.8% 3.8% 83.3% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

157 290 88 79 127 54 79 39 24 46 16 63 48 26 － 1136 持家（１戸建て）

6 31 － 2 3 － 1 － － － － － 1 － － 44 持家（マンション）

30 57 2 11 19 2 9 3 1 － 1 3 2 － 1 141 民間賃貸住宅

6 9 4 3 4 1 3 － － － － 1 － － 1 32 公営住宅（県営･市営）

－ 4 － 1 4 － － － － － － － 1 － － 10 公社･機構住宅

3 10 － 5 6 － － － － － － 1 1 － － 26 社宅

4 5 1 2 2 2 － － － 1 － － 2 － － 19 その他

－ 1 － － － － － － － － 1 － － － － 2 無効回答

－ 1 － 1 － － － － － － － － － － 16 18 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

76.2% 71.3% 92.6% 76.0% 77.0% 91.5% 85.9% 92.9% 96.0% 97.9% 94.1% 92.6% 87.3% 100.0% － 79.7% 持家（１戸建て）

2.9% 7.6% － 1.9% 1.8% － 1.1% － － － － － 1.8% － － 3.1% 持家（マンション）

14.6% 14.0% 2.1% 10.6% 11.5% 3.4% 9.8% 7.1% 4.0% － 5.9% 4.4% 3.6% － 5.6% 9.9% 民間賃貸住宅

2.9% 2.2% 4.2% 2.9% 2.4% 1.7% 3.3% － － － － 1.5% － － 5.6% 2.2% 公営住宅（県営･市営）

－ 1.0% － 1.0% 2.4% － － － － － － － 1.8% － － 0.7% 公社･機構住宅

1.5% 2.5% － 4.8% 3.6% － － － － － － 1.5% 1.8% － － 1.8% 社宅

1.9% 1.2% 1.1% 1.9% 1.2% 3.4% － － － 2.1% － － 3.6% － － 1.3% その他

－ － － － － － － － － － － － － － － － 無効回答

－ 0.2% － 1.0% － － － － － － － － － － 88.9% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

津地域北部
（一身田、白塚、栗真、大里、
高野尾、豊が丘）

91 113 2 28 27 38 37 53 23 －

津地域中央部
（養正、修成、南立誠、北立
誠、敬和、育生、新町、藤水、
西が丘、南が丘）

167 237 3 39 70 80 73 87 58 －

津地域西部
（神戸、安東、櫛形、片田）

38 56 1 6 12 13 19 35 10 －

津地域南部
（高茶屋、雲出）

52 52 － 11 11 16 16 31 19 －

久居地域東部
（誠之、成美、桃園、戸木、立
成）

66 97 2 20 24 28 28 46 19 －

久居地域西部
（栗葉、榊原）

23 36 － 2 11 14 9 11 12 －

河芸地域 41 51 － 6 10 20 16 21 19 －
芸濃地域 20 21 1 6 3 7 3 14 9 －
美里地域 4 20 1 1 2 5 4 7 6 －
安濃地域 23 24 － 8 5 6 8 15 5 －
香良洲地域 5 12 － 1 4 3 － 6 3 －
一志地域 29 39 － 2 16 10 12 16 12 －
白山地域 22 33 － 3 5 11 12 12 12 －
美杉地域 10 16 － 2 1 1 4 7 11 －
無回答 3 2 13 1 1 1 1 － 1 13
総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
無
回
答

津地域北部
（一身田、白塚、栗真、大里、
高野尾、豊が丘）

15.3% 14.0% 8.7% 20.6% 13.4% 15.0% 15.3% 14.7% 10.5% －

津地域中央部
（養正、修成、南立誠、北立
誠、敬和、育生、新町、藤水、
西が丘、南が丘）

28.1% 29.3% 13.0% 28.7% 34.7% 31.6% 30.2% 24.1% 26.5% －

津地域西部
（神戸、安東、櫛形、片田）

6.4% 6.9% 4.3% 4.4% 5.9% 5.1% 7.9% 9.7% 4.6% －

津地域南部
（高茶屋、雲出）

8.8% 6.4% － 8.1% 5.4% 6.3% 6.6% 8.6% 8.7% －

久居地域東部
（誠之、成美、桃園、戸木、立
成）

11.1% 12.0% 8.7% 14.7% 11.9% 11.1% 11.6% 12.7% 8.7% －

久居地域西部
（栗葉、榊原）

3.9% 4.4% － 1.5% 5.4% 5.5% 3.7% 3.0% 5.5% －

河芸地域 6.9% 6.3% － 4.4% 5.0% 7.9% 6.6% 5.8% 8.7% －

芸濃地域 3.4% 2.6% 4.3% 4.4% 1.5% 2.8% 1.2% 3.9% 4.1% －

美里地域 0.7% 2.5% 4.3% 0.7% 1.0% 2.0% 1.7% 1.9% 2.7% －

安濃地域 3.9% 3.0% － 5.9% 2.5% 2.4% 3.3% 4.2% 2.3% －

香良洲地域 0.8% 1.5% － 0.7% 2.0% 1.2% － 1.7% 1.4% －

一志地域 4.9% 4.8% － 1.5% 7.9% 4.0% 5.0% 4.4% 5.5% －

白山地域 3.7% 4.1% － 2.2% 2.5% 4.3% 5.0% 3.3% 5.5% －

美杉地域 1.7% 2.0% － 1.5% 0.5% 0.4% 1.7% 1.9% 5.0% －

無回答 0.5% 0.2% 56.5% 0.7% 0.5% 0.4% 0.4% － 0.5% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

(７)居住地
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

206
津地域北部
（一身田、白塚、栗真、大里、
高野尾、豊が丘）

407

津地域中央部
（養正、修成、南立誠、北立
誠、敬和、育生、新町、藤水、
西が丘、南が丘）

95
津地域西部
（神戸、安東、櫛形、片田）

104
津地域南部
（高茶屋、雲出）

165
久居地域東部
（誠之、成美、桃園、戸木、立
成）

59
久居地域西部
（栗葉、榊原）

92 河芸地域
42 芸濃地域
25 美里地域
47 安濃地域
17 香良洲地域
68 一志地域
55 白山地域
26 美杉地域
18 無回答

1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.4%
津地域北部
（一身田、白塚、栗真、大里、
高野尾、豊が丘）

28.5%

津地域中央部
（養正、修成、南立誠、北立
誠、敬和、育生、新町、藤水、
西が丘、南が丘）

6.7%
津地域西部
（神戸、安東、櫛形、片田）

7.3%
津地域南部
（高茶屋、雲出）

11.6%
久居地域東部
（誠之、成美、桃園、戸木、立
成）

4.1%
久居地域西部
（栗葉、榊原）

6.5% 河芸地域
2.9% 芸濃地域
1.8% 美里地域
3.3% 安濃地域
1.2% 香良洲地域
4.8% 一志地域
3.9% 白山地域
1.8% 美杉地域
1.3% 無回答

100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地など
の便利な市街地

89 180 1 42 35 48 45 71 29 －

市内の店舗や住居が混在している
市街地

31 46 1 9 18 13 13 20 5 －

市内の住宅団地として開発された
住宅地

39 33 1 10 17 15 17 7 7 －

市内の農村地にある集落 15 19 － 1 3 8 5 13 4 －

市内の山間地にある集落 10 9 1 － 8 2 2 5 3 －

住み替えたくない 333 410 5 51 85 122 126 212 152 －

市外（県内） 18 16 － 2 10 7 6 5 4 －

県外 28 56 1 13 12 27 15 14 4 －

その他 21 30 － 6 10 8 11 12 4 －

無効回答 － 2 － 1 1 － － － － －

無回答 10 8 13 1 3 3 2 2 7 13

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地など
の便利な市街地

15.0% 22.2% 4.3% 30.9% 17.3% 19.0% 18.6% 19.7% 13.2% -

市内の店舗や住居が混在している
市街地

5.2% 5.7% 4.3% 6.6% 8.9% 5.1% 5.4% 5.5% 2.3% -

市内の住宅団地として開発された
住宅地

6.6% 4.1% 4.3% 7.4% 8.4% 5.9% 7.0% 1.9% 3.2% -

市内の農村地にある集落 2.5% 2.3% - 0.7% 1.5% 3.2% 2.1% 3.6% 1.8% -

市内の山間地にある集落 1.7% 1.1% 4.3% - 4.0% 0.8% 0.8% 1.4% 1.4% -

住み替えたくない 56.1% 50.7% 21.7% 37.5% 42.1% 48.2% 52.1% 58.7% 69.4% -

市外（県内） 3.0% 2.0% - 1.5% 5.0% 2.8% 2.5% 1.4% 1.8% -

県外 4.7% 6.9% 4.3% 9.6% 5.9% 10.7% 6.2% 3.9% 1.8% -

その他 3.5% 3.7% - 4.4% 5.0% 3.2% 4.5% 3.3% 1.8% -

無効回答 - 0.2% - 0.7% 0.5% - - - - -

無回答 1.7% 1.0% 56.5% 0.7% 1.5% 1.2% 0.8% 0.6% 3.2% 100.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

（（（（８８８８））））もしもしもしもし今後住今後住今後住今後住みみみみ替替替替えるとしたらえるとしたらえるとしたらえるとしたら
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44 73 18 19 31 13 13 10 8 9 4 10 15 2 1 270
市内の駅周辺や中心市街地など
の便利な市街地

9 25 5 5 13 6 3 2 2 3 － 3 － 2 － 78
市内の店舗や住居が混在している
市街地

16 20 5 6 6 4 6 1 － 2 1 － 1 5 － 73
市内の住宅団地として開発された
住宅地

6 12 1 1 2 － 2 2 2 1 1 2 2 － － 34 市内の農村地にある集落

5 6 1 3 2 1 1 1 － － － － － － － 20 市内の山間地にある集落

95 214 53 54 93 31 54 20 10 27 7 45 31 13 1 748 住み替えたくない

4 10 1 2 5 － 5 2 1 － － 2 － 2 － 34 市外（県内）

12 28 7 10 9 1 5 2 － 5 － 3 2 1 － 85 県外

13 13 4 4 3 3 1 1 2 － 2 1 2 1 1 51 その他

－ 1 － － － － － － － － 1 － － － － 2 無効回答

2 5 － － 1 － 2 1 － － 1 2 2 － 15 31 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.4% 17.9% 18.9% 18.3% 18.8% 22.0% 14.1% 23.8% 32.0% 19.1% 23.5% 14.7% 27.3% 7.7% 5.6% 18.9%
市内の駅周辺や中心市街地など
の便利な市街地

4.4% 6.1% 5.3% 4.8% 7.9% 10.2% 3.3% 4.8% 8.0% 6.4% - 4.4% - 7.7% - 5.5%
市内の店舗や住居が混在している
市街地

7.8% 4.9% 5.3% 5.8% 3.6% 6.8% 6.5% 2.4% - 4.3% 5.9% - 1.8% 19.2% - 5.1%
市内の住宅団地として開発された
住宅地

2.9% 2.9% 1.1% 1.0% 1.2% - 2.2% 4.8% 8.0% 2.1% 5.9% 2.9% 3.6% - - 2.4% 市内の農村地にある集落

2.4% 1.5% 1.1% 2.9% 1.2% 1.7% 1.1% 2.4% - - - - - - - 1.4% 市内の山間地にある集落

46.1% 52.6% 55.8% 51.9% 56.4% 52.5% 58.7% 47.6% 40.0% 57.4% 41.2% 66.2% 56.4% 50.0% 5.6% 52.5% 住み替えたくない

1.9% 2.5% 1.1% 1.9% 3.0% - 5.4% 4.8% 4.0% - - 2.9% - 7.7% - 2.4% 市外（県内）

5.8% 6.9% 7.4% 9.6% 5.5% 1.7% 5.4% 4.8% - 10.6% - 4.4% 3.6% 3.8% - 6.0% 県外

6.3% 3.2% 4.2% 3.8% 1.8% 5.1% 1.1% 2.4% 8.0% - 11.8% 1.5% 3.6% 3.8% 5.6% 3.6% その他

- 0.2% - - - - - - - - 5.9% - - - - 0.1% 無効回答

1.0% 1.2% - - 0.6% - 2.2% 2.4% - - 5.9% 2.9% 3.6% - 83.3% 2.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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まちのイメージまちのイメージまちのイメージまちのイメージ

総合的総合的総合的総合的にににに判断判断判断判断してしてしてして住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 177 245 2 23 57 74 83 115 72 －

まあそう思う 303 405 11 81 95 132 108 187 108 8

どちらともいえない 73 89 5 21 32 24 30 38 19 3

あまりそう思わない 28 45 1 9 14 14 11 12 14 －

そう思わない 6 13 2 1 1 7 5 5 2 －

無回答 7 12 2 1 3 2 5 4 4 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 29.8% 30.3% 8.7% 16.9% 28.2% 29.2% 34.3% 31.9% 32.9% －

まあそう思う 51.0% 50.1% 47.8% 59.6% 47.0% 52.2% 44.6% 51.8% 49.3% 61.5%

どちらともいえない 12.3% 11.0% 21.7% 15.4% 15.8% 9.5% 12.4% 10.5% 8.7% 23.1%

あまりそう思わない 4.7% 5.6% 4.3% 6.6% 6.9% 5.5% 4.5% 3.3% 6.4% －

そう思わない 1.0% 1.6% 8.7% 0.7% 0.5% 2.8% 2.1% 1.4% 0.9% －

無回答 1.2% 1.5% 8.7% 0.7% 1.5% 0.8% 2.1% 1.1% 1.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

自然環境自然環境自然環境自然環境にににに恵恵恵恵まれているまれているまれているまれている

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 213 287 5 38 67 103 91 127 76 3

まあそう思う 269 392 12 71 86 111 123 163 113 6

どちらともいえない 77 78 3 16 31 27 19 49 14 2

あまりそう思わない 22 35 － 9 13 8 4 17 6 －

そう思わない 6 10 1 1 4 3 2 1 6 －

無回答 7 7 2 1 1 1 3 4 4 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 35.9% 35.5% 21.7% 27.9% 33.2% 40.7% 37.6% 35.2% 34.7% 23.1%

まあそう思う 45.3% 48.5% 52.2% 52.2% 42.6% 43.9% 50.8% 45.2% 51.6% 46.2%

どちらともいえない 13.0% 9.6% 13.0% 11.8% 15.3% 10.7% 7.9% 13.6% 6.4% 15.4%

あまりそう思わない 3.7% 4.3% － 6.6% 6.4% 3.2% 1.7% 4.7% 2.7% －

そう思わない 1.0% 1.2% 4.3% 0.7% 2.0% 1.2% 0.8% 0.3% 2.7% －

無回答 1.2% 0.9% 8.7% 0.7% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

問問問問１１１１　　　　あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって、、、、津市津市津市津市とはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうかとはどのようなまちでしょうか。。。。それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、あなたのあなたのあなたのあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものをいものをいものをいものを選選選選んんんん
でででで、、、、項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに右側右側右側右側のののの数字数字数字数字のいずれかにのいずれかにのいずれかにのいずれかに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

62 144 27 28 55 15 20 8 4 19 2 23 10 6 1 424 そう思う

96 209 52 53 77 33 56 25 15 14 13 33 26 9 8 719 まあそう思う

32 34 6 15 21 7 9 5 3 11 － 6 5 9 4 167 どちらともいえない

11 14 6 6 5 4 2 4 1 2 2 4 10 2 1 74 あまりそう思わない

2 2 3 1 5 － 4 － 1 1 － 1 1 － － 21 そう思わない

3 4 1 1 2 － 1 － 1 － － 1 3 － 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

30.1% 35.4% 28.4% 26.9% 33.3% 25.4% 21.7% 19.0% 16.0% 40.4% 11.8% 33.8% 18.2% 23.1% 5.6% 29.7% そう思う

46.6% 51.4% 54.7% 51.0% 46.7% 55.9% 60.9% 59.5% 60.0% 29.8% 76.5% 48.5% 47.3% 34.6% 44.4% 50.4% まあそう思う

15.5% 8.4% 6.3% 14.4% 12.7% 11.9% 9.8% 11.9% 12.0% 23.4% － 8.8% 9.1% 34.6% 22.2% 11.7% どちらともいえない

5.3% 3.4% 6.3% 5.8% 3.0% 6.8% 2.2% 9.5% 4.0% 4.3% 11.8% 5.9% 18.2% 7.7% 5.6% 5.2% あまりそう思わない

1.0% 0.5% 3.2% 1.0% 3.0% － 4.3% － 4.0% 2.1% － 1.5% 1.8% － － 1.5% そう思わない

1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 1.2% － 1.1% － 4.0% － － 1.5% 5.5% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

66 115 35 34 50 28 29 25 12 26 3 38 24 16 4 505 そう思う

96 207 48 46 84 28 49 13 12 17 12 23 24 7 7 673 まあそう思う

28 57 6 17 20 1 8 4 － 3 1 5 3 2 3 158 どちらともいえない

10 23 4 3 5 2 5 － － 1 1 － 2 1 － 57 あまりそう思わない

3 3 2 3 3 － 1 － 1 － － 1 － － － 17 そう思わない

3 2 － 1 3 － － － － － － 1 2 － 4 16 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

32.0% 28.3% 36.8% 32.7% 30.3% 47.5% 31.5% 59.5% 48.0% 55.3% 17.6% 55.9% 43.6% 61.5% 22.2% 35.4% そう思う

46.6% 50.9% 50.5% 44.2% 50.9% 47.5% 53.3% 31.0% 48.0% 36.2% 70.6% 33.8% 43.6% 26.9% 38.9% 47.2% まあそう思う

13.6% 14.0% 6.3% 16.3% 12.1% 1.7% 8.7% 9.5% － 6.4% 5.9% 7.4% 5.5% 7.7% 16.7% 11.1% どちらともいえない

4.9% 5.7% 4.2% 2.9% 3.0% 3.4% 5.4% － － 2.1% 5.9% － 3.6% 3.8% － 4.0% あまりそう思わない

1.5% 0.7% 2.1% 2.9% 1.8% － 1.1% － 4.0% － － 1.5% － － － 1.2% そう思わない

1.5% 0.5% － 1.0% 1.8% － － － － － － 1.5% 3.6% － 22.2% 1.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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地域地域地域地域でのでのでのでの人間関係人間関係人間関係人間関係がががが良良良良いいいい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 101 132 5 14 38 33 32 67 52 2

まあそう思う 225 333 4 54 64 103 100 154 85 2

どちらともいえない 202 248 7 54 78 85 83 100 51 6

あまりそう思わない 50 70 2 11 17 23 20 32 19 －

そう思わない 7 20 3 2 4 7 4 5 7 1

無回答 9 6 2 1 1 2 3 3 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 17.0% 16.3% 21.7% 10.3% 18.8% 13.0% 13.2% 18.6% 23.7% 15.4%

まあそう思う 37.9% 41.2% 17.4% 39.7% 31.7% 40.7% 41.3% 42.7% 38.8% 15.4%

どちらともいえない 34.0% 30.7% 30.4% 39.7% 38.6% 33.6% 34.3% 27.7% 23.3% 46.2%

あまりそう思わない 8.4% 8.7% 8.7% 8.1% 8.4% 9.1% 8.3% 8.9% 8.7% －

そう思わない 1.2% 2.5% 13.0% 1.5% 2.0% 2.8% 1.7% 1.4% 3.2% 7.7%

無回答 1.5% 0.7% 8.7% 0.7% 0.5% 0.8% 1.2% 0.8% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

まちにまちにまちにまちに活気活気活気活気があるがあるがあるがある

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 7 17 － － 7 6 3 5 3 －

まあそう思う 61 93 － 16 31 30 19 31 27 －

どちらともいえない 193 267 7 50 56 78 85 122 72 4

あまりそう思わない 233 273 6 49 72 92 91 133 72 3

そう思わない 91 152 8 21 35 45 41 67 38 4

無回答 9 7 2 － 1 2 3 3 7 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 1.2% 2.1% － － 3.5% 2.4% 1.2% 1.4% 1.4% －

まあそう思う 10.3% 11.5% － 11.8% 15.3% 11.9% 7.9% 8.6% 12.3% －

どちらともいえない 32.5% 33.0% 30.4% 36.8% 27.7% 30.8% 35.1% 33.8% 32.9% 30.8%

あまりそう思わない 39.2% 33.7% 26.1% 36.0% 35.6% 36.4% 37.6% 36.8% 32.9% 23.1%

そう思わない 15.3% 18.8% 34.8% 15.4% 17.3% 17.8% 16.9% 18.6% 17.4% 30.8%

無回答 1.5% 0.9% 8.7% － 0.5% 0.8% 1.2% 0.8% 3.2% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33 61 11 11 25 13 15 15 4 9 3 17 10 9 2 238 そう思う

82 164 39 38 64 24 39 11 7 20 10 30 24 7 3 562 まあそう思う

64 137 34 38 54 19 30 15 12 13 2 17 10 6 6 457 どちらともいえない

22 34 7 13 15 2 6 1 2 2 2 3 7 4 2 122 あまりそう思わない

2 9 3 3 3 1 2 － － 3 － 1 2 － 1 30 そう思わない

3 2 1 1 4 － － － － － － － 2 － 4 17 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.0% 15.0% 11.6% 10.6% 15.2% 22.0% 16.3% 35.7% 16.0% 19.1% 17.6% 25.0% 18.2% 34.6% 11.1% 16.7% そう思う

39.8% 40.3% 41.1% 36.5% 38.8% 40.7% 42.4% 26.2% 28.0% 42.6% 58.8% 44.1% 43.6% 26.9% 16.7% 39.4% まあそう思う

31.1% 33.7% 35.8% 36.5% 32.7% 32.2% 32.6% 35.7% 48.0% 27.7% 11.8% 25.0% 18.2% 23.1% 33.3% 32.0% どちらともいえない

10.7% 8.4% 7.4% 12.5% 9.1% 3.4% 6.5% 2.4% 8.0% 4.3% 11.8% 4.4% 12.7% 15.4% 11.1% 8.6% あまりそう思わない

1.0% 2.2% 3.2% 2.9% 1.8% 1.7% 2.2% － － 6.4% － 1.5% 3.6% － 5.6% 2.1% そう思わない

1.5% 0.5% 1.1% 1.0% 2.4% － － － － － － － 3.6% － 22.2% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2 7 1 － 4 2 2 1 1 － － 1 2 1 － 24 そう思う

23 36 7 17 19 10 15 7 1 3 4 9 3 － － 154 まあそう思う

64 128 30 33 57 18 36 13 9 20 9 23 19 4 4 467 どちらともいえない

87 147 38 32 56 18 30 17 7 13 3 27 21 12 4 512 あまりそう思わない

27 86 19 21 24 10 9 4 7 11 1 8 9 9 6 251 そう思わない

3 3 － 1 5 1 － － － － － － 1 － 4 18 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.0% 1.7% 1.1% － 2.4% 3.4% 2.2% 2.4% 4.0% － － 1.5% 3.6% 3.8% － 1.7% そう思う

11.2% 8.8% 7.4% 16.3% 11.5% 16.9% 16.3% 16.7% 4.0% 6.4% 23.5% 13.2% 5.5% － － 10.8% まあそう思う

31.1% 31.4% 31.6% 31.7% 34.5% 30.5% 39.1% 31.0% 36.0% 42.6% 52.9% 33.8% 34.5% 15.4% 22.2% 32.7% どちらともいえない

42.2% 36.1% 40.0% 30.8% 33.9% 30.5% 32.6% 40.5% 28.0% 27.7% 17.6% 39.7% 38.2% 46.2% 22.2% 35.9% あまりそう思わない

13.1% 21.1% 20.0% 20.2% 14.5% 16.9% 9.8% 9.5% 28.0% 23.4% 5.9% 11.8% 16.4% 34.6% 33.3% 17.6% そう思わない

1.5% 0.7% － 1.0% 3.0% 1.7% － － － － － － 1.8% － 22.2% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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交通交通交通交通のののの便便便便がががが良良良良いいいい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 51 77 － 2 12 12 22 44 36 －

まあそう思う 149 190 4 33 35 65 46 102 60 2

どちらともいえない 153 183 6 37 58 51 64 82 48 2

あまりそう思わない 149 201 8 43 53 65 70 82 40 5

そう思わない 84 153 3 21 43 59 36 50 29 2

無回答 8 5 2 － 1 1 4 1 6 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 8.6% 9.5% － 1.5% 5.9% 4.7% 9.1% 12.2% 16.4% －

まあそう思う 25.1% 23.5% 17.4% 24.3% 17.3% 25.7% 19.0% 28.3% 27.4% 15.4%

どちらともいえない 25.8% 22.6% 26.1% 27.2% 28.7% 20.2% 26.4% 22.7% 21.9% 15.4%

あまりそう思わない 25.1% 24.8% 34.8% 31.6% 26.2% 25.7% 28.9% 22.7% 18.3% 38.5%

そう思わない 14.1% 18.9% 13.0% 15.4% 21.3% 23.3% 14.9% 13.9% 13.2% 15.4%

無回答 1.3% 0.6% 8.7% － 0.5% 0.4% 1.7% 0.3% 2.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

日常日常日常日常のののの買買買買いいいい物物物物がががが便利便利便利便利であるであるであるである

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 96 131 1 8 30 39 39 63 49 －

まあそう思う 229 295 9 60 70 88 83 149 77 6

どちらともいえない 136 169 7 36 55 57 60 58 43 3

あまりそう思わない 79 122 3 19 27 48 31 51 27 1

そう思わない 45 85 － 12 19 19 25 36 19 －

無回答 9 7 3 1 1 2 4 4 4 3

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 16.2% 16.2% 4.3% 5.9% 14.9% 15.4% 16.1% 17.5% 22.4% －

まあそう思う 38.6% 36.5% 39.1% 44.1% 34.7% 34.8% 34.3% 41.3% 35.2% 46.2%

どちらともいえない 22.9% 20.9% 30.4% 26.5% 27.2% 22.5% 24.8% 16.1% 19.6% 23.1%

あまりそう思わない 13.3% 15.1% 13.0% 14.0% 13.4% 19.0% 12.8% 14.1% 12.3% 7.7%

そう思わない 7.6% 10.5% － 8.8% 9.4% 7.5% 10.3% 10.0% 8.7% －

無回答 1.5% 0.9% 13.0% 0.7% 0.5% 0.8% 1.7% 1.1% 1.8% 23.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 52 6 7 20 4 6 － 1 2 1 4 1 － 1 128 そう思う

43 118 20 29 59 5 30 8 2 6 1 11 8 1 2 343 まあそう思う

58 106 22 28 34 16 27 6 5 8 2 14 11 3 2 342 どちらともいえない

54 86 29 27 32 21 21 17 3 13 6 19 18 5 7 358 あまりそう思わない

26 42 18 13 17 13 6 11 14 18 7 20 16 17 2 240 そう思わない

2 3 － － 3 － 2 － － － － － 1 － 4 15 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11.2% 12.8% 6.3% 6.7% 12.1% 6.8% 6.5% － 4.0% 4.3% 5.9% 5.9% 1.8% － 5.6% 9.0% そう思う

20.9% 29.0% 21.1% 27.9% 35.8% 8.5% 32.6% 19.0% 8.0% 12.8% 5.9% 16.2% 14.5% 3.8% 11.1% 24.1% まあそう思う

28.2% 26.0% 23.2% 26.9% 20.6% 27.1% 29.3% 14.3% 20.0% 17.0% 11.8% 20.6% 20.0% 11.5% 11.1% 24.0% どちらともいえない

26.2% 21.1% 30.5% 26.0% 19.4% 35.6% 22.8% 40.5% 12.0% 27.7% 35.3% 27.9% 32.7% 19.2% 38.9% 25.1% あまりそう思わない

12.6% 10.3% 18.9% 12.5% 10.3% 22.0% 6.5% 26.2% 56.0% 38.3% 41.2% 29.4% 29.1% 65.4% 11.1% 16.8% そう思わない

1.0% 0.7% － － 1.8% － 2.2% － － － － － 1.8% － 22.2% 1.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33 82 10 27 33 4 20 2 1 4 1 8 2 － 1 228 そう思う

71 178 31 48 72 14 45 16 3 13 5 20 10 1 6 533 まあそう思う

47 93 28 25 37 14 15 7 4 5 2 15 12 4 4 312 どちらともいえない

34 34 19 2 14 18 6 11 4 15 7 16 17 5 2 204 あまりそう思わない

19 18 7 2 6 9 4 6 12 9 2 7 13 16 － 130 そう思わない

2 2 － － 3 － 2 － 1 1 － 2 1 － 5 19 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.0% 20.1% 10.5% 26.0% 20.0% 6.8% 21.7% 4.8% 4.0% 8.5% 5.9% 11.8% 3.6% － 5.6% 16.0% そう思う

34.5% 43.7% 32.6% 46.2% 43.6% 23.7% 48.9% 38.1% 12.0% 27.7% 29.4% 29.4% 18.2% 3.8% 33.3% 37.4% まあそう思う

22.8% 22.9% 29.5% 24.0% 22.4% 23.7% 16.3% 16.7% 16.0% 10.6% 11.8% 22.1% 21.8% 15.4% 22.2% 21.9% どちらともいえない

16.5% 8.4% 20.0% 1.9% 8.5% 30.5% 6.5% 26.2% 16.0% 31.9% 41.2% 23.5% 30.9% 19.2% 11.1% 14.3% あまりそう思わない

9.2% 4.4% 7.4% 1.9% 3.6% 15.3% 4.3% 14.3% 48.0% 19.1% 11.8% 10.3% 23.6% 61.5% － 9.1% そう思わない

1.0% 0.5% － － 1.8% － 2.2% － 4.0% 2.1% － 2.9% 1.8% － 27.8% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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教育環境教育環境教育環境教育環境がががが良良良良いいいい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 43 59 1 5 15 18 13 28 24 －

まあそう思う 188 263 6 47 41 78 77 129 80 5

どちらともいえない 282 341 9 62 114 109 111 156 76 4

あまりそう思わない 52 102 4 16 24 32 28 34 22 2

そう思わない 18 35 1 6 7 15 10 9 7 －

無回答 11 9 2 － 1 1 3 5 10 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 7.2% 7.3% 4.3% 3.7% 7.4% 7.1% 5.4% 7.8% 11.0% －

まあそう思う 31.6% 32.5% 26.1% 34.6% 20.3% 30.8% 31.8% 35.7% 36.5% 38.5%

どちらともいえない 47.5% 42.2% 39.1% 45.6% 56.4% 43.1% 45.9% 43.2% 34.7% 30.8%

あまりそう思わない 8.8% 12.6% 17.4% 11.8% 11.9% 12.6% 11.6% 9.4% 10.0% 15.4%

そう思わない 3.0% 4.3% 4.3% 4.4% 3.5% 5.9% 4.1% 2.5% 3.2% －

無回答 1.9% 1.1% 8.7% － 0.5% 0.4% 1.2% 1.4% 4.6% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

医療機関医療機関医療機関医療機関がががが充実充実充実充実しているしているしているしている

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 63 97 － 11 27 22 21 42 37 －

まあそう思う 236 305 7 61 72 99 86 146 80 4

どちらともいえない 178 228 11 43 63 72 73 103 58 5

あまりそう思わない 73 107 3 15 23 35 38 43 27 2

そう思わない 33 66 － 6 16 24 21 21 11 －

無回答 11 6 2 － 1 1 3 6 6 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 10.6% 12.0% － 8.1% 13.4% 8.7% 8.7% 11.6% 16.9% －

まあそう思う 39.7% 37.7% 30.4% 44.9% 35.6% 39.1% 35.5% 40.4% 36.5% 30.8%

どちらともいえない 30.0% 28.2% 47.8% 31.6% 31.2% 28.5% 30.2% 28.5% 26.5% 38.5%

あまりそう思わない 12.3% 13.2% 13.0% 11.0% 11.4% 13.8% 15.7% 11.9% 12.3% 15.4%

そう思わない 5.6% 8.2% － 4.4% 7.9% 9.5% 8.7% 5.8% 5.0% －

無回答 1.9% 0.7% 8.7% － 0.5% 0.4% 1.2% 1.7% 2.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16 41 5 6 13 5 8 1 2 3 1 1 1 － － 103 そう思う

67 160 32 22 54 17 28 7 7 14 7 19 13 5 5 457 まあそう思う

99 158 39 52 74 26 50 27 10 22 3 35 26 5 6 632 どちらともいえない

15 37 13 22 10 8 5 4 3 5 3 9 10 12 2 158 あまりそう思わない

6 8 5 1 9 3 1 1 2 3 3 3 4 4 1 54 そう思わない

3 3 1 1 5 － － 2 1 － － 1 1 － 4 22 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.8% 10.1% 5.3% 5.8% 7.9% 8.5% 8.7% 2.4% 8.0% 6.4% 5.9% 1.5% 1.8% － － 7.2% そう思う

32.5% 39.3% 33.7% 21.2% 32.7% 28.8% 30.4% 16.7% 28.0% 29.8% 41.2% 27.9% 23.6% 19.2% 27.8% 32.0% まあそう思う

48.1% 38.8% 41.1% 50.0% 44.8% 44.1% 54.3% 64.3% 40.0% 46.8% 17.6% 51.5% 47.3% 19.2% 33.3% 44.3% どちらともいえない

7.3% 9.1% 13.7% 21.2% 6.1% 13.6% 5.4% 9.5% 12.0% 10.6% 17.6% 13.2% 18.2% 46.2% 11.1% 11.1% あまりそう思わない

2.9% 2.0% 5.3% 1.0% 5.5% 5.1% 1.1% 2.4% 8.0% 6.4% 17.6% 4.4% 7.3% 15.4% 5.6% 3.8% そう思わない

1.5% 0.7% 1.1% 1.0% 3.0% － － 4.8% 4.0% － － 1.5% 1.8% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

26 58 8 11 25 5 14 1 1 2 － 7 1 － 1 160 そう思う

82 184 38 40 67 22 43 13 5 16 6 14 13 1 4 548 まあそう思う

61 102 31 35 49 19 22 12 10 14 1 28 19 8 6 417 どちらともいえない

27 37 11 10 15 9 9 14 4 9 7 10 12 6 3 183 あまりそう思わない

7 23 7 8 4 4 3 2 5 6 3 8 9 10 － 99 そう思わない

3 3 － － 5 － 1 － － － － 1 1 1 4 19 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.6% 14.3% 8.4% 10.6% 15.2% 8.5% 15.2% 2.4% 4.0% 4.3% － 10.3% 1.8% － 5.6% 11.2% そう思う

39.8% 45.2% 40.0% 38.5% 40.6% 37.3% 46.7% 31.0% 20.0% 34.0% 35.3% 20.6% 23.6% 3.8% 22.2% 38.4% まあそう思う

29.6% 25.1% 32.6% 33.7% 29.7% 32.2% 23.9% 28.6% 40.0% 29.8% 5.9% 41.2% 34.5% 30.8% 33.3% 29.2% どちらともいえない

13.1% 9.1% 11.6% 9.6% 9.1% 15.3% 9.8% 33.3% 16.0% 19.1% 41.2% 14.7% 21.8% 23.1% 16.7% 12.8% あまりそう思わない

3.4% 5.7% 7.4% 7.7% 2.4% 6.8% 3.3% 4.8% 20.0% 12.8% 17.6% 11.8% 16.4% 38.5% － 6.9% そう思わない

1.5% 0.7% － － 3.0% － 1.1% － － － － 1.5% 1.8% 3.8% 22.2% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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健康健康健康健康づくりにづくりにづくりにづくりに取取取取りりりり組組組組みやすいみやすいみやすいみやすい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 38 40 － 4 15 14 5 23 17 －

まあそう思う 165 225 4 34 37 68 67 120 66 2

どちらともいえない 273 367 10 72 104 116 119 148 86 5

あまりそう思わない 92 119 6 22 34 37 39 47 34 4

そう思わない 13 49 1 2 10 17 9 18 7 －

無回答 13 9 2 2 2 1 3 5 9 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 6.4% 4.9% － 2.9% 7.4% 5.5% 2.1% 6.4% 7.8% －

まあそう思う 27.8% 27.8% 17.4% 25.0% 18.3% 26.9% 27.7% 33.2% 30.1% 15.4%

どちらともいえない 46.0% 45.4% 43.5% 52.9% 51.5% 45.8% 49.2% 41.0% 39.3% 38.5%

あまりそう思わない 15.5% 14.7% 26.1% 16.2% 16.8% 14.6% 16.1% 13.0% 15.5% 30.8%

そう思わない 2.2% 6.1% 4.3% 1.5% 5.0% 6.7% 3.7% 5.0% 3.2% －

無回答 2.2% 1.1% 8.7% 1.5% 1.0% 0.4% 1.2% 1.4% 4.1% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

福祉福祉福祉福祉のののの面面面面でででで安心安心安心安心できるできるできるできる

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 20 29 － 2 7 8 6 13 13 －

まあそう思う 80 142 1 19 22 35 36 69 42 －

どちらともいえない 331 374 10 78 120 127 123 173 89 5

あまりそう思わない 117 177 6 28 38 55 52 72 51 4

そう思わない 38 76 4 8 14 26 21 27 20 2

無回答 8 11 2 1 1 2 4 7 4 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 3.4% 3.6% － 1.5% 3.5% 3.2% 2.5% 3.6% 5.9% －

まあそう思う 13.5% 17.6% 4.3% 14.0% 10.9% 13.8% 14.9% 19.1% 19.2% －

どちらともいえない 55.7% 46.2% 43.5% 57.4% 59.4% 50.2% 50.8% 47.9% 40.6% 38.5%

あまりそう思わない 19.7% 21.9% 26.1% 20.6% 18.8% 21.7% 21.5% 19.9% 23.3% 30.8%

そう思わない 6.4% 9.4% 17.4% 5.9% 6.9% 10.3% 8.7% 7.5% 9.1% 15.4%

無回答 1.3% 1.4% 8.7% 0.7% 0.5% 0.8% 1.7% 1.9% 1.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14 22 7 5 10 2 4 4 1 3 － 3 2 1 － 78 そう思う

58 101 27 23 49 21 28 9 9 17 7 19 16 7 3 394 まあそう思う

96 211 42 51 66 23 46 19 10 19 5 25 21 10 6 650 どちらともいえない

29 54 11 19 29 9 9 8 3 6 4 15 10 6 5 217 あまりそう思わない

6 14 8 5 7 3 3 1 2 1 1 5 5 2 － 63 そう思わない

3 5 － 1 4 1 2 1 － 1 － 1 1 － 4 24 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.8% 5.4% 7.4% 4.8% 6.1% 3.4% 4.3% 9.5% 4.0% 6.4% － 4.4% 3.6% 3.8% － 5.5% そう思う

28.2% 24.8% 28.4% 22.1% 29.7% 35.6% 30.4% 21.4% 36.0% 36.2% 41.2% 27.9% 29.1% 26.9% 16.7% 27.6% まあそう思う

46.6% 51.8% 44.2% 49.0% 40.0% 39.0% 50.0% 45.2% 40.0% 40.4% 29.4% 36.8% 38.2% 38.5% 33.3% 45.6% どちらともいえない

14.1% 13.3% 11.6% 18.3% 17.6% 15.3% 9.8% 19.0% 12.0% 12.8% 23.5% 22.1% 18.2% 23.1% 27.8% 15.2% あまりそう思わない

2.9% 3.4% 8.4% 4.8% 4.2% 5.1% 3.3% 2.4% 8.0% 2.1% 5.9% 7.4% 9.1% 7.7% － 4.4% そう思わない

1.5% 1.2% － 1.0% 2.4% 1.7% 2.2% 2.4% － 2.1% － 1.5% 1.8% － 22.2% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3 16 2 3 6 3 5 3 2 3 － 1 2 － － 49 そう思う

30 62 17 14 27 9 17 10 4 9 3 8 8 5 － 223 まあそう思う

121 212 49 53 82 29 42 15 7 26 10 35 25 3 6 715 どちらともいえない

38 79 19 24 36 13 22 8 10 7 2 17 12 8 5 300 あまりそう思わない

9 35 8 10 10 4 6 6 1 2 1 6 7 10 3 118 そう思わない

5 3 － － 4 1 － － 1 － 1 1 1 － 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.5% 3.9% 2.1% 2.9% 3.6% 5.1% 5.4% 7.1% 8.0% 6.4% － 1.5% 3.6% － － 3.4% そう思う

14.6% 15.2% 17.9% 13.5% 16.4% 15.3% 18.5% 23.8% 16.0% 19.1% 17.6% 11.8% 14.5% 19.2% － 15.6% まあそう思う

58.7% 52.1% 51.6% 51.0% 49.7% 49.2% 45.7% 35.7% 28.0% 55.3% 58.8% 51.5% 45.5% 11.5% 33.3% 50.1% どちらともいえない

18.4% 19.4% 20.0% 23.1% 21.8% 22.0% 23.9% 19.0% 40.0% 14.9% 11.8% 25.0% 21.8% 30.8% 27.8% 21.0% あまりそう思わない

4.4% 8.6% 8.4% 9.6% 6.1% 6.8% 6.5% 14.3% 4.0% 4.3% 5.9% 8.8% 12.7% 38.5% 16.7% 8.3% そう思わない

2.4% 0.7% － － 2.4% 1.7% － － 4.0% － 5.9% 1.5% 1.8% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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働働働働くくくく場場場場がががが多多多多いいいい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 9 25 － 4 12 5 3 6 4 －

まあそう思う 69 103 － 14 25 38 33 44 18 －

どちらともいえない 226 305 7 55 78 87 87 150 77 4

あまりそう思わない 192 221 9 38 55 81 71 99 74 4

そう思わない 89 139 5 24 31 39 45 59 32 3

無回答 9 16 2 1 1 3 3 3 14 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 1.5% 3.1% － 2.9% 5.9% 2.0% 1.2% 1.7% 1.8% －

まあそう思う 11.6% 12.7% － 10.3% 12.4% 15.0% 13.6% 12.2% 8.2% －

どちらともいえない 38.0% 37.7% 30.4% 40.4% 38.6% 34.4% 36.0% 41.6% 35.2% 30.8%

あまりそう思わない 32.3% 27.3% 39.1% 27.9% 27.2% 32.0% 29.3% 27.4% 33.8% 30.8%

そう思わない 15.0% 17.2% 21.7% 17.6% 15.3% 15.4% 18.6% 16.3% 14.6% 23.1%

無回答 1.5% 2.0% 8.7% 0.7% 0.5% 1.2% 1.2% 0.8% 6.4% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

公共施設公共施設公共施設公共施設がががが整整整整っているっているっているっている

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 21 51 1 8 13 12 8 18 14 －

まあそう思う 160 213 3 41 55 74 60 87 57 2

どちらともいえない 221 266 7 43 73 77 87 140 72 2

あまりそう思わない 129 175 6 30 41 62 54 68 50 5

そう思わない 54 91 4 14 18 25 29 41 20 2

無回答 9 13 2 － 2 3 4 7 6 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 3.5% 6.3% 4.3% 5.9% 6.4% 4.7% 3.3% 5.0% 6.4% －

まあそう思う 26.9% 26.3% 13.0% 30.1% 27.2% 29.2% 24.8% 24.1% 26.0% 15.4%

どちらともいえない 37.2% 32.9% 30.4% 31.6% 36.1% 30.4% 36.0% 38.8% 32.9% 15.4%

あまりそう思わない 21.7% 21.6% 26.1% 22.1% 20.3% 24.5% 22.3% 18.8% 22.8% 38.5%

そう思わない 9.1% 11.2% 17.4% 10.3% 8.9% 9.9% 12.0% 11.4% 9.1% 15.4%

無回答 1.5% 1.6% 8.7% － 1.0% 1.2% 1.7% 1.9% 2.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 13 3 1 2 2 2 1 － 1 － 1 1 － － 34 そう思う

25 51 15 20 20 9 10 3 3 7 2 4 3 － － 172 まあそう思う

80 165 39 45 72 18 39 15 5 14 3 24 13 2 4 538 どちらともいえない

60 120 21 26 47 22 29 14 8 15 6 23 20 7 4 422 あまりそう思わない

32 51 17 12 18 7 8 8 9 10 6 15 17 17 6 233 そう思わない

2 7 － － 6 1 4 1 － － － 1 1 － 4 27 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

3.4% 3.2% 3.2% 1.0% 1.2% 3.4% 2.2% 2.4% － 2.1% － 1.5% 1.8% － － 2.4% そう思う

12.1% 12.5% 15.8% 19.2% 12.1% 15.3% 10.9% 7.1% 12.0% 14.9% 11.8% 5.9% 5.5% － － 12.1% まあそう思う

38.8% 40.5% 41.1% 43.3% 43.6% 30.5% 42.4% 35.7% 20.0% 29.8% 17.6% 35.3% 23.6% 7.7% 22.2% 37.7% どちらともいえない

29.1% 29.5% 22.1% 25.0% 28.5% 37.3% 31.5% 33.3% 32.0% 31.9% 35.3% 33.8% 36.4% 26.9% 22.2% 29.6% あまりそう思わない

15.5% 12.5% 17.9% 11.5% 10.9% 11.9% 8.7% 19.0% 36.0% 21.3% 35.3% 22.1% 30.9% 65.4% 33.3% 16.3% そう思わない

1.0% 1.7% － － 3.6% 1.7% 4.3% 2.4% － － － 1.5% 1.8% － 22.2% 1.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 25 5 5 4 2 5 3 2 6 2 － 1 － － 73 そう思う

57 124 27 28 41 14 27 6 6 11 6 12 13 2 2 376 まあそう思う

80 142 41 33 57 18 29 16 7 14 5 26 16 8 2 494 どちらともいえない

42 82 11 25 37 17 24 9 5 13 2 21 12 5 5 310 あまりそう思わない

11 30 11 12 21 6 5 8 5 3 2 8 12 10 5 149 そう思わない

3 4 － 1 5 2 2 － － － － 1 1 1 4 24 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.3% 6.1% 5.3% 4.8% 2.4% 3.4% 5.4% 7.1% 8.0% 12.8% 11.8% － 1.8% － － 5.1% そう思う

27.7% 30.5% 28.4% 26.9% 24.8% 23.7% 29.3% 14.3% 24.0% 23.4% 35.3% 17.6% 23.6% 7.7% 11.1% 26.4% まあそう思う

38.8% 34.9% 43.2% 31.7% 34.5% 30.5% 31.5% 38.1% 28.0% 29.8% 29.4% 38.2% 29.1% 30.8% 11.1% 34.6% どちらともいえない

20.4% 20.1% 11.6% 24.0% 22.4% 28.8% 26.1% 21.4% 20.0% 27.7% 11.8% 30.9% 21.8% 19.2% 27.8% 21.7% あまりそう思わない

5.3% 7.4% 11.6% 11.5% 12.7% 10.2% 5.4% 19.0% 20.0% 6.4% 11.8% 11.8% 21.8% 38.5% 27.8% 10.4% そう思わない

1.5% 1.0% － 1.0% 3.0% 3.4% 2.2% － － － － 1.5% 1.8% 3.8% 22.2% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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上下水道上下水道上下水道上下水道などのなどのなどのなどの生活環境施設生活環境施設生活環境施設生活環境施設がががが整整整整っているっているっているっている

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 66 97 1 18 20 26 18 53 29 －

まあそう思う 228 281 9 51 70 82 88 139 84 4

どちらともいえない 155 232 7 43 75 78 73 78 43 4

あまりそう思わない 80 109 3 14 24 39 31 47 35 2

そう思わない 56 81 1 10 12 26 29 37 23 1

無回答 9 9 2 － 1 2 3 7 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 11.1% 12.0% 4.3% 13.2% 9.9% 10.3% 7.4% 14.7% 13.2% －

まあそう思う 38.4% 34.7% 39.1% 37.5% 34.7% 32.4% 36.4% 38.5% 38.4% 30.8%

どちらともいえない 26.1% 28.7% 30.4% 31.6% 37.1% 30.8% 30.2% 21.6% 19.6% 30.8%

あまりそう思わない 13.5% 13.5% 13.0% 10.3% 11.9% 15.4% 12.8% 13.0% 16.0% 15.4%

そう思わない 9.4% 10.0% 4.3% 7.4% 5.9% 10.3% 12.0% 10.2% 10.5% 7.7%

無回答 1.5% 1.1% 8.7% － 0.5% 0.8% 1.2% 1.9% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

多様多様多様多様なななな新新新新しいしいしいしい情報情報情報情報がいつもがいつもがいつもがいつも得得得得やすいやすいやすいやすい

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 8 18 － 2 7 4 2 8 3 －

まあそう思う 81 143 － 19 19 30 37 69 50 －

どちらともいえない 287 337 8 61 92 121 116 148 90 4

あまりそう思わない 147 209 8 37 60 69 53 94 47 4

そう思わない 63 91 5 17 23 28 31 36 21 3

無回答 8 11 2 － 1 1 3 6 8 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

そう思う 1.3% 2.2% － 1.5% 3.5% 1.6% 0.8% 2.2% 1.4% －

まあそう思う 13.6% 17.7% － 14.0% 9.4% 11.9% 15.3% 19.1% 22.8% －

どちらともいえない 48.3% 41.7% 34.8% 44.9% 45.5% 47.8% 47.9% 41.0% 41.1% 30.8%

あまりそう思わない 24.7% 25.8% 34.8% 27.2% 29.7% 27.3% 21.9% 26.0% 21.5% 30.8%

そう思わない 10.6% 11.2% 21.7% 12.5% 11.4% 11.1% 12.8% 10.0% 9.6% 23.1%

無回答 1.3% 1.4% 8.7% － 0.5% 0.4% 1.2% 1.7% 3.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 38 8 12 25 5 16 5 6 6 4 12 3 1 － 164 そう思う

65 163 31 43 80 13 30 11 6 14 5 34 14 5 4 518 まあそう思う

59 118 28 32 33 14 27 14 8 13 7 16 11 8 6 394 どちらともいえない

30 50 14 11 18 16 14 7 3 10 1 1 9 6 2 192 あまりそう思わない

26 35 13 5 6 10 5 4 2 4 － 5 16 5 2 138 そう思わない

3 3 1 1 3 1 － 1 － － － － 2 1 4 20 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11.2% 9.3% 8.4% 11.5% 15.2% 8.5% 17.4% 11.9% 24.0% 12.8% 23.5% 17.6% 5.5% 3.8% － 11.5% そう思う

31.6% 40.0% 32.6% 41.3% 48.5% 22.0% 32.6% 26.2% 24.0% 29.8% 29.4% 50.0% 25.5% 19.2% 22.2% 36.3% まあそう思う

28.6% 29.0% 29.5% 30.8% 20.0% 23.7% 29.3% 33.3% 32.0% 27.7% 41.2% 23.5% 20.0% 30.8% 33.3% 27.6% どちらともいえない

14.6% 12.3% 14.7% 10.6% 10.9% 27.1% 15.2% 16.7% 12.0% 21.3% 5.9% 1.5% 16.4% 23.1% 11.1% 13.5% あまりそう思わない

12.6% 8.6% 13.7% 4.8% 3.6% 16.9% 5.4% 9.5% 8.0% 8.5% － 7.4% 29.1% 19.2% 11.1% 9.7% そう思わない

1.5% 0.7% 1.1% 1.0% 1.8% 1.7% － 2.4% － － － － 3.6% 3.8% 22.2% 1.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4 12 3 － 1 2 2 1 1 － － － － － － 26 そう思う

31 76 12 14 32 4 12 5 5 8 3 12 4 6 － 224 まあそう思う

85 185 49 47 74 23 53 19 6 25 8 29 19 5 5 632 どちらともいえない

65 90 20 30 36 22 20 10 9 10 3 19 18 7 5 364 あまりそう思わない

19 41 11 12 17 8 3 6 4 4 3 7 13 7 4 159 そう思わない

2 3 － 1 5 － 2 1 － － － 1 1 1 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.9% 2.9% 3.2% － 0.6% 3.4% 2.2% 2.4% 4.0% － － － － － － 1.8% そう思う

15.0% 18.7% 12.6% 13.5% 19.4% 6.8% 13.0% 11.9% 20.0% 17.0% 17.6% 17.6% 7.3% 23.1% － 15.7% まあそう思う

41.3% 45.5% 51.6% 45.2% 44.8% 39.0% 57.6% 45.2% 24.0% 53.2% 47.1% 42.6% 34.5% 19.2% 27.8% 44.3% どちらともいえない

31.6% 22.1% 21.1% 28.8% 21.8% 37.3% 21.7% 23.8% 36.0% 21.3% 17.6% 27.9% 32.7% 26.9% 27.8% 25.5% あまりそう思わない

9.2% 10.1% 11.6% 11.5% 10.3% 13.6% 3.3% 14.3% 16.0% 8.5% 17.6% 10.3% 23.6% 26.9% 22.2% 11.2% そう思わない

1.0% 0.7% － 1.0% 3.0% － 2.2% 2.4% － － － 1.5% 1.8% 3.8% 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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ごみについてごみについてごみについてごみについて

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

このままでよい 398 569 11 84 146 169 161 257 156 5

種類・品目を増やすべき 22 22 3 2 10 10 8 10 5 2

種類・品目を減らすべき 146 176 3 41 40 61 66 76 39 2

無回答 28 42 6 9 6 13 7 18 19 4

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

このままでよい 67.0% 70.3% 47.8% 61.8% 72.3% 66.8% 66.5% 71.2% 71.2% 38.5%

種類・品目を増やすべき 3.7% 2.7% 13.0% 1.5% 5.0% 4.0% 3.3% 2.8% 2.3% 15.4%

種類・品目を減らすべき 24.6% 21.8% 13.0% 30.1% 19.8% 24.1% 27.3% 21.1% 17.8% 15.4%

無回答 4.7% 5.2% 26.1% 6.6% 3.0% 5.1% 2.9% 5.0% 8.7% 30.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

問問問問２２２２　　　　ごみのごみのごみのごみの分別分別分別分別はははは１３１３１３１３種類種類種類種類１５１５１５１５品目品目品目品目ですがですがですがですが、、、、それについてどうそれについてどうそれについてどうそれについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

137 285 66 83 108 43 64 27 15 29 13 49 32 19 8 978 このままでよい

4 14 3 2 4 2 3 － 3 3 2 3 2 － 2 47 種類・品目を増やすべき

57 93 24 13 40 10 17 13 6 10 2 13 18 7 2 325 種類・品目を減らすべき

8 15 2 6 13 4 8 2 1 5 － 3 3 － 6 76 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

66.5% 70.0% 69.5% 79.8% 65.5% 72.9% 69.6% 64.3% 60.0% 61.7% 76.5% 72.1% 58.2% 73.1% 44.4% 68.6% このままでよい

1.9% 3.4% 3.2% 1.9% 2.4% 3.4% 3.3% － 12.0% 6.4% 11.8% 4.4% 3.6% － 11.1% 3.3% 種類・品目を増やすべき

27.7% 22.9% 25.3% 12.5% 24.2% 16.9% 18.5% 31.0% 24.0% 21.3% 11.8% 19.1% 32.7% 26.9% 11.1% 22.8% 種類・品目を減らすべき

3.9% 3.7% 2.1% 5.8% 7.9% 6.8% 8.7% 4.8% 4.0% 10.6% － 4.4% 5.5% － 33.3% 5.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 311 465 11 74 119 145 114 198 131 6

分別できる 213 251 9 48 62 80 93 115 70 5

迷うが分別できる 55 85 1 13 18 22 30 45 13 －

分別できない 3 1 － 1 1 1 1 － － －

無回答 12 7 2 － 2 5 4 3 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 52.4% 57.5% 47.8% 54.4% 58.9% 57.3% 47.1% 54.8% 59.8% 46.2%

分別できる 35.9% 31.0% 39.1% 35.3% 30.7% 31.6% 38.4% 31.9% 32.0% 38.5%

迷うが分別できる 9.3% 10.5% 4.3% 9.6% 8.9% 8.7% 12.4% 12.5% 5.9% －

分別できない 0.5% 0.1% － 0.7% 0.5% 0.4% 0.4% － － －

無回答 2.0% 0.9% 8.7% － 1.0% 2.0% 1.7% 0.8% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 149 225 8 35 66 54 52 104 66 5

分別できる 222 257 6 48 57 86 81 116 95 2

迷うが分別できる 185 291 5 42 71 103 94 122 46 3

分別できない 20 18 1 9 5 5 8 8 3 1

無回答 18 18 3 2 3 5 7 11 9 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 25.1% 27.8% 34.8% 25.7% 32.7% 21.3% 21.5% 28.8% 30.1% 38.5%

分別できる 37.4% 31.8% 26.1% 35.3% 28.2% 34.0% 33.5% 32.1% 43.4% 15.4%

迷うが分別できる 31.1% 36.0% 21.7% 30.9% 35.1% 40.7% 38.8% 33.8% 21.0% 23.1%

分別できない 3.4% 2.2% 4.3% 6.6% 2.5% 2.0% 3.3% 2.2% 1.4% 7.7%

無回答 3.0% 2.2% 13.0% 1.5% 1.5% 2.0% 2.9% 3.0% 4.1% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

問問問問３３３３　　　　現在現在現在現在、、、、各世帯各世帯各世帯各世帯にににに配布配布配布配布しておりますしておりますしておりますしております家庭家庭家庭家庭ごみごみごみごみ収集収集収集収集カレンダーやごみカレンダーやごみカレンダーやごみカレンダーやごみ分別分別分別分別ガイドブックにならいガイドブックにならいガイドブックにならいガイドブックにならい、、、、ごみのごみのごみのごみの分別分別分別分別をををを出出出出しししし
ていますがていますがていますがていますが、、、、以下以下以下以下のののの項目項目項目項目をををを分別分別分別分別するするするする時時時時どのようにどのようにどのようにどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

燃やせるごみ
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

燃やせないごみ
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

119 224 44 66 92 36 46 26 11 27 7 38 30 13 8 787 迷わず分別できる

67 138 37 31 48 16 36 14 10 17 7 22 18 6 6 473 分別できる

17 40 13 7 21 5 7 2 4 2 3 8 5 7 － 141 迷うが分別できる

－ 2 － － 1 － 1 － － － － － － － － 4 分別できない

3 3 1 － 3 2 2 － － 1 － － 2 － 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

57.8% 55.0% 46.3% 63.5% 55.8% 61.0% 50.0% 61.9% 44.0% 57.4% 41.2% 55.9% 54.5% 50.0% 44.4% 55.2% 迷わず分別できる

32.5% 33.9% 38.9% 29.8% 29.1% 27.1% 39.1% 33.3% 40.0% 36.2% 41.2% 32.4% 32.7% 23.1% 33.3% 33.2% 分別できる

8.3% 9.8% 13.7% 6.7% 12.7% 8.5% 7.6% 4.8% 16.0% 4.3% 17.6% 11.8% 9.1% 26.9% － 9.9% 迷うが分別できる

－ 0.5% － － 0.6% － 1.1% － － － － － － － － 0.3% 分別できない

1.5% 0.7% 1.1% － 1.8% 3.4% 2.2% － － 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

56 94 22 40 42 18 23 13 10 15 5 21 11 7 5 382 迷わず分別できる

64 141 30 39 52 19 34 13 8 17 8 26 20 9 5 485 分別できる

71 150 39 23 61 17 33 16 6 11 4 20 19 8 3 481 迷うが分別できる

9 11 3 1 5 1 1 － － 3 － － 2 2 1 39 分別できない

6 11 1 1 5 4 1 － 1 1 － 1 3 － 4 39 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27.2% 23.1% 23.2% 38.5% 25.5% 30.5% 25.0% 31.0% 40.0% 31.9% 29.4% 30.9% 20.0% 26.9% 27.8% 26.8% 迷わず分別できる

31.1% 34.6% 31.6% 37.5% 31.5% 32.2% 37.0% 31.0% 32.0% 36.2% 47.1% 38.2% 36.4% 34.6% 27.8% 34.0% 分別できる

34.5% 36.9% 41.1% 22.1% 37.0% 28.8% 35.9% 38.1% 24.0% 23.4% 23.5% 29.4% 34.5% 30.8% 16.7% 33.7% 迷うが分別できる

4.4% 2.7% 3.2% 1.0% 3.0% 1.7% 1.1% － － 6.4% － － 3.6% 7.7% 5.6% 2.7% 分別できない

2.9% 2.7% 1.1% 1.0% 3.0% 6.8% 1.1% － 4.0% 2.1% － 1.5% 5.5% － 22.2% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 276 428 10 58 111 134 111 193 101 6

分別できる 206 257 8 44 63 78 87 112 84 3

迷うが分別できる 87 102 3 25 21 33 39 49 23 2

分別できない 12 13 － 7 6 5 2 2 3 －

無回答 13 9 2 2 1 3 3 5 8 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 46.5% 52.9% 43.5% 42.6% 55.0% 53.0% 45.9% 53.5% 46.1% 46.2%

分別できる 34.7% 31.8% 34.8% 32.4% 31.2% 30.8% 36.0% 31.0% 38.4% 23.1%

迷うが分別できる 14.6% 12.6% 13.0% 18.4% 10.4% 13.0% 16.1% 13.6% 10.5% 15.4%

分別できない 2.0% 1.6% － 5.1% 3.0% 2.0% 0.8% 0.6% 1.4% －

無回答 2.2% 1.1% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.4% 3.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 286 450 11 56 116 144 121 203 101 6

分別できる 194 241 7 46 61 67 78 103 84 3

迷うが分別できる 77 82 3 24 18 29 32 39 18 2

分別できない 11 12 － 5 5 4 2 3 4 －

無回答 26 24 2 5 2 9 9 13 12 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 48.1% 55.6% 47.8% 41.2% 57.4% 56.9% 50.0% 56.2% 46.1% 46.2%

分別できる 32.7% 29.8% 30.4% 33.8% 30.2% 26.5% 32.2% 28.5% 38.4% 23.1%

迷うが分別できる 13.0% 10.1% 13.0% 17.6% 8.9% 11.5% 13.2% 10.8% 8.2% 15.4%

分別できない 1.9% 1.5% － 3.7% 2.5% 1.6% 0.8% 0.8% 1.8% －

無回答 4.4% 3.0% 8.7% 3.7% 1.0% 3.6% 3.7% 3.6% 5.5% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

乾電池
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

蛍光灯
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

104 202 48 46 70 24 52 28 11 31 6 39 30 16 7 714 迷わず分別できる

67 137 35 42 55 21 29 8 9 11 8 23 16 6 4 471 分別できる

29 55 10 13 33 12 10 3 3 4 2 6 6 4 2 192 迷うが分別できる

3 8 2 2 4 － － 2 1 － 1 － 1 － 1 25 分別できない

3 5 － 1 3 2 1 1 1 1 － － 2 － 4 24 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50.5% 49.6% 50.5% 44.2% 42.4% 40.7% 56.5% 66.7% 44.0% 66.0% 35.3% 57.4% 54.5% 61.5% 38.9% 50.1% 迷わず分別できる

32.5% 33.7% 36.8% 40.4% 33.3% 35.6% 31.5% 19.0% 36.0% 23.4% 47.1% 33.8% 29.1% 23.1% 22.2% 33.0% 分別できる

14.1% 13.5% 10.5% 12.5% 20.0% 20.3% 10.9% 7.1% 12.0% 8.5% 11.8% 8.8% 10.9% 15.4% 11.1% 13.5% 迷うが分別できる

1.5% 2.0% 2.1% 1.9% 2.4% － － 4.8% 4.0% － 5.9% － 1.8% － 5.6% 1.8% 分別できない

1.5% 1.2% － 1.0% 1.8% 3.4% 1.1% 2.4% 4.0% 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

110 211 53 48 76 25 54 27 11 30 7 42 30 16 7 747 迷わず分別できる

61 126 31 43 52 21 25 10 9 11 7 21 16 6 3 442 分別できる

21 50 7 10 26 11 11 4 3 3 1 5 4 3 3 162 迷うが分別できる

2 7 3 2 4 － － － 1 － 1 － 2 － 1 23 分別できない

12 13 1 1 7 2 2 1 1 3 1 － 3 1 4 52 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

53.4% 51.8% 55.8% 46.2% 46.1% 42.4% 58.7% 64.3% 44.0% 63.8% 41.2% 61.8% 54.5% 61.5% 38.9% 52.4% 迷わず分別できる

29.6% 31.0% 32.6% 41.3% 31.5% 35.6% 27.2% 23.8% 36.0% 23.4% 41.2% 30.9% 29.1% 23.1% 16.7% 31.0% 分別できる

10.2% 12.3% 7.4% 9.6% 15.8% 18.6% 12.0% 9.5% 12.0% 6.4% 5.9% 7.4% 7.3% 11.5% 16.7% 11.4% 迷うが分別できる

1.0% 1.7% 3.2% 1.9% 2.4% － － － 4.0% － 5.9% － 3.6% － 5.6% 1.6% 分別できない

5.8% 3.2% 1.1% 1.0% 4.2% 3.4% 2.2% 2.4% 4.0% 6.4% 5.9% － 5.5% 3.8% 22.2% 3.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 168 274 9 37 71 76 63 120 79 5

分別できる 232 301 4 50 69 101 108 121 86 2

迷うが分別できる 164 202 7 41 51 65 59 111 43 3

分別できない 18 22 1 6 10 8 9 3 4 1

無回答 12 10 2 2 1 3 3 6 7 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 28.3% 33.9% 39.1% 27.2% 35.1% 30.0% 26.0% 33.2% 36.1% 38.5%

分別できる 39.1% 37.2% 17.4% 36.8% 34.2% 39.9% 44.6% 33.5% 39.3% 15.4%

迷うが分別できる 27.6% 25.0% 30.4% 30.1% 25.2% 25.7% 24.4% 30.7% 19.6% 23.1%

分別できない 3.0% 2.7% 4.3% 4.4% 5.0% 3.2% 3.7% 0.8% 1.8% 7.7%

無回答 2.0% 1.2% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.7% 3.2% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 99 153 6 17 40 34 35 79 49 4

分別できる 173 226 4 49 45 69 63 98 78 1

迷うが分別できる 261 379 9 52 96 126 128 161 81 5

分別できない 48 41 2 16 20 21 13 17 3 1

無回答 13 10 2 2 1 3 3 6 8 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 16.7% 18.9% 26.1% 12.5% 19.8% 13.4% 14.5% 21.9% 22.4% 30.8%

分別できる 29.1% 27.9% 17.4% 36.0% 22.3% 27.3% 26.0% 27.1% 35.6% 7.7%

迷うが分別できる 43.9% 46.8% 39.1% 38.2% 47.5% 49.8% 52.9% 44.6% 37.0% 38.5%

分別できない 8.1% 5.1% 8.7% 11.8% 9.9% 8.3% 5.4% 4.7% 1.4% 7.7%

無回答 2.2% 1.2% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.7% 3.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

その他プラスチック
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

容器包装プラスチック
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

66 105 25 29 58 19 32 20 11 19 5 25 19 10 8 451 迷わず分別できる

77 166 29 43 56 25 38 8 10 18 7 25 23 10 2 537 分別できる

54 114 40 30 43 12 19 13 3 9 4 15 10 4 3 373 迷うが分別できる

5 18 － 1 6 1 3 － － － 1 2 1 2 1 41 分別できない

4 4 1 1 2 2 － 1 1 1 － 1 2 － 4 24 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

32.0% 25.8% 26.3% 27.9% 35.2% 32.2% 34.8% 47.6% 44.0% 40.4% 29.4% 36.8% 34.5% 38.5% 44.4% 31.6% 迷わず分別できる

37.4% 40.8% 30.5% 41.3% 33.9% 42.4% 41.3% 19.0% 40.0% 38.3% 41.2% 36.8% 41.8% 38.5% 11.1% 37.7% 分別できる

26.2% 28.0% 42.1% 28.8% 26.1% 20.3% 20.7% 31.0% 12.0% 19.1% 23.5% 22.1% 18.2% 15.4% 16.7% 26.2% 迷うが分別できる

2.4% 4.4% － 1.0% 3.6% 1.7% 3.3% － － － 5.9% 2.9% 1.8% 7.7% 5.6% 2.9% 分別できない

1.9% 1.0% 1.1% 1.0% 1.2% 3.4% － 2.4% 4.0% 2.1% － 1.5% 3.6% － 22.2% 1.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

41 57 15 18 39 11 19 9 5 9 － 12 10 6 7 258 迷わず分別できる

51 117 23 33 41 20 25 9 8 18 8 22 19 8 1 403 分別できる

98 194 51 50 70 24 41 21 10 15 7 33 20 10 5 649 迷うが分別できる

12 34 5 2 12 2 7 2 1 4 2 1 4 2 1 91 分別できない

4 5 1 1 3 2 － 1 1 1 － － 2 － 4 25 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19.9% 14.0% 15.8% 17.3% 23.6% 18.6% 20.7% 21.4% 20.0% 19.1% － 17.6% 18.2% 23.1% 38.9% 18.1% 迷わず分別できる

24.8% 28.7% 24.2% 31.7% 24.8% 33.9% 27.2% 21.4% 32.0% 38.3% 47.1% 32.4% 34.5% 30.8% 5.6% 28.3% 分別できる

47.6% 47.7% 53.7% 48.1% 42.4% 40.7% 44.6% 50.0% 40.0% 31.9% 41.2% 48.5% 36.4% 38.5% 27.8% 45.5% 迷うが分別できる

5.8% 8.4% 5.3% 1.9% 7.3% 3.4% 7.6% 4.8% 4.0% 8.5% 11.8% 1.5% 7.3% 7.7% 5.6% 6.4% 分別できない

1.9% 1.2% 1.1% 1.0% 1.8% 3.4% － 2.4% 4.0% 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 219 300 12 44 77 79 67 158 99 7

分別できる 222 273 4 47 64 87 99 128 73 1

迷うが分別できる 117 208 3 39 46 77 64 62 37 3

分別できない 22 19 2 4 12 7 7 8 5 －

無回答 14 9 2 2 3 3 5 5 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 36.9% 37.1% 52.2% 32.4% 38.1% 31.2% 27.7% 43.8% 45.2% 53.8%

分別できる 37.4% 33.7% 17.4% 34.6% 31.7% 34.4% 40.9% 35.5% 33.3% 7.7%

迷うが分別できる 19.7% 25.7% 13.0% 28.7% 22.8% 30.4% 26.4% 17.2% 16.9% 23.1%

分別できない 3.7% 2.3% 8.7% 2.9% 5.9% 2.8% 2.9% 2.2% 2.3% －

無回答 2.4% 1.1% 8.7% 1.5% 1.5% 1.2% 2.1% 1.4% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 397 619 17 83 150 194 171 277 149 9

分別できる 165 166 3 45 45 49 63 70 60 2

迷うが分別できる 18 15 1 5 5 5 5 9 5 －

分別できない 1 2 － 1 1 1 － － － －

無回答 13 7 2 2 1 4 3 5 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 66.8% 76.5% 73.9% 61.0% 74.3% 76.7% 70.7% 76.7% 68.0% 69.2%

分別できる 27.8% 20.5% 13.0% 33.1% 22.3% 19.4% 26.0% 19.4% 27.4% 15.4%

迷うが分別できる 3.0% 1.9% 4.3% 3.7% 2.5% 2.0% 2.1% 2.5% 2.3% －

分別できない 0.2% 0.2% － 0.7% 0.5% 0.4% － － － －

無回答 2.2% 0.9% 8.7% 1.5% 0.5% 1.6% 1.2% 1.4% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

新聞
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

金属
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

84 145 31 46 65 23 31 18 9 20 2 22 14 12 9 531 迷わず分別できる

71 160 32 40 52 15 27 12 11 17 9 23 23 6 1 499 分別できる

43 85 30 17 41 17 27 10 3 9 6 18 13 6 3 328 迷うが分別できる

5 13 1 － 5 － 6 1 1 － － 5 3 2 1 43 分別できない

3 4 1 1 2 4 1 1 1 1 － － 2 － 4 25 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

40.8% 35.6% 32.6% 44.2% 39.4% 39.0% 33.7% 42.9% 36.0% 42.6% 11.8% 32.4% 25.5% 46.2% 50.0% 37.2% 迷わず分別できる

34.5% 39.3% 33.7% 38.5% 31.5% 25.4% 29.3% 28.6% 44.0% 36.2% 52.9% 33.8% 41.8% 23.1% 5.6% 35.0% 分別できる

20.9% 20.9% 31.6% 16.3% 24.8% 28.8% 29.3% 23.8% 12.0% 19.1% 35.3% 26.5% 23.6% 23.1% 16.7% 23.0% 迷うが分別できる

2.4% 3.2% 1.1% － 3.0% － 6.5% 2.4% 4.0% － － 7.4% 5.5% 7.7% 5.6% 3.0% 分別できない

1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 1.2% 6.8% 1.1% 2.4% 4.0% 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

155 293 74 76 116 38 65 31 14 37 9 53 42 19 11 1033 迷わず分別できる

42 104 18 26 38 15 25 9 10 7 6 14 11 7 2 334 分別できる

5 5 2 2 8 3 2 1 1 1 2 1 － － 1 34 迷うが分別できる

1 1 － － 1 － － － － － － － － － － 3 分別できない

3 4 1 － 2 3 － 1 － 2 － － 2 － 4 22 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

75.2% 72.0% 77.9% 73.1% 70.3% 64.4% 70.7% 73.8% 56.0% 78.7% 52.9% 77.9% 76.4% 73.1% 61.1% 72.4% 迷わず分別できる

20.4% 25.6% 18.9% 25.0% 23.0% 25.4% 27.2% 21.4% 40.0% 14.9% 35.3% 20.6% 20.0% 26.9% 11.1% 23.4% 分別できる

2.4% 1.2% 2.1% 1.9% 4.8% 5.1% 2.2% 2.4% 4.0% 2.1% 11.8% 1.5% － － 5.6% 2.4% 迷うが分別できる

0.5% 0.2% － － 0.6% － － － － － － － － － － 0.2% 分別できない

1.5% 1.0% 1.1% － 1.2% 5.1% － 2.4% － 4.3% － － 3.6% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 385 597 15 79 146 187 161 269 146 9

分別できる 169 184 5 46 48 53 73 77 59 2

迷うが分別できる 23 18 1 8 5 9 4 10 6 －

分別できない 3 1 － 1 2 1 － － － －

無回答 14 9 2 2 1 3 4 5 8 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 64.8% 73.8% 65.2% 58.1% 72.3% 73.9% 66.5% 74.5% 66.7% 69.2%

分別できる 28.5% 22.7% 21.7% 33.8% 23.8% 20.9% 30.2% 21.3% 26.9% 15.4%

迷うが分別できる 3.9% 2.2% 4.3% 5.9% 2.5% 3.6% 1.7% 2.8% 2.7% －

分別できない 0.5% 0.1% － 0.7% 1.0% 0.4% － － － －

無回答 2.4% 1.1% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.7% 1.4% 3.7% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 393 609 17 86 149 192 168 266 149 9

分別できる 165 174 3 40 43 51 65 83 58 2

迷うが分別できる 21 15 1 6 7 6 6 7 5 －

分別できない 2 3 － 2 2 1 － － － －

無回答 13 8 2 2 1 3 3 5 7 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 66.2% 75.3% 73.9% 63.2% 73.8% 75.9% 69.4% 73.7% 68.0% 69.2%

分別できる 27.8% 21.5% 13.0% 29.4% 21.3% 20.2% 26.9% 23.0% 26.5% 15.4%

迷うが分別できる 3.5% 1.9% 4.3% 4.4% 3.5% 2.4% 2.5% 1.9% 2.3% －

分別できない 0.3% 0.4% － 1.5% 1.0% 0.4% － － － －

無回答 2.2% 1.0% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.4% 3.2% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

ダンボール
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

雑誌
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

150 281 72 74 111 37 65 31 13 35 9 49 42 17 11 997 迷わず分別できる

46 112 20 28 41 17 24 9 11 8 6 16 11 7 2 358 分別できる

5 8 2 2 11 3 1 1 1 1 2 3 － 1 1 42 迷うが分別できる

2 2 － － － － － － － － － － － － － 4 分別できない

3 4 1 － 2 2 2 1 － 3 － － 2 1 4 25 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

72.8% 69.0% 75.8% 71.2% 67.3% 62.7% 70.7% 73.8% 52.0% 74.5% 52.9% 72.1% 76.4% 65.4% 61.1% 69.9% 迷わず分別できる

22.3% 27.5% 21.1% 26.9% 24.8% 28.8% 26.1% 21.4% 44.0% 17.0% 35.3% 23.5% 20.0% 26.9% 11.1% 25.1% 分別できる

2.4% 2.0% 2.1% 1.9% 6.7% 5.1% 1.1% 2.4% 4.0% 2.1% 11.8% 4.4% － 3.8% 5.6% 2.9% 迷うが分別できる

1.0% 0.5% － － － － － － － － － － － － － 0.3% 分別できない

1.5% 1.0% 1.1% － 1.2% 3.4% 2.2% 2.4% － 6.4% － － 3.6% 3.8% 22.2% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

154 290 73 71 115 40 68 32 15 36 9 49 40 16 11 1019 迷わず分別できる

43 102 20 30 38 15 22 8 9 8 8 15 13 9 2 342 分別できる

5 8 1 3 9 2 2 1 1 1 － 4 － － － 37 迷うが分別できる

1 3 － － 1 － － － － － － － － － － 5 分別できない

3 4 1 － 2 2 － 1 － 2 － － 2 1 5 23 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

74.8% 71.3% 76.8% 68.3% 69.7% 67.8% 73.9% 76.2% 60.0% 76.6% 52.9% 72.1% 72.7% 61.5% 61.1% 71.5% 迷わず分別できる

20.9% 25.1% 21.1% 28.8% 23.0% 25.4% 23.9% 19.0% 36.0% 17.0% 47.1% 22.1% 23.6% 34.6% 11.1% 24.0% 分別できる

2.4% 2.0% 1.1% 2.9% 5.5% 3.4% 2.2% 2.4% 4.0% 2.1% － 5.9% － － － 2.6% 迷うが分別できる

0.5% 0.7% － － 0.6% － － － － － － － － － － 0.4% 分別できない

1.5% 1.0% 1.1% － 1.2% 3.4% － 2.4% － 4.3% － － 3.6% 3.8% 27.8% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 269 463 11 58 118 148 124 187 102 6

分別できる 222 256 7 55 57 74 90 124 82 3

迷うが分別できる 70 69 2 15 17 24 22 38 24 1

分別できない 18 12 1 6 9 4 3 7 1 1

無回答 15 9 2 2 1 3 3 5 10 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 45.3% 57.2% 47.8% 42.6% 58.4% 58.5% 51.2% 51.8% 46.6% 46.2%

分別できる 37.4% 31.6% 30.4% 40.4% 28.2% 29.2% 37.2% 34.3% 37.4% 23.1%

迷うが分別できる 11.8% 8.5% 8.7% 11.0% 8.4% 9.5% 9.1% 10.5% 11.0% 7.7%

分別できない 3.0% 1.5% 4.3% 4.4% 4.5% 1.6% 1.2% 1.9% 0.5% 7.7%

無回答 2.5% 1.1% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.4% 4.6% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 226 363 10 51 78 117 89 170 89 5

分別できる 224 287 6 46 70 88 104 127 80 2

迷うが分別できる 101 134 5 28 44 38 39 50 37 4

分別できない 29 14 － 9 9 7 6 8 4 －

無回答 14 11 2 2 1 3 4 6 9 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 38.0% 44.9% 43.5% 37.5% 38.6% 46.2% 36.8% 47.1% 40.6% 38.5%

分別できる 37.7% 35.5% 26.1% 33.8% 34.7% 34.8% 43.0% 35.2% 36.5% 15.4%

迷うが分別できる 17.0% 16.6% 21.7% 20.6% 21.8% 15.0% 16.1% 13.9% 16.9% 30.8%

分別できない 4.9% 1.7% － 6.6% 4.5% 2.8% 2.5% 2.2% 1.8% －

無回答 2.4% 1.4% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.7% 1.7% 4.1% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

衣類
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

飲料用紙パック
性　別 年　齢　別



 

- 84 - 

 

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

118 196 57 52 81 31 54 24 12 28 5 37 30 10 8 743 迷わず分別できる

60 151 26 38 56 18 31 10 11 12 12 26 18 12 4 485 分別できる

18 47 8 11 18 8 7 7 1 4 － 5 4 2 1 141 迷うが分別できる

6 8 3 2 8 － － － 1 2 － － － － 1 31 分別できない

4 5 1 1 2 2 － 1 － 1 － － 3 2 4 26 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

57.3% 48.2% 60.0% 50.0% 49.1% 52.5% 58.7% 57.1% 48.0% 59.6% 29.4% 54.4% 54.5% 38.5% 44.4% 52.1% 迷わず分別できる

29.1% 37.1% 27.4% 36.5% 33.9% 30.5% 33.7% 23.8% 44.0% 25.5% 70.6% 38.2% 32.7% 46.2% 22.2% 34.0% 分別できる

8.7% 11.5% 8.4% 10.6% 10.9% 13.6% 7.6% 16.7% 4.0% 8.5% － 7.4% 7.3% 7.7% 5.6% 9.9% 迷うが分別できる

2.9% 2.0% 3.2% 1.9% 4.8% － － － 4.0% 4.3% － － － － 5.6% 2.2% 分別できない

1.9% 1.2% 1.1% 1.0% 1.2% 3.4% － 2.4% － 2.1% － － 5.5% 7.7% 22.2% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

99 158 47 41 66 27 42 15 9 22 3 30 22 11 7 599 迷わず分別できる

68 163 26 39 56 19 34 13 10 16 11 26 22 11 3 517 分別できる

27 68 19 20 33 10 13 12 2 7 3 11 8 3 4 240 迷うが分別できる

8 12 2 3 8 1 2 1 2 1 － 1 1 1 － 43 分別できない

4 6 1 1 2 2 1 1 2 1 － － 2 － 4 27 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

48.1% 38.8% 49.5% 39.4% 40.0% 45.8% 45.7% 35.7% 36.0% 46.8% 17.6% 44.1% 40.0% 42.3% 38.9% 42.0% 迷わず分別できる

33.0% 40.0% 27.4% 37.5% 33.9% 32.2% 37.0% 31.0% 40.0% 34.0% 64.7% 38.2% 40.0% 42.3% 16.7% 36.3% 分別できる

13.1% 16.7% 20.0% 19.2% 20.0% 16.9% 14.1% 28.6% 8.0% 14.9% 17.6% 16.2% 14.5% 11.5% 22.2% 16.8% 迷うが分別できる

3.9% 2.9% 2.1% 2.9% 4.8% 1.7% 2.2% 2.4% 8.0% 2.1% － 1.5% 1.8% 3.8% － 3.0% 分別できない

1.9% 1.5% 1.1% 1.0% 1.2% 3.4% 1.1% 2.4% 8.0% 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 200 315 9 46 63 93 85 154 78 5

分別できる 223 290 7 50 78 94 91 123 82 2

迷うが分別できる 118 169 5 27 48 52 54 65 42 4

分別できない 32 21 － 11 12 9 6 10 5 －

無回答 21 14 2 2 1 5 6 9 12 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 33.7% 38.9% 39.1% 33.8% 31.2% 36.8% 35.1% 42.7% 35.6% 38.5%

分別できる 37.5% 35.8% 30.4% 36.8% 38.6% 37.2% 37.6% 34.1% 37.4% 15.4%

迷うが分別できる 19.9% 20.9% 21.7% 19.9% 23.8% 20.6% 22.3% 18.0% 19.2% 30.8%

分別できない 5.4% 2.6% － 8.1% 5.9% 3.6% 2.5% 2.8% 2.3% －

無回答 3.5% 1.7% 8.7% 1.5% 0.5% 2.0% 2.5% 2.5% 5.5% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 374 593 13 88 148 188 159 244 145 8

分別できる 176 185 7 40 44 53 69 100 59 3

迷うが分別できる 30 20 1 3 7 8 11 12 10 －

分別できない 2 4 － 3 2 1 － － － －

無回答 12 7 2 2 1 3 3 5 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 63.0% 73.3% 56.5% 64.7% 73.3% 74.3% 65.7% 67.6% 66.2% 61.5%

分別できる 29.6% 22.9% 30.4% 29.4% 21.8% 20.9% 28.5% 27.7% 26.9% 23.1%

迷うが分別できる 5.1% 2.5% 4.3% 2.2% 3.5% 3.2% 4.5% 3.3% 4.6% －

分別できない 0.3% 0.5% － 2.2% 1.0% 0.4% － － － －

無回答 2.0% 0.9% 8.7% 1.5% 0.5% 1.2% 1.2% 1.4% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

ペットボトル
性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

布類
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

80 130 44 35 60 26 36 13 9 20 3 31 19 11 7 524 迷わず分別できる

78 161 19 39 57 21 32 14 12 17 9 25 23 10 3 520 分別できる

35 89 26 25 37 9 20 11 2 5 4 11 10 4 4 292 迷うが分別できる

7 16 5 4 8 1 2 3 2 2 － 1 1 1 － 53 分別できない

6 11 1 1 3 2 2 1 － 3 1 － 2 － 4 37 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

38.8% 31.9% 46.3% 33.7% 36.4% 44.1% 39.1% 31.0% 36.0% 42.6% 17.6% 45.6% 34.5% 42.3% 38.9% 36.7% 迷わず分別できる

37.9% 39.6% 20.0% 37.5% 34.5% 35.6% 34.8% 33.3% 48.0% 36.2% 52.9% 36.8% 41.8% 38.5% 16.7% 36.5% 分別できる

17.0% 21.9% 27.4% 24.0% 22.4% 15.3% 21.7% 26.2% 8.0% 10.6% 23.5% 16.2% 18.2% 15.4% 22.2% 20.5% 迷うが分別できる

3.4% 3.9% 5.3% 3.8% 4.8% 1.7% 2.2% 7.1% 8.0% 4.3% － 1.5% 1.8% 3.8% － 3.7% 分別できない

2.9% 2.7% 1.1% 1.0% 1.8% 3.4% 2.2% 2.4% － 6.4% 5.9% － 3.6% － 22.2% 2.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

148 272 72 69 105 40 65 31 15 33 10 51 41 17 11 980 迷わず分別できる

47 118 19 31 47 14 22 8 9 10 7 14 10 9 3 368 分別できる

6 11 3 4 9 3 5 2 1 2 － 3 2 － － 51 迷うが分別できる

2 2 － － 2 － － － － － － － － － － 6 分別できない

3 4 1 － 2 2 － 1 － 2 － － 2 － 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

71.8% 66.8% 75.8% 66.3% 63.6% 67.8% 70.7% 73.8% 60.0% 70.2% 58.8% 75.0% 74.5% 65.4% 61.1% 68.7% 迷わず分別できる

22.8% 29.0% 20.0% 29.8% 28.5% 23.7% 23.9% 19.0% 36.0% 21.3% 41.2% 20.6% 18.2% 34.6% 16.7% 25.8% 分別できる

2.9% 2.7% 3.2% 3.8% 5.5% 5.1% 5.4% 4.8% 4.0% 4.3% － 4.4% 3.6% － － 3.6% 迷うが分別できる

1.0% 0.5% － － 1.2% － － － － － － － － － － 0.4% 分別できない

1.5% 1.0% 1.1% － 1.2% 3.4% － 2.4% － 4.3% － － 3.6% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 364 551 13 81 142 169 147 237 144 8

分別できる 180 197 6 43 45 61 77 97 57 3

迷うが分別できる 33 49 2 8 12 17 14 22 11 －

分別できない 5 5 － 2 2 2 1 1 2 －

無回答 12 7 2 2 1 4 3 4 5 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

迷わず分別できる 61.3% 68.1% 56.5% 59.6% 70.3% 66.8% 60.7% 65.7% 65.8% 61.5%

分別できる 30.3% 24.4% 26.1% 31.6% 22.3% 24.1% 31.8% 26.9% 26.0% 23.1%

迷うが分別できる 5.6% 6.1% 8.7% 5.9% 5.9% 6.7% 5.8% 6.1% 5.0% －

分別できない 0.8% 0.6% － 1.5% 1.0% 0.8% 0.4% 0.3% 0.9% －

無回答 2.0% 0.9% 8.7% 1.5% 0.5% 1.6% 1.2% 1.1% 2.3% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

びん
性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

142 260 63 71 100 39 64 28 14 31 10 42 38 17 9 928 迷わず分別できる

50 118 22 27 50 14 22 10 6 12 7 19 13 9 4 383 分別できる

8 21 9 5 12 4 6 3 5 3 － 7 1 － － 84 迷うが分別できる

3 3 － 1 1 － － － － － － － 1 － 1 10 分別できない

3 5 1 － 2 2 － 1 － 1 － － 2 － 4 21 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

68.9% 63.9% 66.3% 68.3% 60.6% 66.1% 69.6% 66.7% 56.0% 66.0% 58.8% 61.8% 69.1% 65.4% 50.0% 65.1% 迷わず分別できる

24.3% 29.0% 23.2% 26.0% 30.3% 23.7% 23.9% 23.8% 24.0% 25.5% 41.2% 27.9% 23.6% 34.6% 22.2% 26.9% 分別できる

3.9% 5.2% 9.5% 4.8% 7.3% 6.8% 6.5% 7.1% 20.0% 6.4% － 10.3% 1.8% － － 5.9% 迷うが分別できる

1.5% 0.7% － 1.0% 0.6% － － － － － － － 1.8% － 5.6% 0.7% 分別できない

1.5% 1.2% 1.1% － 1.2% 3.4% － 2.4% － 2.1% － － 3.6% － 22.2% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

利用したことがある 67 105 － 9 25 41 37 29 31 －

利用したことはないが、
今後利用したい

98 165 6 15 35 57 47 71 42 2

利用したことがなく、
今後も利用しない

84 126 6 11 21 35 37 71 38 3

知らない 328 392 10 99 119 117 117 179 92 7

無回答 17 21 1 2 2 3 4 11 16 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

利用したことがある 11.3% 13.0% － 6.6% 12.4% 16.2% 15.3% 8.0% 14.2% －

利用したことはないが、
今後利用したい

16.5% 20.4% 26.1% 11.0% 17.3% 22.5% 19.4% 19.7% 19.2% 15.4%

利用したことがなく、
今後も利用しない

14.1% 15.6% 26.1% 8.1% 10.4% 13.8% 15.3% 19.7% 17.4% 23.1%

知らない 55.2% 48.5% 43.5% 72.8% 58.9% 46.2% 48.3% 49.6% 42.0% 53.8%

無回答 2.9% 2.6% 4.3% 1.5% 1.0% 1.2% 1.7% 3.0% 7.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問問問問４４４４－－－－①①①①　　　　問問問問4444でででで「「「「1111　　　　利用利用利用利用したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある」、「」、「」、「」、「2222　　　　利用利用利用利用したことがないがしたことがないがしたことがないがしたことがないが今後利用今後利用今後利用今後利用したいしたいしたいしたい」、」、」、」、

「「「「３３３３　　　　利用利用利用利用したことがなくしたことがなくしたことがなくしたことがなく、、、、今後今後今後今後もももも利用利用利用利用しないしないしないしない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

現在津市現在津市現在津市現在津市ではではではでは、、、、エコステーションのエコステーションのエコステーションのエコステーションの利用利用利用利用についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

開設日開設日開設日開設日についてについてについてについて

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 71 105 6 14 23 35 24 43 40 3

どちらかといえば
今のままでよい

41 65 2 7 13 20 20 27 21 －

どちらともいえない 93 160 2 10 33 58 54 69 30 1

どちらかといえば
改善した方がよい

14 24 － 1 6 11 5 11 4 －

改善した方がよい 18 18 1 2 3 5 14 7 5 1

無回答 12 24 1 1 3 4 4 14 11 －

総計 249 396 12 35 81 133 121 171 111 5

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 28.5% 26.5% 50.0% 40.0% 28.4% 26.3% 19.8% 25.1% 36.0% 60.0%

どちらかといえば
今のままでよい

16.5% 16.4% 16.7% 20.0% 16.0% 15.0% 16.5% 15.8% 18.9% －

どちらともいえない 37.3% 40.4% 16.7% 28.6% 40.7% 43.6% 44.6% 40.4% 27.0% 20.0%

どちらかといえば
改善した方がよい

5.6% 6.1% － 2.9% 7.4% 8.3% 4.1% 6.4% 3.6% －

改善した方がよい 7.2% 4.5% 8.3% 5.7% 3.7% 3.8% 11.6% 4.1% 4.5% 20.0%

無回答 4.8% 6.1% 8.3% 2.9% 3.7% 3.0% 3.3% 8.2% 9.9% －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

問問問問４４４４　　　　エコステーションエコステーションエコステーションエコステーション（（（（※※※※１１１１））））についておについておについておについてお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 40 8 8 41 10 14 1 2 3 11 7 5 1 1 172 利用したことがある

37 81 23 11 32 9 24 9 4 9 － 16 6 6 2 269
利用したことはないが、
今後利用したい

33 51 19 21 27 12 14 6 3 9 1 11 2 4 3 216
利用したことがなく、
今後も利用しない

109 232 43 60 60 26 34 25 15 25 5 34 39 14 9 730 知らない

7 3 2 4 5 2 6 1 1 1 － － 3 1 3 39 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.7% 9.8% 8.4% 7.7% 24.8% 16.9% 15.2% 2.4% 8.0% 6.4% 64.7% 10.3% 9.1% 3.8% 5.6% 12.1% 利用したことがある

18.0% 19.9% 24.2% 10.6% 19.4% 15.3% 26.1% 21.4% 16.0% 19.1% － 23.5% 10.9% 23.1% 11.1% 18.9%
利用したことはないが、
今後利用したい

16.0% 12.5% 20.0% 20.2% 16.4% 20.3% 15.2% 14.3% 12.0% 19.1% 5.9% 16.2% 3.6% 15.4% 16.7% 15.1%
利用したことがなく、
今後も利用しない

52.9% 57.0% 45.3% 57.7% 36.4% 44.1% 37.0% 59.5% 60.0% 53.2% 29.4% 50.0% 70.9% 53.8% 50.0% 51.2% 知らない

3.4% 0.7% 2.1% 3.8% 3.0% 3.4% 6.5% 2.4% 4.0% 2.1% － － 5.5% 3.8% 16.7% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12 39 10 9 43 14 18 3 3 7 7 7 4 2 4 182 今のままでよい

11 31 14 5 16 5 5 3 3 4 2 4 2 3 － 108
どちらかといえば
今のままでよい

48 70 18 18 22 9 19 10 3 8 2 18 5 4 1 255 どちらともいえない

7 16 2 3 4 － 3 － － 1 － 2 － － － 38
どちらかといえば
改善した方がよい

4 11 2 2 9 1 3 － － 1 － 2 1 － 1 37 改善した方がよい

8 5 4 3 6 2 4 － － － 1 1 1 2 － 37 無回答

90 172 50 40 100 31 52 16 9 21 12 34 13 11 6 657 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.3% 22.7% 20.0% 22.5% 43.0% 45.2% 34.6% 18.8% 33.3% 33.3% 58.3% 20.6% 30.8% 18.2% 66.7% 27.7% 今のままでよい

12.2% 18.0% 28.0% 12.5% 16.0% 16.1% 9.6% 18.8% 33.3% 19.0% 16.7% 11.8% 15.4% 27.3% － 16.4%
どちらかといえば
今のままでよい

53.3% 40.7% 36.0% 45.0% 22.0% 29.0% 36.5% 62.5% 33.3% 38.1% 16.7% 52.9% 38.5% 36.4% 16.7% 38.8% どちらともいえない

7.8% 9.3% 4.0% 7.5% 4.0% － 5.8% － － 4.8% － 5.9% － － － 5.8%
どちらかといえば
改善した方がよい

4.4% 6.4% 4.0% 5.0% 9.0% 3.2% 5.8% － － 4.8% － 5.9% 7.7% － 16.7% 5.6% 改善した方がよい

8.9% 2.9% 8.0% 7.5% 6.0% 6.5% 7.7% － － － 8.3% 2.9% 7.7% 18.2% － 5.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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開設時間開設時間開設時間開設時間についてについてについてについて

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 67 101 4 11 22 36 24 40 37 2

どちらかといえば
今のままでよい

41 68 1 7 13 20 19 26 25 －

どちらともいえない 95 159 4 13 35 56 54 72 27 1

どちらかといえば
改善した方がよい

18 26 1 1 5 14 7 12 5 1

改善した方がよい 14 18 － 2 3 3 13 7 4 －

無回答 14 24 2 1 3 4 4 14 13 1

総計 249 396 12 35 81 133 121 171 111 5

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 26.9% 25.5% 33.3% 31.4% 27.2% 27.1% 19.8% 23.4% 33.3% 40.0%

どちらかといえば
今のままでよい

16.5% 17.2% 8.3% 20.0% 16.0% 15.0% 15.7% 15.2% 22.5% －

どちらともいえない 38.2% 40.2% 33.3% 37.1% 43.2% 42.1% 44.6% 42.1% 24.3% 20.0%

どちらかといえば
改善した方がよい

7.2% 6.6% 8.3% 2.9% 6.2% 10.5% 5.8% 7.0% 4.5% 20.0%

改善した方がよい 5.6% 4.5% － 5.7% 3.7% 2.3% 10.7% 4.1% 3.6% －

無回答 5.6% 6.1% 16.7% 2.9% 3.7% 3.0% 3.3% 8.2% 11.7% 20.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回収品目回収品目回収品目回収品目についてについてについてについて

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 55 84 4 10 14 27 19 36 35 2

どちらかといえば
今のままでよい

38 70 1 6 14 21 21 26 21 －

どちらともいえない 92 147 3 10 34 51 49 68 29 1

どちらかといえば
改善した方がよい

27 45 2 5 9 23 12 17 7 1

改善した方がよい 23 25 － 3 7 7 15 10 6 －

無回答 359 438 13 102 124 124 126 204 121 9

総計 249 396 12 35 81 133 121 171 111 5

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 22.1% 21.2% 33.3% 28.6% 17.3% 20.3% 15.7% 21.1% 31.5% 40.0%

どちらかといえば
今のままでよい

15.3% 17.7% 8.3% 17.1% 17.3% 15.8% 17.4% 15.2% 18.9% －

どちらともいえない 36.9% 37.1% 25.0% 28.6% 42.0% 38.3% 40.5% 39.8% 26.1% 20.0%

どちらかといえば
改善した方がよい

10.8% 11.4% 16.7% 14.3% 11.1% 17.3% 9.9% 9.9% 6.3% 20.0%

改善した方がよい 9.2% 6.3% － 8.6% 8.6% 5.3% 12.4% 5.8% 5.4% －

無回答 144.2% 110.6% 108.3% 291.4% 153.1% 93.2% 104.1% 119.3% 109.0% 180.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 39 9 8 37 13 18 3 3 8 7 6 5 2 3 172 今のままでよい

11 31 13 7 16 6 7 2 3 4 2 5 － 3 － 110
どちらかといえば
今のままでよい

49 67 20 17 26 9 18 11 3 7 2 18 6 4 1 258 どちらともいえない

7 20 1 3 6 － 2 － － 2 － 3 － － 1 45
どちらかといえば
改善した方がよい

4 9 3 2 8 1 3 － － － － 1 1 － － 32 改善した方がよい

8 6 4 3 7 2 4 － － － 1 1 1 2 1 40 無回答

90 172 50 40 100 31 52 16 9 21 12 34 13 11 6 657 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.2% 22.7% 18.0% 20.0% 37.0% 41.9% 34.6% 18.8% 33.3% 38.1% 58.3% 17.6% 38.5% 18.2% 50.0% 26.2% 今のままでよい

12.2% 18.0% 26.0% 17.5% 16.0% 19.4% 13.5% 12.5% 33.3% 19.0% 16.7% 14.7% － 27.3% － 16.7%
どちらかといえば
今のままでよい

54.4% 39.0% 40.0% 42.5% 26.0% 29.0% 34.6% 68.8% 33.3% 33.3% 16.7% 52.9% 46.2% 36.4% 16.7% 39.3% どちらともいえない

7.8% 11.6% 2.0% 7.5% 6.0% － 3.8% － － 9.5% － 8.8% － － 16.7% 6.8%
どちらかといえば
改善した方がよい

4.4% 5.2% 6.0% 5.0% 8.0% 3.2% 5.8% － － － － 2.9% 7.7% － － 4.9% 改善した方がよい

8.9% 3.5% 8.0% 7.5% 7.0% 6.5% 7.7% － － － 8.3% 2.9% 7.7% 18.2% 16.7% 6.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 31 10 8 29 10 15 1 2 6 7 6 4 1 2 143 今のままでよい

12 33 13 6 15 8 6 2 － 3 2 4 2 3 － 109
どちらかといえば
今のままでよい

42 65 19 16 21 9 18 11 5 8 1 16 4 5 2 242 どちらともいえない

11 21 1 5 16 1 5 2 2 3 1 4 1 － 1 74
どちらかといえば
改善した方がよい

6 15 3 2 12 1 4 － － 1 － 3 1 － － 48 改善した方がよい

124 242 49 67 72 30 44 26 16 26 6 35 43 17 13 810 無回答

90 172 50 40 100 31 52 16 9 21 12 34 13 11 6 657 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.2% 18.0% 20.0% 20.0% 29.0% 32.3% 28.8% 6.3% 22.2% 28.6% 58.3% 17.6% 30.8% 9.1% 33.3% 21.8% 今のままでよい

13.3% 19.2% 26.0% 15.0% 15.0% 25.8% 11.5% 12.5% － 14.3% 16.7% 11.8% 15.4% 27.3% － 16.6%
どちらかといえば
今のままでよい

46.7% 37.8% 38.0% 40.0% 21.0% 29.0% 34.6% 68.8% 55.6% 38.1% 8.3% 47.1% 30.8% 45.5% 33.3% 36.8% どちらともいえない

12.2% 12.2% 2.0% 12.5% 16.0% 3.2% 9.6% 12.5% 22.2% 14.3% 8.3% 11.8% 7.7% － 16.7% 11.3%
どちらかといえば
改善した方がよい

6.7% 8.7% 6.0% 5.0% 12.0% 3.2% 7.7% － － 4.8% － 8.8% 7.7% － － 7.3% 改善した方がよい

137.8% 140.7% 98.0% 167.5% 72.0% 96.8% 84.6% 162.5% 177.8% 123.8% 50.0% 102.9% 330.8% 154.5% 216.7% 123.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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設置場所設置場所設置場所設置場所についてについてについてについて

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 61 94 4 11 22 30 22 35 37 2

どちらかといえば
今のままでよい

33 63 2 5 13 19 17 24 19 1

どちらともいえない 89 148 3 9 30 51 52 68 30 －

どちらかといえば
改善した方がよい

27 42 － 5 9 14 11 22 8 －

改善した方がよい 26 26 1 4 5 15 15 8 5 1

無回答 13 23 2 1 2 4 4 14 12 1

総計 249 396 12 35 81 133 121 171 111 5

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のままでよい 24.5% 23.7% 33.3% 31.4% 27.2% 22.6% 18.2% 20.5% 33.3% 40.0%

どちらかといえば
今のままでよい

13.3% 15.9% 16.7% 14.3% 16.0% 14.3% 14.0% 14.0% 17.1% 20.0%

どちらともいえない 35.7% 37.4% 25.0% 25.7% 37.0% 38.3% 43.0% 39.8% 27.0% －

どちらかといえば
改善した方がよい

10.8% 10.6% － 14.3% 11.1% 10.5% 9.1% 12.9% 7.2% －

改善した方がよい 10.4% 6.6% 8.3% 11.4% 6.2% 11.3% 12.4% 4.7% 4.5% 20.0%

無回答 5.2% 5.8% 16.7% 2.9% 2.5% 3.0% 3.3% 8.2% 10.8% 20.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9 34 10 8 35 11 18 2 2 6 7 8 5 1 3 159 今のままでよい

7 29 11 5 16 6 6 2 1 2 2 6 1 3 1 98
どちらかといえば
今のままでよい

51 57 18 18 28 9 16 8 3 10 2 13 3 4 － 240 どちらともいえない

8 26 3 4 9 1 5 2 3 2 － 5 1 － － 69
どちらかといえば
改善した方がよい

7 21 4 3 5 2 3 2 － 1 － 1 2 1 1 53 改善した方がよい

8 5 4 2 7 2 4 － － － 1 1 1 2 1 38 無回答

90 172 50 40 100 31 52 16 9 21 12 34 13 11 6 657 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.0% 19.8% 20.0% 20.0% 35.0% 35.5% 34.6% 12.5% 22.2% 28.6% 58.3% 23.5% 38.5% 9.1% 50.0% 24.2% 今のままでよい

7.8% 16.9% 22.0% 12.5% 16.0% 19.4% 11.5% 12.5% 11.1% 9.5% 16.7% 17.6% 7.7% 27.3% 16.7% 14.9%
どちらかといえば
今のままでよい

56.7% 33.1% 36.0% 45.0% 28.0% 29.0% 30.8% 50.0% 33.3% 47.6% 16.7% 38.2% 23.1% 36.4% － 36.5% どちらともいえない

8.9% 15.1% 6.0% 10.0% 9.0% 3.2% 9.6% 12.5% 33.3% 9.5% － 14.7% 7.7% － － 10.5%
どちらかといえば
改善した方がよい

7.8% 12.2% 8.0% 7.5% 5.0% 6.5% 5.8% 12.5% － 4.8% － 2.9% 15.4% 9.1% 16.7% 8.1% 改善した方がよい

8.9% 2.9% 8.0% 5.0% 7.0% 6.5% 7.7% － － － 8.3% 2.9% 7.7% 18.2% 16.7% 5.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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防犯防犯防犯防犯・・・・消費生活消費生活消費生活消費生活

問問問問５５５５　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、最近最近最近最近のののの津市津市津市津市のののの治安治安治安治安についてどうについてどうについてどうについてどう感感感感じますかじますかじますかじますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

良い 47 39 1 17 14 11 8 24 12 1

どちらかといえば良い 347 492 15 70 111 151 171 212 131 8

どちらかといえば悪い 76 108 4 15 37 45 21 47 22 1

悪い 19 27 1 7 9 9 6 6 9 1

分からない 85 121 1 22 29 34 33 59 29 1

無回答 20 22 1 5 2 3 3 13 16 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

良い 7.9% 4.8% 4.3% 12.5% 6.9% 4.3% 3.3% 6.6% 5.5% 7.7%

どちらかといえば良い 58.4% 60.8% 65.2% 51.5% 55.0% 59.7% 70.7% 58.7% 59.8% 61.5%

どちらかといえば悪い 12.8% 13.3% 17.4% 11.0% 18.3% 17.8% 8.7% 13.0% 10.0% 7.7%

悪い 3.2% 3.3% 4.3% 5.1% 4.5% 3.6% 2.5% 1.7% 4.1% 7.7%

分からない 14.3% 15.0% 4.3% 16.2% 14.4% 13.4% 13.6% 16.3% 13.2% 7.7%

無回答 3.4% 2.7% 4.3% 3.7% 1.0% 1.2% 1.2% 3.6% 7.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問問問問６６６６　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、以下以下以下以下のののの犯罪犯罪犯罪犯罪やややや消費者消費者消費者消費者トラブルについてトラブルについてトラブルについてトラブルについて、、、、身近身近身近身近なななな問題問題問題問題としてとしてとしてとして不安不安不安不安にににに思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに右側右側右側右側のののの数字数字数字数字にににに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

空空空空きききき巣巣巣巣

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 175 310 5 42 73 90 75 129 77 4

ときどき不安に思う 270 348 11 45 91 126 127 145 90 5

あまり不安に思わない 119 119 5 39 31 34 34 64 38 3

不安に思わない 14 20 － 7 5 1 4 13 4 －

無回答 16 12 2 3 2 2 2 10 10 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 29.5% 38.3% 21.7% 30.9% 36.1% 35.6% 31.0% 35.7% 35.2% 30.8%

ときどき不安に思う 45.5% 43.0% 47.8% 33.1% 45.0% 49.8% 52.5% 40.2% 41.1% 38.5%

あまり不安に思わない 20.0% 14.7% 21.7% 28.7% 15.3% 13.4% 14.0% 17.7% 17.4% 23.1%

不安に思わない 2.4% 2.5% － 5.1% 2.5% 0.4% 1.7% 3.6% 1.8% －

無回答 2.7% 1.5% 8.7% 2.2% 1.0% 0.8% 0.8% 2.8% 4.6% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 34 5 1 8 6 2 1 3 3 2 5 2 1 1 87 良い

126 255 61 51 103 38 52 18 10 27 11 43 34 16 9 854 どちらかといえば良い

19 55 10 21 20 8 16 10 4 3 2 8 9 2 1 188 どちらかといえば悪い

11 9 2 8 7 － 3 2 － 1 － 1 1 － 2 47 悪い

32 49 16 19 22 5 13 11 5 10 2 9 7 5 2 207 分からない

5 5 1 4 5 2 6 － 3 3 － 2 2 2 3 43 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.3% 8.4% 5.3% 1.0% 4.8% 10.2% 2.2% 2.4% 12.0% 6.4% 11.8% 7.4% 3.6% 3.8% 5.6% 6.1% 良い

61.2% 62.7% 64.2% 49.0% 62.4% 64.4% 56.5% 42.9% 40.0% 57.4% 64.7% 63.2% 61.8% 61.5% 50.0% 59.9% どちらかといえば良い

9.2% 13.5% 10.5% 20.2% 12.1% 13.6% 17.4% 23.8% 16.0% 6.4% 11.8% 11.8% 16.4% 7.7% 5.6% 13.2% どちらかといえば悪い

5.3% 2.2% 2.1% 7.7% 4.2% － 3.3% 4.8% － 2.1% － 1.5% 1.8% － 11.1% 3.3% 悪い

15.5% 12.0% 16.8% 18.3% 13.3% 8.5% 14.1% 26.2% 20.0% 21.3% 11.8% 13.2% 12.7% 19.2% 11.1% 14.5% 分からない

2.4% 1.2% 1.1% 3.8% 3.0% 3.4% 6.5% － 12.0% 6.4% － 2.9% 3.6% 7.7% 16.7% 3.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

72 136 36 34 55 19 31 22 6 13 7 22 19 12 6 490 不安に思う

93 178 41 49 63 28 46 14 13 24 7 33 26 9 5 629 ときどき不安に思う

34 76 15 15 38 10 10 5 4 7 3 10 8 5 3 243 あまり不安に思わない

2 13 3 3 3 － 1 1 2 3 － 2 － － 1 34 不安に思わない

5 4 － 3 6 2 4 － － － － 1 2 － 3 30 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

35.0% 33.4% 37.9% 32.7% 33.3% 32.2% 33.7% 52.4% 24.0% 27.7% 41.2% 32.4% 34.5% 46.2% 33.3% 34.4% 不安に思う

45.1% 43.7% 43.2% 47.1% 38.2% 47.5% 50.0% 33.3% 52.0% 51.1% 41.2% 48.5% 47.3% 34.6% 27.8% 44.1% ときどき不安に思う

16.5% 18.7% 15.8% 14.4% 23.0% 16.9% 10.9% 11.9% 16.0% 14.9% 17.6% 14.7% 14.5% 19.2% 16.7% 17.0% あまり不安に思わない

1.0% 3.2% 3.2% 2.9% 1.8% － 1.1% 2.4% 8.0% 6.4% － 2.9% － － 5.6% 2.4% 不安に思わない

2.4% 1.0% － 2.9% 3.6% 3.4% 4.3% － － － － 1.5% 3.6% － 16.7% 2.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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すりすりすりすり、、、、ひったくりひったくりひったくりひったくり

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 77 175 5 23 35 43 39 65 49 3

ときどき不安に思う 190 272 2 38 63 83 86 124 69 1

あまり不安に思わない 263 306 10 57 90 113 102 129 82 6

不安に思わない 47 40 4 15 12 11 12 33 6 2

無回答 17 16 2 3 2 3 3 10 13 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 13.0% 21.6% 21.7% 16.9% 17.3% 17.0% 16.1% 18.0% 22.4% 23.1%

ときどき不安に思う 32.0% 33.6% 8.7% 27.9% 31.2% 32.8% 35.5% 34.3% 31.5% 7.7%

あまり不安に思わない 44.3% 37.8% 43.5% 41.9% 44.6% 44.7% 42.1% 35.7% 37.4% 46.2%

不安に思わない 7.9% 4.9% 17.4% 11.0% 5.9% 4.3% 5.0% 9.1% 2.7% 15.4%

無回答 2.9% 2.0% 8.7% 2.2% 1.0% 1.2% 1.2% 2.8% 5.9% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

交通事故被害交通事故被害交通事故被害交通事故被害（（（（飲酒運転飲酒運転飲酒運転飲酒運転などなどなどなど））））

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 193 353 8 57 83 106 81 136 86 5

ときどき不安に思う 261 325 8 48 80 116 117 142 86 5

あまり不安に思わない 103 108 3 23 33 25 38 63 32 －

不安に思わない 18 10 2 5 2 3 3 11 4 2

無回答 19 13 2 3 4 3 3 9 11 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 32.5% 43.6% 34.8% 41.9% 41.1% 41.9% 33.5% 37.7% 39.3% 38.5%

ときどき不安に思う 43.9% 40.2% 34.8% 35.3% 39.6% 45.8% 48.3% 39.3% 39.3% 38.5%

あまり不安に思わない 17.3% 13.3% 13.0% 16.9% 16.3% 9.9% 15.7% 17.5% 14.6% －

不安に思わない 3.0% 1.2% 8.7% 3.7% 1.0% 1.2% 1.2% 3.0% 1.8% 15.4%

無回答 3.2% 1.6% 8.7% 2.2% 2.0% 1.2% 1.2% 2.5% 5.0% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

37 71 18 17 27 11 15 9 7 5 4 12 12 7 5 257 不安に思う

73 141 26 47 48 14 32 15 4 19 3 22 17 2 1 464 ときどき不安に思う

76 164 45 34 72 27 40 16 11 17 9 28 22 12 6 579 あまり不安に思わない

15 27 6 3 11 3 1 2 3 6 1 5 2 3 3 91 不安に思わない

5 4 － 3 7 4 4 － － － － 1 2 2 3 35 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

18.0% 17.4% 18.9% 16.3% 16.4% 18.6% 16.3% 21.4% 28.0% 10.6% 23.5% 17.6% 21.8% 26.9% 27.8% 18.0% 不安に思う

35.4% 34.6% 27.4% 45.2% 29.1% 23.7% 34.8% 35.7% 16.0% 40.4% 17.6% 32.4% 30.9% 7.7% 5.6% 32.5% ときどき不安に思う

36.9% 40.3% 47.4% 32.7% 43.6% 45.8% 43.5% 38.1% 44.0% 36.2% 52.9% 41.2% 40.0% 46.2% 33.3% 40.6% あまり不安に思わない

7.3% 6.6% 6.3% 2.9% 6.7% 5.1% 1.1% 4.8% 12.0% 12.8% 5.9% 7.4% 3.6% 11.5% 16.7% 6.4% 不安に思わない

2.4% 1.0% - 2.9% 4.2% 6.8% 4.3% - - - - 1.5% 3.6% 7.7% 16.7% 2.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

79 158 36 42 58 25 34 21 15 17 4 23 20 14 8 554 不安に思う

91 166 38 44 73 22 38 14 7 18 10 30 30 8 5 594 ときどき不安に思う

27 69 16 11 27 9 15 6 2 10 3 11 4 4 － 214 あまり不安に思わない

4 9 5 2 1 － 1 1 1 2 － 2 － － 2 30 不安に思わない

5 5 － 5 6 3 4 － － － － 2 1 － 3 34 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

38.3% 38.8% 37.9% 40.4% 35.2% 42.4% 37.0% 50.0% 60.0% 36.2% 23.5% 33.8% 36.4% 53.8% 44.4% 38.8% 不安に思う

44.2% 40.8% 40.0% 42.3% 44.2% 37.3% 41.3% 33.3% 28.0% 38.3% 58.8% 44.1% 54.5% 30.8% 27.8% 41.7% ときどき不安に思う

13.1% 17.0% 16.8% 10.6% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 8.0% 21.3% 17.6% 16.2% 7.3% 15.4% － 15.0% あまり不安に思わない

1.9% 2.2% 5.3% 1.9% 0.6% － 1.1% 2.4% 4.0% 4.3% － 2.9% － － 11.1% 2.1% 不安に思わない

2.4% 1.2% － 4.8% 3.6% 5.1% 4.3% － － － － 2.9% 1.8% － 16.7% 2.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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誘拐誘拐誘拐誘拐

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 123 242 6 24 77 80 44 82 59 5

ときどき不安に思う 173 252 7 31 55 94 83 103 64 2

あまり不安に思わない 221 239 5 54 53 62 96 131 67 2

不安に思わない 58 58 3 24 14 14 16 33 15 3

無回答 19 18 2 3 3 3 3 12 14 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 20.7% 29.9% 26.1% 17.6% 38.1% 31.6% 18.2% 22.7% 26.9% 38.5%

ときどき不安に思う 29.1% 31.1% 30.4% 22.8% 27.2% 37.2% 34.3% 28.5% 29.2% 15.4%

あまり不安に思わない 37.2% 29.5% 21.7% 39.7% 26.2% 24.5% 39.7% 36.3% 30.6% 15.4%

不安に思わない 9.8% 7.2% 13.0% 17.6% 6.9% 5.5% 6.6% 9.1% 6.8% 23.1%

無回答 3.2% 2.2% 8.7% 2.2% 1.5% 1.2% 1.2% 3.3% 6.4% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性犯罪性犯罪性犯罪性犯罪（（（（痴漢痴漢痴漢痴漢、、、、ストーカーなどストーカーなどストーカーなどストーカーなど））））

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 107 239 4 26 58 74 51 76 62 3

ときどき不安に思う 223 289 8 46 69 115 101 124 61 4

あまり不安に思わない 192 232 6 45 59 53 77 124 69 3

不安に思わない 51 33 2 16 13 9 10 25 11 2

無回答 21 16 3 3 3 2 3 12 16 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 18.0% 29.5% 17.4% 19.1% 28.7% 29.2% 21.1% 21.1% 28.3% 23.1%

ときどき不安に思う 37.5% 35.7% 34.8% 33.8% 34.2% 45.5% 41.7% 34.3% 27.9% 30.8%

あまり不安に思わない 32.3% 28.7% 26.1% 33.1% 29.2% 20.9% 31.8% 34.3% 31.5% 23.1%

不安に思わない 8.6% 4.1% 8.7% 11.8% 6.4% 3.6% 4.1% 6.9% 5.0% 15.4%

無回答 3.5% 2.0% 13.0% 2.2% 1.5% 0.8% 1.2% 3.3% 7.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

56 96 23 27 37 19 21 17 8 10 4 23 16 7 7 371 不安に思う

59 124 28 33 53 18 29 13 8 17 5 18 20 5 2 432 ときどき不安に思う

71 144 31 31 56 15 30 10 6 15 8 19 15 11 3 465 あまり不安に思わない

14 38 13 7 12 4 6 2 3 5 － 7 2 3 3 119 不安に思わない

6 5 － 6 7 3 6 － － － － 1 2 － 3 39 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27.2% 23.6% 24.2% 26.0% 22.4% 32.2% 22.8% 40.5% 32.0% 21.3% 23.5% 33.8% 29.1% 26.9% 38.9% 26.0% 不安に思う

28.6% 30.5% 29.5% 31.7% 32.1% 30.5% 31.5% 31.0% 32.0% 36.2% 29.4% 26.5% 36.4% 19.2% 11.1% 30.3% ときどき不安に思う

34.5% 35.4% 32.6% 29.8% 33.9% 25.4% 32.6% 23.8% 24.0% 31.9% 47.1% 27.9% 27.3% 42.3% 16.7% 32.6% あまり不安に思わない

6.8% 9.3% 13.7% 6.7% 7.3% 6.8% 6.5% 4.8% 12.0% 10.6% － 10.3% 3.6% 11.5% 16.7% 8.3% 不安に思わない

2.9% 1.2% － 5.8% 4.2% 5.1% 6.5% － － － － 1.5% 3.6% － 16.7% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44 101 22 32 35 17 21 18 5 15 3 15 10 7 5 350 不安に思う

88 149 35 36 54 21 39 11 10 10 8 26 23 5 5 520 ときどき不安に思う

54 127 28 25 62 16 25 10 7 18 6 19 19 11 3 430 あまり不安に思わない

13 23 9 6 8 2 3 3 3 4 － 6 1 3 2 86 不安に思わない

7 7 1 5 6 3 4 － － － － 2 2 － 3 40 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.4% 24.8% 23.2% 30.8% 21.2% 28.8% 22.8% 42.9% 20.0% 31.9% 17.6% 22.1% 18.2% 26.9% 27.8% 24.5% 不安に思う

42.7% 36.6% 36.8% 34.6% 32.7% 35.6% 42.4% 26.2% 40.0% 21.3% 47.1% 38.2% 41.8% 19.2% 27.8% 36.5% ときどき不安に思う

26.2% 31.2% 29.5% 24.0% 37.6% 27.1% 27.2% 23.8% 28.0% 38.3% 35.3% 27.9% 34.5% 42.3% 16.7% 30.2% あまり不安に思わない

6.3% 5.7% 9.5% 5.8% 4.8% 3.4% 3.3% 7.1% 12.0% 8.5% － 8.8% 1.8% 11.5% 11.1% 6.0% 不安に思わない

3.4% 1.7% 1.1% 4.8% 3.6% 5.1% 4.3% － － － － 2.9% 3.6% － 16.7% 2.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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暴行傷害暴行傷害暴行傷害暴行傷害

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 110 208 7 28 43 55 52 79 64 4

ときどき不安に思う 235 276 5 42 74 102 89 132 74 3

あまり不安に思わない 196 264 9 44 71 83 91 118 57 5

不安に思わない 32 42 － 18 10 10 7 21 8 －

無回答 21 19 2 4 4 3 3 11 16 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 18.5% 25.7% 30.4% 20.6% 21.3% 21.7% 21.5% 21.9% 29.2% 30.8%

ときどき不安に思う 39.6% 34.1% 21.7% 30.9% 36.6% 40.3% 36.8% 36.6% 33.8% 23.1%

あまり不安に思わない 33.0% 32.6% 39.1% 32.4% 35.1% 32.8% 37.6% 32.7% 26.0% 38.5%

不安に思わない 5.4% 5.2% － 13.2% 5.0% 4.0% 2.9% 5.8% 3.7% －

無回答 3.5% 2.3% 8.7% 2.9% 2.0% 1.2% 1.2% 3.0% 7.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

悪質悪質悪質悪質なななな訪問販売訪問販売訪問販売訪問販売

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 142 292 7 36 50 74 74 120 83 4

ときどき不安に思う 231 306 8 39 82 107 101 131 80 5

あまり不安に思わない 180 172 4 51 59 63 55 87 39 2

不安に思わない 23 24 2 8 7 7 9 13 4 1

無回答 18 15 2 2 4 2 3 10 13 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 23.9% 36.1% 30.4% 26.5% 24.8% 29.2% 30.6% 33.2% 37.9% 30.8%

ときどき不安に思う 38.9% 37.8% 34.8% 28.7% 40.6% 42.3% 41.7% 36.3% 36.5% 38.5%

あまり不安に思わない 30.3% 21.3% 17.4% 37.5% 29.2% 24.9% 22.7% 24.1% 17.8% 15.4%

不安に思わない 3.9% 3.0% 8.7% 5.9% 3.5% 2.8% 3.7% 3.6% 1.8% 7.7%

無回答 3.0% 1.9% 8.7% 1.5% 2.0% 0.8% 1.2% 2.8% 5.9% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

52 88 23 27 34 13 16 14 6 10 4 11 10 10 7 325 不安に思う

76 137 35 39 55 22 41 14 11 18 6 27 29 3 3 516 ときどき不安に思う

60 153 31 28 64 21 28 11 4 13 7 23 11 10 5 469 あまり不安に思わない

10 22 6 5 5 1 1 3 3 5 － 6 4 3 － 74 不安に思わない

8 7 － 5 7 2 6 － 1 1 － 1 1 － 3 42 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25.2% 21.6% 24.2% 26.0% 20.6% 22.0% 17.4% 33.3% 24.0% 21.3% 23.5% 16.2% 18.2% 38.5% 38.9% 22.8% 不安に思う

36.9% 33.7% 36.8% 37.5% 33.3% 37.3% 44.6% 33.3% 44.0% 38.3% 35.3% 39.7% 52.7% 11.5% 16.7% 36.2% ときどき不安に思う

29.1% 37.6% 32.6% 26.9% 38.8% 35.6% 30.4% 26.2% 16.0% 27.7% 41.2% 33.8% 20.0% 38.5% 27.8% 32.9% あまり不安に思わない

4.9% 5.4% 6.3% 4.8% 3.0% 1.7% 1.1% 7.1% 12.0% 10.6% － 8.8% 7.3% 11.5% － 5.2% 不安に思わない

3.9% 1.7% － 4.8% 4.2% 3.4% 6.5% － 4.0% 2.1% － 1.5% 1.8% － 16.7% 2.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

66 119 28 40 44 21 23 17 14 10 6 20 15 11 7 441 不安に思う

84 154 37 31 65 21 41 13 8 24 3 26 26 7 5 545 ときどき不安に思う

43 116 27 26 43 14 22 9 1 10 8 16 12 7 2 356 あまり不安に思わない

8 13 3 3 5 1 1 2 2 3 － 5 1 1 1 49 不安に思わない

5 5 － 4 8 2 5 1 － － － 1 1 － 3 35 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

32.0% 29.2% 29.5% 38.5% 26.7% 35.6% 25.0% 40.5% 56.0% 21.3% 35.3% 29.4% 27.3% 42.3% 38.9% 30.9% 不安に思う

40.8% 37.8% 38.9% 29.8% 39.4% 35.6% 44.6% 31.0% 32.0% 51.1% 17.6% 38.2% 47.3% 26.9% 27.8% 38.2% ときどき不安に思う

20.9% 28.5% 28.4% 25.0% 26.1% 23.7% 23.9% 21.4% 4.0% 21.3% 47.1% 23.5% 21.8% 26.9% 11.1% 25.0% あまり不安に思わない

3.9% 3.2% 3.2% 2.9% 3.0% 1.7% 1.1% 4.8% 8.0% 6.4% － 7.4% 1.8% 3.8% 5.6% 3.4% 不安に思わない

2.4% 1.2% － 3.8% 4.8% 3.4% 5.4% 2.4% － － － 1.5% 1.8% － 16.7% 2.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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借金借金借金借金トラブルトラブルトラブルトラブル

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 58 105 2 15 22 31 21 39 35 2

ときどき不安に思う 122 142 5 20 34 46 54 68 45 2

あまり不安に思わない 281 380 12 73 95 126 125 156 92 6

不安に思わない 114 167 2 25 49 47 39 88 33 2

無回答 19 15 2 3 2 3 3 10 14 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 9.8% 13.0% 8.7% 11.0% 10.9% 12.3% 8.7% 10.8% 16.0% 15.4%

ときどき不安に思う 20.5% 17.6% 21.7% 14.7% 16.8% 18.2% 22.3% 18.8% 20.5% 15.4%

あまり不安に思わない 47.3% 47.0% 52.2% 53.7% 47.0% 49.8% 51.7% 43.2% 42.0% 46.2%

不安に思わない 19.2% 20.6% 8.7% 18.4% 24.3% 18.6% 16.1% 24.4% 15.1% 15.4%

無回答 3.2% 1.9% 8.7% 2.2% 1.0% 1.2% 1.2% 2.8% 6.4% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

投資信託投資信託投資信託投資信託にににに関関関関するトラブルするトラブルするトラブルするトラブル

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 47 96 2 14 15 23 18 41 33 1

ときどき不安に思う 120 160 4 19 40 47 55 72 49 2

あまり不安に思わない 283 363 10 62 93 126 126 151 93 5

不安に思わない 124 171 4 38 51 54 39 85 29 3

無回答 20 19 3 3 3 3 4 12 15 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 7.9% 11.9% 8.7% 10.3% 7.4% 9.1% 7.4% 11.4% 15.1% 7.7%

ときどき不安に思う 20.2% 19.8% 17.4% 14.0% 19.8% 18.6% 22.7% 19.9% 22.4% 15.4%

あまり不安に思わない 47.6% 44.9% 43.5% 45.6% 46.0% 49.8% 52.1% 41.8% 42.5% 38.5%

不安に思わない 20.9% 21.1% 17.4% 27.9% 25.2% 21.3% 16.1% 23.5% 13.2% 23.1%

無回答 3.4% 2.3% 13.0% 2.2% 1.5% 1.2% 1.7% 3.3% 6.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

18 43 12 14 15 12 5 9 9 4 1 7 5 6 5 165 不安に思う

38 73 18 24 29 9 25 6 5 11 3 12 13 1 2 269 ときどき不安に思う

104 202 35 48 82 30 41 20 6 17 11 30 27 14 6 673 あまり不安に思わない

39 83 30 14 32 6 17 7 5 15 2 17 9 5 2 283 不安に思わない

7 6 － 4 7 2 4 － － － － 2 1 － 3 36 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.7% 10.6% 12.6% 13.5% 9.1% 20.3% 5.4% 21.4% 36.0% 8.5% 5.9% 10.3% 9.1% 23.1% 27.8% 11.6% 不安に思う

18.4% 17.9% 18.9% 23.1% 17.6% 15.3% 27.2% 14.3% 20.0% 23.4% 17.6% 17.6% 23.6% 3.8% 11.1% 18.9% ときどき不安に思う

50.5% 49.6% 36.8% 46.2% 49.7% 50.8% 44.6% 47.6% 24.0% 36.2% 64.7% 44.1% 49.1% 53.8% 33.3% 47.2% あまり不安に思わない

18.9% 20.4% 31.6% 13.5% 19.4% 10.2% 18.5% 16.7% 20.0% 31.9% 11.8% 25.0% 16.4% 19.2% 11.1% 19.8% 不安に思わない

3.4% 1.5% － 3.8% 4.2% 3.4% 4.3% － － － － 2.9% 1.8% － 16.7% 2.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 37 12 12 12 12 6 6 6 3 1 6 4 5 3 145 不安に思う

41 85 14 20 38 9 22 8 2 11 2 14 12 3 3 284 ときどき不安に思う

99 194 43 45 73 31 38 18 11 21 12 30 23 13 5 656 あまり不安に思わない

40 85 26 21 35 5 20 10 5 12 2 17 13 5 3 299 不安に思わない

6 6 － 6 7 2 6 － 1 － － 1 3 － 4 42 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.7% 9.1% 12.6% 11.5% 7.3% 20.3% 6.5% 14.3% 24.0% 6.4% 5.9% 8.8% 7.3% 19.2% 16.7% 10.2% 不安に思う

19.9% 20.9% 14.7% 19.2% 23.0% 15.3% 23.9% 19.0% 8.0% 23.4% 11.8% 20.6% 21.8% 11.5% 16.7% 19.9% ときどき不安に思う

48.1% 47.7% 45.3% 43.3% 44.2% 52.5% 41.3% 42.9% 44.0% 44.7% 70.6% 44.1% 41.8% 50.0% 27.8% 46.0% あまり不安に思わない

19.4% 20.9% 27.4% 20.2% 21.2% 8.5% 21.7% 23.8% 20.0% 25.5% 11.8% 25.0% 23.6% 19.2% 16.7% 21.0% 不安に思わない

2.9% 1.5% － 5.8% 4.2% 3.4% 6.5% － 4.0% － － 1.5% 5.5% － 22.2% 2.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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架空請求架空請求架空請求架空請求

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 102 199 7 23 36 49 46 84 66 4

ときどき不安に思う 171 276 4 41 72 88 85 102 60 3

あまり不安に思わない 220 247 7 47 64 96 90 116 59 2

不安に思わない 82 69 3 23 28 18 18 46 18 3

無回答 19 18 2 2 2 2 3 13 16 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 17.2% 24.6% 30.4% 16.9% 17.8% 19.4% 19.0% 23.3% 30.1% 30.8%

ときどき不安に思う 28.8% 34.1% 17.4% 30.1% 35.6% 34.8% 35.1% 28.3% 27.4% 23.1%

あまり不安に思わない 37.0% 30.5% 30.4% 34.6% 31.7% 37.9% 37.2% 32.1% 26.9% 15.4%

不安に思わない 13.8% 8.5% 13.0% 16.9% 13.9% 7.1% 7.4% 12.7% 8.2% 23.1%

無回答 3.2% 2.2% 8.7% 1.5% 1.0% 0.8% 1.2% 3.6% 7.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

クーリングオフにクーリングオフにクーリングオフにクーリングオフに関関関関するトラブルするトラブルするトラブルするトラブル

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 58 117 4 16 23 29 32 44 32 3

ときどき不安に思う 151 238 6 34 55 67 75 94 66 4

あまり不安に思わない 277 352 7 62 96 127 112 155 82 2

不安に思わない 84 82 2 21 26 26 20 56 17 2

無回答 24 20 4 3 2 4 3 12 22 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 9.8% 14.5% 17.4% 11.8% 11.4% 11.5% 13.2% 12.2% 14.6% 23.1%

ときどき不安に思う 25.4% 29.4% 26.1% 25.0% 27.2% 26.5% 31.0% 26.0% 30.1% 30.8%

あまり不安に思わない 46.6% 43.5% 30.4% 45.6% 47.5% 50.2% 46.3% 42.9% 37.4% 15.4%

不安に思わない 14.1% 10.1% 8.7% 15.4% 12.9% 10.3% 8.3% 15.5% 7.8% 15.4%

無回答 4.0% 2.5% 17.4% 2.2% 1.0% 1.6% 1.2% 3.3% 10.0% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

43 86 22 26 29 17 15 10 13 4 2 14 11 10 6 308 不安に思う

69 126 35 29 55 14 33 9 6 21 5 21 21 3 4 451 ときどき不安に思う

67 139 25 34 59 23 30 14 2 17 10 23 19 10 2 474 あまり不安に思わない

19 51 13 11 15 3 9 9 3 5 － 8 2 3 3 154 不安に思わない

8 5 － 4 7 2 5 － 1 － － 2 2 － 3 39 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20.9% 21.1% 23.2% 25.0% 17.6% 28.8% 16.3% 23.8% 52.0% 8.5% 11.8% 20.6% 20.0% 38.5% 33.3% 21.6% 不安に思う

33.5% 31.0% 36.8% 27.9% 33.3% 23.7% 35.9% 21.4% 24.0% 44.7% 29.4% 30.9% 38.2% 11.5% 22.2% 31.6% ときどき不安に思う

32.5% 34.2% 26.3% 32.7% 35.8% 39.0% 32.6% 33.3% 8.0% 36.2% 58.8% 33.8% 34.5% 38.5% 11.1% 33.2% あまり不安に思わない

9.2% 12.5% 13.7% 10.6% 9.1% 5.1% 9.8% 21.4% 12.0% 10.6% － 11.8% 3.6% 11.5% 16.7% 10.8% 不安に思わない

3.9% 1.2% － 3.8% 4.2% 3.4% 5.4% － 4.0% － － 2.9% 3.6% － 16.7% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

26 50 11 11 14 12 9 8 6 3 3 8 9 4 5 179 不安に思う

52 101 35 26 52 17 32 9 4 12 4 20 19 7 5 395 ときどき不安に思う

99 198 31 46 71 25 36 17 12 27 10 29 21 12 2 636 あまり不安に思わない

22 50 16 16 18 3 11 8 1 5 － 9 4 3 2 168 不安に思わない

7 8 2 5 10 2 4 － 2 － － 2 2 － 4 48 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.6% 12.3% 11.6% 10.6% 8.5% 20.3% 9.8% 19.0% 24.0% 6.4% 17.6% 11.8% 16.4% 15.4% 27.8% 12.6% 不安に思う

25.2% 24.8% 36.8% 25.0% 31.5% 28.8% 34.8% 21.4% 16.0% 25.5% 23.5% 29.4% 34.5% 26.9% 27.8% 27.7% ときどき不安に思う

48.1% 48.6% 32.6% 44.2% 43.0% 42.4% 39.1% 40.5% 48.0% 57.4% 58.8% 42.6% 38.2% 46.2% 11.1% 44.6% あまり不安に思わない

10.7% 12.3% 16.8% 15.4% 10.9% 5.1% 12.0% 19.0% 4.0% 10.6% － 13.2% 7.3% 11.5% 11.1% 11.8% 不安に思わない

3.4% 2.0% 2.1% 4.8% 6.1% 3.4% 4.3% － 8.0% － － 2.9% 3.6% － 22.2% 3.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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製品事故製品事故製品事故製品事故

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 68 134 3 17 21 33 30 48 53 3

ときどき不安に思う 166 262 5 30 65 76 86 112 63 1

あまり不安に思わない 272 318 7 64 91 116 107 148 68 3

不安に思わない 67 70 4 22 21 26 15 39 15 3

無回答 21 25 4 3 4 2 4 14 20 3

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 11.4% 16.6% 13.0% 12.5% 10.4% 13.0% 12.4% 13.3% 24.2% 23.1%

ときどき不安に思う 27.9% 32.4% 21.7% 22.1% 32.2% 30.0% 35.5% 31.0% 28.8% 7.7%

あまり不安に思わない 45.8% 39.3% 30.4% 47.1% 45.0% 45.8% 44.2% 41.0% 31.1% 23.1%

不安に思わない 11.3% 8.7% 17.4% 16.2% 10.4% 10.3% 6.2% 10.8% 6.8% 23.1%

無回答 3.5% 3.1% 17.4% 2.2% 2.0% 0.8% 1.7% 3.9% 9.1% 23.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

住宅住宅住宅住宅のののの新築新築新築新築・リフォームに・リフォームに・リフォームに・リフォームに関関関関するトラブルするトラブルするトラブルするトラブル

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 67 136 2 17 25 44 33 49 35 2

ときどき不安に思う 171 253 5 25 70 80 89 104 59 2

あまり不安に思わない 260 312 8 69 81 100 101 147 78 4

不安に思わない 71 86 5 22 23 26 14 48 26 3

無回答 25 22 3 3 3 3 5 13 21 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 11.3% 16.8% 8.7% 12.5% 12.4% 17.4% 13.6% 13.6% 16.0% 15.4%

ときどき不安に思う 28.8% 31.3% 21.7% 18.4% 34.7% 31.6% 36.8% 28.8% 26.9% 15.4%

あまり不安に思わない 43.8% 38.6% 34.8% 50.7% 40.1% 39.5% 41.7% 40.7% 35.6% 30.8%

不安に思わない 12.0% 10.6% 21.7% 16.2% 11.4% 10.3% 5.8% 13.3% 11.9% 23.1%

無回答 4.2% 2.7% 13.0% 2.2% 1.5% 1.2% 2.1% 3.6% 9.6% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

26 58 11 17 19 12 10 9 5 4 3 7 12 7 5 205 不安に思う

58 118 32 32 60 13 35 13 7 19 2 20 17 5 2 433 ときどき不安に思う

97 185 36 40 64 28 32 13 8 18 11 28 23 11 3 597 あまり不安に思わない

19 38 15 10 14 4 9 7 3 6 － 10 1 2 3 141 不安に思わない

6 8 1 5 8 2 6 － 2 － 1 3 2 1 5 50 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.6% 14.3% 11.6% 16.3% 11.5% 20.3% 10.9% 21.4% 20.0% 8.5% 17.6% 10.3% 21.8% 26.9% 27.8% 14.4% 不安に思う

28.2% 29.0% 33.7% 30.8% 36.4% 22.0% 38.0% 31.0% 28.0% 40.4% 11.8% 29.4% 30.9% 19.2% 11.1% 30.4% ときどき不安に思う

47.1% 45.5% 37.9% 38.5% 38.8% 47.5% 34.8% 31.0% 32.0% 38.3% 64.7% 41.2% 41.8% 42.3% 16.7% 41.9% あまり不安に思わない

9.2% 9.3% 15.8% 9.6% 8.5% 6.8% 9.8% 16.7% 12.0% 12.8% － 14.7% 1.8% 7.7% 16.7% 9.9% 不安に思わない

2.9% 2.0% 1.1% 4.8% 4.8% 3.4% 6.5% － 8.0% － 5.9% 4.4% 3.6% 3.8% 27.8% 3.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21 65 10 19 18 11 10 12 5 2 4 12 9 4 3 205 不安に思う

67 104 38 33 61 14 31 3 6 19 5 22 19 4 3 429 ときどき不安に思う

84 188 31 35 61 26 33 20 11 22 8 23 20 14 4 580 あまり不安に思わない

26 43 15 10 17 6 13 7 2 4 － 9 3 4 3 162 不安に思わない

8 7 1 7 8 2 5 － 1 － － 2 4 － 5 50 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.2% 16.0% 10.5% 18.3% 10.9% 18.6% 10.9% 28.6% 20.0% 4.3% 23.5% 17.6% 16.4% 15.4% 16.7% 14.4% 不安に思う

32.5% 25.6% 40.0% 31.7% 37.0% 23.7% 33.7% 7.1% 24.0% 40.4% 29.4% 32.4% 34.5% 15.4% 16.7% 30.1% ときどき不安に思う

40.8% 46.2% 32.6% 33.7% 37.0% 44.1% 35.9% 47.6% 44.0% 46.8% 47.1% 33.8% 36.4% 53.8% 22.2% 40.7% あまり不安に思わない

12.6% 10.6% 15.8% 9.6% 10.3% 10.2% 14.1% 16.7% 8.0% 8.5% － 13.2% 5.5% 15.4% 16.7% 11.4% 不安に思わない

3.9% 1.7% 1.1% 6.7% 4.8% 3.4% 5.4% － 4.0% － － 2.9% 7.3% － 27.8% 3.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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食食食食のののの安全安全安全安全のののの問題問題問題問題（（（（産地偽装産地偽装産地偽装産地偽装などなどなどなど））））

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 202 389 6 54 85 99 112 147 96 4

ときどき不安に思う 222 295 12 42 76 110 92 129 75 5

あまり不安に思わない 120 89 1 25 26 37 32 65 24 1

不安に思わない 30 20 1 12 12 5 4 10 7 1

無回答 20 16 3 3 3 2 2 10 17 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 34.0% 48.1% 26.1% 39.7% 42.1% 39.1% 46.3% 40.7% 43.8% 30.8%

ときどき不安に思う 37.4% 36.5% 52.2% 30.9% 37.6% 43.5% 38.0% 35.7% 34.2% 38.5%

あまり不安に思わない 20.2% 11.0% 4.3% 18.4% 12.9% 14.6% 13.2% 18.0% 11.0% 7.7%

不安に思わない 5.1% 2.5% 4.3% 8.8% 5.9% 2.0% 1.7% 2.8% 3.2% 7.7%

無回答 3.4% 2.0% 13.0% 2.2% 1.5% 0.8% 0.8% 2.8% 7.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

インターネットインターネットインターネットインターネット、、、、携帯携帯携帯携帯サイトにサイトにサイトにサイトに関関関関するトラブルするトラブルするトラブルするトラブル

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 152 313 6 48 73 104 95 91 56 4

ときどき不安に思う 218 284 7 50 78 90 98 123 66 4

あまり不安に思わない 158 144 6 27 40 52 43 91 53 2

不安に思わない 46 49 1 8 9 5 4 45 24 1

無回答 20 19 3 3 2 2 2 11 20 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

不安に思う 25.6% 38.7% 26.1% 35.3% 36.1% 41.1% 39.3% 25.2% 25.6% 30.8%

ときどき不安に思う 36.7% 35.1% 30.4% 36.8% 38.6% 35.6% 40.5% 34.1% 30.1% 30.8%

あまり不安に思わない 26.6% 17.8% 26.1% 19.9% 19.8% 20.6% 17.8% 25.2% 24.2% 15.4%

不安に思わない 7.7% 6.1% 4.3% 5.9% 4.5% 2.0% 1.7% 12.5% 11.0% 7.7%

無回答 3.4% 2.3% 13.0% 2.2% 1.0% 0.8% 0.8% 3.0% 9.1% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

81 170 37 40 72 23 40 20 14 15 10 32 24 13 6 597 不安に思う

84 148 48 36 53 28 35 11 7 27 3 19 16 8 6 529 ときどき不安に思う

25 68 7 19 27 4 12 9 2 4 3 11 13 5 1 210 あまり不安に思わない

11 15 3 4 5 2 1 2 1 1 1 4 － － 1 51 不安に思わない

5 6 － 5 8 2 4 － 1 － － 2 2 － 4 39 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39.3% 41.8% 38.9% 38.5% 43.6% 39.0% 43.5% 47.6% 56.0% 31.9% 58.8% 47.1% 43.6% 50.0% 33.3% 41.9% 不安に思う

40.8% 36.4% 50.5% 34.6% 32.1% 47.5% 38.0% 26.2% 28.0% 57.4% 17.6% 27.9% 29.1% 30.8% 33.3% 37.1% ときどき不安に思う

12.1% 16.7% 7.4% 18.3% 16.4% 6.8% 13.0% 21.4% 8.0% 8.5% 17.6% 16.2% 23.6% 19.2% 5.6% 14.7% あまり不安に思わない

5.3% 3.7% 3.2% 3.8% 3.0% 3.4% 1.1% 4.8% 4.0% 2.1% 5.9% 5.9% － － 5.6% 3.6% 不安に思わない

2.4% 1.5% － 4.8% 4.8% 3.4% 4.3% － 4.0% － － 2.9% 3.6% － 22.2% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

68 128 32 35 51 23 35 16 10 16 6 20 19 7 5 471 不安に思う

73 146 43 31 62 23 27 6 7 17 5 29 23 13 4 509 ときどき不安に思う

42 103 13 26 32 6 23 15 4 13 5 11 9 4 2 308 あまり不安に思わない

17 23 7 7 12 4 3 4 4 1 1 7 2 2 2 96 不安に思わない

6 7 － 5 8 3 4 1 － － － 1 2 － 5 42 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33.0% 31.4% 33.7% 33.7% 30.9% 39.0% 38.0% 38.1% 40.0% 34.0% 35.3% 29.4% 34.5% 26.9% 27.8% 33.0% 不安に思う

35.4% 35.9% 45.3% 29.8% 37.6% 39.0% 29.3% 14.3% 28.0% 36.2% 29.4% 42.6% 41.8% 50.0% 22.2% 35.7% ときどき不安に思う

20.4% 25.3% 13.7% 25.0% 19.4% 10.2% 25.0% 35.7% 16.0% 27.7% 29.4% 16.2% 16.4% 15.4% 11.1% 21.6% あまり不安に思わない

8.3% 5.7% 7.4% 6.7% 7.3% 6.8% 3.3% 9.5% 16.0% 2.1% 5.9% 10.3% 3.6% 7.7% 11.1% 6.7% 不安に思わない

2.9% 1.7% － 4.8% 4.8% 5.1% 4.3% 2.4% － － － 1.5% 3.6% － 27.8% 2.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問７７７７　　　　あなたはどのようなあなたはどのようなあなたはどのようなあなたはどのような防犯対策防犯対策防犯対策防犯対策をとっていますかをとっていますかをとっていますかをとっていますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

自宅への防犯カメラや
センサーライトの設置

181 252 5 32 56 78 79 130 62 1

防犯ブザーやひったくり
防止用かごカバーの使用

35 71 3 8 16 25 13 23 22 2

二重ロックやピッキングに強い
鍵の設置

169 238 5 34 78 107 66 84 42 1

民間警備会社の
機械警備業務への委託

16 33 1 2 11 10 11 11 5 －

自動車にイモビライザーや
ハンドルロックの取り付け

136 156 6 25 46 68 60 72 24 3

防犯情報などをメールで受信でき
るようにしている

32 81 1 8 32 57 7 6 3 1

不審な電話を
受信しないようする

268 422 8 58 84 115 138 188 112 3

何も対策をとっていない 150 175 7 42 39 42 48 88 69 4

その他 22 23 1 2 3 9 3 17 11 1

無回答 11 14 2 3 2 3 4 6 7 2

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 1020 1465 39 214 367 514 429 625 357 18

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

自宅への防犯カメラや
センサーライトの設置

30.5% 31.1% 21.7% 23.5% 27.7% 30.8% 32.6% 36.0% 28.3% 7.7%

防犯ブザーやひったくり
防止用かごカバーの使用

5.9% 8.8% 13.0% 5.9% 7.9% 9.9% 5.4% 6.4% 10.0% 15.4%

二重ロックやピッキングに強い
鍵の設置

28.5% 29.4% 21.7% 25.0% 38.6% 42.3% 27.3% 23.3% 19.2% 7.7%

民間警備会社の
機械警備業務への委託

2.7% 4.1% 4.3% 1.5% 5.4% 4.0% 4.5% 3.0% 2.3% -

自動車にイモビライザーや
ハンドルロックの取り付け

22.9% 19.3% 26.1% 18.4% 22.8% 26.9% 24.8% 19.9% 11.0% 23.1%

防犯情報などをメールで受信でき
るようにしている

5.4% 10.0% 4.3% 5.9% 15.8% 22.5% 2.9% 1.7% 1.4% 7.7%

不審な電話を
受信しないようする

45.1% 52.2% 34.8% 42.6% 41.6% 45.5% 57.0% 52.1% 51.1% 23.1%

何も対策をとっていない 25.3% 21.6% 30.4% 30.9% 19.3% 16.6% 19.8% 24.4% 31.5% 30.8%

その他 3.7% 2.8% 4.3% 1.5% 1.5% 3.6% 1.2% 4.7% 5.0% 7.7%

無回答 1.9% 1.7% 8.7% 2.2% 1.0% 1.2% 1.7% 1.7% 3.2% 15.4%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 171.7% 181.1% 169.6% 157.4% 181.7% 203.2% 177.3% 173.1% 163.0% 138.5%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

70 116 37 27 58 22 25 11 8 19 3 21 15 5 1 438
自宅への防犯カメラや
センサーライトの設置

18 33 5 8 16 6 7 2 － 4 1 4 2 1 2 109
防犯ブザーやひったくり
防止用かごカバーの使用

63 146 31 26 46 17 32 6 2 15 2 11 12 2 1 412
二重ロックやピッキングに強い
鍵の設置

7 30 2 2 4 1 1 － － 2 － 1 － － － 50
民間警備会社の
機械警備業務への委託

58 89 16 22 37 10 19 7 1 10 2 15 7 2 3 298
自動車にイモビライザーや
ハンドルロックの取り付け

13 32 9 6 13 9 7 5 2 4 － 8 5 － 1 114
防犯情報などをメールで受信でき
るようにしている

105 201 48 52 84 29 39 21 13 24 5 35 27 11 4 698
不審な電話を
受信しないようする

42 89 18 25 31 10 26 14 10 14 6 18 12 11 6 332 何も対策をとっていない

8 11 4 2 6 3 2 3 － 1 － 2 2 1 1 46 その他

4 3 2 1 5 2 2 － 1 － 1 － 2 － 4 27 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

388 750 172 171 300 109 160 69 37 93 20 115 84 33 23 2524 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

34.0% 28.5% 38.9% 26.0% 35.2% 37.3% 27.2% 26.2% 32.0% 40.4% 17.6% 30.9% 27.3% 19.2% 5.6% 30.7%
自宅への防犯カメラや
センサーライトの設置

8.7% 8.1% 5.3% 7.7% 9.7% 10.2% 7.6% 4.8% - 8.5% 5.9% 5.9% 3.6% 3.8% 11.1% 7.6%
防犯ブザーやひったくり
防止用かごカバーの使用

30.6% 35.9% 32.6% 25.0% 27.9% 28.8% 34.8% 14.3% 8.0% 31.9% 11.8% 16.2% 21.8% 7.7% 5.6% 28.9%
二重ロックやピッキングに強い
鍵の設置

3.4% 7.4% 2.1% 1.9% 2.4% 1.7% 1.1% - - 4.3% - 1.5% - - - 3.5%
民間警備会社の
機械警備業務への委託

28.2% 21.9% 16.8% 21.2% 22.4% 16.9% 20.7% 16.7% 4.0% 21.3% 11.8% 22.1% 12.7% 7.7% 16.7% 20.9%
自動車にイモビライザーや
ハンドルロックの取り付け

6.3% 7.9% 9.5% 5.8% 7.9% 15.3% 7.6% 11.9% 8.0% 8.5% - 11.8% 9.1% - 5.6% 8.0%
防犯情報などをメールで受信でき
るようにしている

51.0% 49.4% 50.5% 50.0% 50.9% 49.2% 42.4% 50.0% 52.0% 51.1% 29.4% 51.5% 49.1% 42.3% 22.2% 48.9%
不審な電話を
受信しないようする

20.4% 21.9% 18.9% 24.0% 18.8% 16.9% 28.3% 33.3% 40.0% 29.8% 35.3% 26.5% 21.8% 42.3% 33.3% 23.3% 何も対策をとっていない

3.9% 2.7% 4.2% 1.9% 3.6% 5.1% 2.2% 7.1% - 2.1% - 2.9% 3.6% 3.8% 5.6% 3.2% その他

1.9% 0.7% 2.1% 1.0% 3.0% 3.4% 2.2% - 4.0% - 5.9% - 3.6% - 22.2% 1.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

188.3% 184.3% 181.1% 164.4% 181.8% 184.7% 173.9% 164.3% 148.0% 197.9% 117.6% 169.1% 152.7% 126.9% 127.8% 177.0% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問８８８８　　　　津市消費生活津市消費生活津市消費生活津市消費生活センターではセンターではセンターではセンターでは、、、、電話電話電話電話やややや面談面談面談面談でででで消費生活消費生活消費生活消費生活トラブルにトラブルにトラブルにトラブルに対対対対するするするする相談相談相談相談をををを受受受受けけけけ付付付付けていますけていますけていますけています。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ぜひ相談したい 297 389 7 59 89 126 111 194 110 4

面談は抵抗があるが、
電話でなら相談したい

135 230 7 33 59 68 68 89 51 4

他の方法（警察へ相談する
など）で解決する

99 140 3 34 35 43 42 53 34 1

自分で解決する 35 17 3 5 9 10 10 10 9 2

何もしない 11 9 2 － 6 1 3 4 7 1

その他 5 11 － 1 2 3 3 4 3 －

無効回答 － 1 － － － － － 1 － －

無回答 12 12 1 4 2 2 5 6 5 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ぜひ相談したい 50.0% 48.1% 30.4% 43.4% 44.1% 49.8% 45.9% 53.7% 50.2% 30.8%

面談は抵抗があるが、
電話でなら相談したい

22.7% 28.4% 30.4% 24.3% 29.2% 26.9% 28.1% 24.7% 23.3% 30.8%

他の方法（警察へ相談する
など）で解決する

16.7% 17.3% 13.0% 25.0% 17.3% 17.0% 17.4% 14.7% 15.5% 7.7%

自分で解決する 5.9% 2.1% 13.0% 3.7% 4.5% 4.0% 4.1% 2.8% 4.1% 15.4%

何もしない 1.9% 1.1% 8.7% － 3.0% 0.4% 1.2% 1.1% 3.2% 7.7%

その他 0.8% 1.4% － 0.7% 1.0% 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% －

無効回答 － 0.1% － － － － － 0.3% － －

無回答 2.0% 1.5% 4.3% 2.9% 1.0% 0.8% 2.1% 1.7% 2.3% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

もしもしもしもし、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが悪質商法悪質商法悪質商法悪質商法などのなどのなどのなどの消費者消費者消費者消費者トラブルにあったトラブルにあったトラブルにあったトラブルにあった場合場合場合場合、、、、津市消費生活津市消費生活津市消費生活津市消費生活センターにセンターにセンターにセンターに相談相談相談相談したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

104 207 48 42 86 29 41 20 12 25 6 25 29 13 6 693 ぜひ相談したい

58 94 26 25 41 18 33 9 － 13 6 24 15 6 4 372
面談は抵抗があるが、
電話でなら相談したい

30 75 15 29 25 5 14 7 9 5 4 12 7 4 1 242
他の方法（警察へ相談する
など）で解決する

5 18 4 3 6 2 1 5 1 1 － 4 1 2 2 55 自分で解決する

3 5 1 3 2 1 － 1 1 1 － 2 － － 2 22 何もしない

3 4 － 2 － 3 1 － － － － 1 1 1 － 16 その他

－ 1 － － － － － － － － － － － － － 1 無効回答

3 3 1 － 5 1 2 － 2 2 1 － 2 － 3 25 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50.5% 50.9% 50.5% 40.4% 52.1% 49.2% 44.6% 47.6% 48.0% 53.2% 35.3% 36.8% 52.7% 50.0% 33.3% 48.6% ぜひ相談したい

28.2% 23.1% 27.4% 24.0% 24.8% 30.5% 35.9% 21.4% － 27.7% 35.3% 35.3% 27.3% 23.1% 22.2% 26.1%
面談は抵抗があるが、
電話でなら相談したい

14.6% 18.4% 15.8% 27.9% 15.2% 8.5% 15.2% 16.7% 36.0% 10.6% 23.5% 17.6% 12.7% 15.4% 5.6% 17.0%
他の方法（警察へ相談する
など）で解決する

2.4% 4.4% 4.2% 2.9% 3.6% 3.4% 1.1% 11.9% 4.0% 2.1% － 5.9% 1.8% 7.7% 11.1% 3.9% 自分で解決する

1.5% 1.2% 1.1% 2.9% 1.2% 1.7% － 2.4% 4.0% 2.1% － 2.9% － － 11.1% 1.5% 何もしない

1.5% 1.0% － 1.9% － 5.1% 1.1% － － － － 1.5% 1.8% 3.8% － 1.1% その他

－ 0.2% － － － － － － － － － － － － － 0.1% 無効回答

1.5% 0.7% 1.1% － 3.0% 1.7% 2.2% － 8.0% 4.3% 5.9% － 3.6% － 16.7% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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健康健康健康健康についてについてについてについて

問問問問９９９９　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは朝食朝食朝食朝食をとっていますかをとっていますかをとっていますかをとっていますか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

毎日食べる 480 708 17 91 148 217 205 334 202 8

週に1～3回
食べないことがある

64 52 2 27 28 21 16 15 9 2

週に4～6回
食べないことがある

17 12 1 6 11 4 4 3 1 1

朝食は食べない 28 31 2 11 14 10 14 7 4 1

無回答 5 6 1 1 1 1 3 2 3 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

毎日食べる 80.8% 87.5% 73.9% 66.9% 73.3% 85.8% 84.7% 92.5% 92.2% 61.5%

週に1～3回
食べないことがある

10.8% 6.4% 8.7% 19.9% 13.9% 8.3% 6.6% 4.2% 4.1% 15.4%

週に4～6回
食べないことがある

2.9% 1.5% 4.3% 4.4% 5.4% 1.6% 1.7% 0.8% 0.5% 7.7%

朝食は食べない 4.7% 3.8% 8.7% 8.1% 6.9% 4.0% 5.8% 1.9% 1.8% 7.7%

無回答 0.8% 0.7% 4.3% 0.7% 0.5% 0.4% 1.2% 0.6% 1.4% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問問問問10101010　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは漬物以外漬物以外漬物以外漬物以外のののの野菜野菜野菜野菜をををを毎食毎食毎食毎食（（（（1111日日日日3333回回回回））））食食食食べますかべますかべますかべますか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

食べる 351 554 11 59 120 142 157 266 166 6

食べない 237 250 11 76 81 110 82 93 50 6

無効回答 1 － － － － － － － 1 －

無回答 5 5 1 1 1 1 3 2 2 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

食べる 59.1% 68.5% 47.8% 43.4% 59.4% 56.1% 64.9% 73.7% 75.8% 46.2%

食べない 39.9% 30.9% 47.8% 55.9% 40.1% 43.5% 33.9% 25.8% 22.8% 46.2%

無効回答 0.2% － － － － － － － 0.5% －

無回答 0.8% 0.6% 4.3% 0.7% 0.5% 0.4% 1.2% 0.6% 0.9% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

175 341 84 86 135 51 79 38 21 43 14 56 47 23 12 1205 毎日食べる

15 39 5 12 17 4 8 3 － 3 2 3 5 － 2 118
週に1～3回
食べないことがある

8 6 1 2 5 1 1 － 1 － － 4 － － 1 30
週に4～6回
食べないことがある

7 20 5 4 6 2 2 1 2 1 － 5 2 3 1 61 朝食は食べない

1 1 － － 2 1 2 － 1 － 1 － 1 － 2 12 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

85.0% 83.8% 88.4% 82.7% 81.8% 86.4% 85.9% 90.5% 84.0% 91.5% 82.4% 82.4% 85.5% 88.5% 66.7% 84.5% 毎日食べる

7.3% 9.6% 5.3% 11.5% 10.3% 6.8% 8.7% 7.1% － 6.4% 11.8% 4.4% 9.1% － 11.1% 8.3%
週に1～3回
食べないことがある

3.9% 1.5% 1.1% 1.9% 3.0% 1.7% 1.1% － 4.0% － － 5.9% － － 5.6% 2.1%
週に4～6回
食べないことがある

3.4% 4.9% 5.3% 3.8% 3.6% 3.4% 2.2% 2.4% 8.0% 2.1% － 7.4% 3.6% 11.5% 5.6% 4.3% 朝食は食べない

0.5% 0.2% － － 1.2% 1.7% 2.2% － 4.0% － 5.9% － 1.8% － 11.1% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

140 255 67 58 108 39 59 27 14 28 10 48 34 22 7 916 食べる

64 151 28 46 55 19 32 15 10 19 6 20 20 4 9 498 食べない

1 － － － － － － － － － － － － － － 1 無効回答

1 1 － － 2 1 1 － 1 － 1 － 1 － 2 11 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

68.0% 62.7% 70.5% 55.8% 65.5% 66.1% 64.1% 64.3% 56.0% 59.6% 58.8% 70.6% 61.8% 84.6% 38.9% 64.2% 食べる

31.1% 37.1% 29.5% 44.2% 33.3% 32.2% 34.8% 35.7% 40.0% 40.4% 35.3% 29.4% 36.4% 15.4% 50.0% 34.9% 食べない

0.5% － － － － － － － － － － － － － － 0.1% 無効回答

0.5% 0.2% － － 1.2% 1.7% 1.1% － 4.0% － 5.9% － 1.8% － 11.1% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

 

 

  



 

- 117 - 

 

  

問問問問11111111　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは普段健康普段健康普段健康普段健康にににに気気気気をつけていますかをつけていますかをつけていますかをつけていますか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

普段からよく気を付けている 96 146 2 13 23 37 38 74 59 －

よく気を付けている方だ 274 431 12 59 95 110 117 200 130 6

あまり気を付けていない 198 207 7 54 76 96 75 81 25 5

気を付けていない 20 18 1 9 7 8 8 3 3 1

無回答 6 7 1 1 1 2 4 3 2 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

普段からよく気を付けている 16.2% 18.0% 8.7% 9.6% 11.4% 14.6% 15.7% 20.5% 26.9% －

よく気を付けている方だ 46.1% 53.3% 52.2% 43.4% 47.0% 43.5% 48.3% 55.4% 59.4% 46.2%

あまり気を付けていない 33.3% 25.6% 30.4% 39.7% 37.6% 37.9% 31.0% 22.4% 11.4% 38.5%

気を付けていない 3.4% 2.2% 4.3% 6.6% 3.5% 3.2% 3.3% 0.8% 1.4% 7.7%

無回答 1.0% 0.9% 4.3% 0.7% 0.5% 0.8% 1.7% 0.8% 0.9% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問問問問12121212　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは受動喫煙受動喫煙受動喫煙受動喫煙ということばやということばやということばやということばや意味意味意味意味をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ことばは知っている 99 137 5 16 25 29 37 76 57 1

ことばの意味も知っている 413 503 10 107 145 178 171 203 115 7

どちらも知らない 74 154 6 12 31 45 29 77 37 3

無回答 8 15 2 1 1 1 5 5 10 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ことばは知っている 16.7% 16.9% 21.7% 11.8% 12.4% 11.5% 15.3% 21.1% 26.0% 7.7%

ことばの意味も知っている 69.5% 62.2% 43.5% 78.7% 71.8% 70.4% 70.7% 56.2% 52.5% 53.8%

どちらも知らない 12.5% 19.0% 26.1% 8.8% 15.3% 17.8% 12.0% 21.3% 16.9% 23.1%

無回答 1.3% 1.9% 8.7% 0.7% 0.5% 0.4% 2.1% 1.4% 4.6% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

45 64 16 17 28 6 13 10 7 10 6 10 10 2 － 244 普段からよく気を付けている

89 211 54 49 84 36 50 21 9 20 6 31 30 20 7 717 よく気を付けている方だ

66 116 22 33 50 15 26 11 7 15 4 23 14 4 6 412 あまり気を付けていない

5 15 3 5 1 1 2 － 1 1 － 3 － － 2 39 気を付けていない

1 1 － － 2 1 1 － 1 1 1 1 1 － 3 14 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.8% 15.7% 16.8% 16.3% 17.0% 10.2% 14.1% 23.8% 28.0% 21.3% 35.3% 14.7% 18.2% 7.7% － 17.1% 普段からよく気を付けている

43.2% 51.8% 56.8% 47.1% 50.9% 61.0% 54.3% 50.0% 36.0% 42.6% 35.3% 45.6% 54.5% 76.9% 38.9% 50.3% よく気を付けている方だ

32.0% 28.5% 23.2% 31.7% 30.3% 25.4% 28.3% 26.2% 28.0% 31.9% 23.5% 33.8% 25.5% 15.4% 33.3% 28.9% あまり気を付けていない

2.4% 3.7% 3.2% 4.8% 0.6% 1.7% 2.2% － 4.0% 2.1% － 4.4% － － 11.1% 2.7% 気を付けていない

0.5% 0.2% － － 1.2% 1.7% 1.1% － 4.0% 2.1% 5.9% 1.5% 1.8% － 16.7% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 61 13 20 37 8 16 9 4 12 2 7 14 9 1 241 ことばは知っている

141 295 69 60 101 38 55 26 8 27 9 51 27 11 8 926 ことばの意味も知っている

35 48 12 23 25 10 18 7 11 8 4 10 13 6 4 234 どちらも知らない

2 3 1 1 2 3 3 － 2 － 2 － 1 － 5 25 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.6% 15.0% 13.7% 19.2% 22.4% 13.6% 17.4% 21.4% 16.0% 25.5% 11.8% 10.3% 25.5% 34.6% 5.6% 16.9% ことばは知っている

68.4% 72.5% 72.6% 57.7% 61.2% 64.4% 59.8% 61.9% 32.0% 57.4% 52.9% 75.0% 49.1% 42.3% 44.4% 64.9% ことばの意味も知っている

17.0% 11.8% 12.6% 22.1% 15.2% 16.9% 19.6% 16.7% 44.0% 17.0% 23.5% 14.7% 23.6% 23.1% 22.2% 16.4% どちらも知らない

1.0% 0.7% 1.1% 1.0% 1.2% 5.1% 3.3% － 8.0% － 11.8% － 1.8% － 27.8% 1.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問１１１１3333　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは自分自分自分自分のことがのことがのことがのことが好好好好きですかきですかきですかきですか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

好き 150 178 4 21 38 54 55 102 59 3

まあまあ好き 329 453 11 69 108 140 140 200 131 5

あまり好きではない 88 133 7 33 48 46 34 45 18 4

好きではない 20 38 － 12 7 12 8 11 8 －

無回答 7 7 1 1 1 1 5 3 3 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

好き 25.3% 22.0% 17.4% 15.4% 18.8% 21.3% 22.7% 28.3% 26.9% 23.1%

まあまあ好き 55.4% 56.0% 47.8% 50.7% 53.5% 55.3% 57.9% 55.4% 59.8% 38.5%

あまり好きではない 14.8% 16.4% 30.4% 24.3% 23.8% 18.2% 14.0% 12.5% 8.2% 30.8%

好きではない 3.4% 4.7% － 8.8% 3.5% 4.7% 3.3% 3.0% 3.7% －

無回答 1.2% 0.9% 4.3% 0.7% 0.5% 0.4% 2.1% 0.8% 1.4% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問問問問14141414　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは困困困困ったったったった時時時時にににに相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人がいますかがいますかがいますかがいますか。。。。

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

いる 476 739 17 121 178 223 192 321 188 9

いない 112 62 5 14 23 28 46 36 29 3

無回答 6 8 1 1 1 2 4 4 2 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

いる 80.1% 91.3% 73.9% 89.0% 88.1% 88.1% 79.3% 88.9% 85.8% 69.2%

いない 18.9% 7.7% 21.7% 10.3% 11.4% 11.1% 19.0% 10.0% 13.2% 23.1%

無回答 1.0% 1.0% 4.3% 0.7% 0.5% 0.8% 1.7% 1.1% 0.9% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50 103 24 18 39 10 21 11 5 12 6 15 12 3 3 332 好き

106 230 53 63 95 35 52 24 14 22 7 38 32 15 7 793 まあまあ好き

39 57 16 18 21 10 15 5 4 9 3 12 9 6 4 228 あまり好きではない

10 16 1 5 8 2 3 2 1 4 － 2 1 2 1 58 好きではない

1 1 1 － 2 2 1 － 1 － 1 1 1 － 3 15 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24.3% 25.3% 25.3% 17.3% 23.6% 16.9% 22.8% 26.2% 20.0% 25.5% 35.3% 22.1% 0.218 0.115 0.167 23.3% 好き

51.5% 56.5% 55.8% 60.6% 57.6% 59.3% 56.5% 57.1% 56.0% 46.8% 41.2% 55.9% 58.2% 57.7% 38.9% 55.6% まあまあ好き

18.9% 14.0% 16.8% 17.3% 12.7% 16.9% 16.3% 11.9% 16.0% 19.1% 17.6% 17.6% 16.4% 23.1% 22.2% 16.0% あまり好きではない

4.9% 3.9% 1.1% 4.8% 4.8% 3.4% 3.3% 4.8% 4.0% 8.5% － 2.9% 1.8% 7.7% 5.6% 4.1% 好きではない

0.5% 0.2% 1.1% － 1.2% 3.4% 1.1% － 4.0% － 5.9% 1.5% 1.8% － 16.7% 1.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

187 351 85 87 144 50 80 35 21 39 14 63 44 21 11 1232 いる

17 55 10 17 19 8 11 6 3 7 2 5 10 5 4 179 いない

2 1 － － 2 1 1 1 1 1 1 － 1 － 3 15 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

90.8% 86.2% 89.5% 83.7% 87.3% 84.7% 87.0% 83.3% 84.0% 83.0% 82.4% 92.6% 80.0% 80.8% 61.1% 86.4% いる

8.3% 13.5% 10.5% 16.3% 11.5% 13.6% 12.0% 14.3% 12.0% 14.9% 11.8% 7.4% 18.2% 19.2% 22.2% 12.6% いない

1.0% 0.2% － － 1.2% 1.7% 1.1% 2.4% 4.0% 2.1% 5.9% － 1.8% － 16.7% 1.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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スポーツスポーツスポーツスポーツ

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

週に３日以上 124 123 7 17 15 27 39 93 60 3

週に１～２日 92 141 5 21 38 29 38 72 39 1

月に１～３日 86 74 3 31 23 38 23 31 15 2

３ヶ月に１～２日 36 25 1 9 12 11 16 10 3 1

年に１～３日 25 34 － 3 16 15 14 8 3 －

しない 217 400 6 55 94 132 107 141 89 5

無回答 14 12 1 － 4 1 5 6 10 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

週に３日以上 20.9% 15.2% 30.4% 12.5% 7.4% 10.7% 16.1% 25.8% 27.4% 23.1%

週に１～２日 15.5% 17.4% 21.7% 15.4% 18.8% 11.5% 15.7% 19.9% 17.8% 7.7%

月に１～３日 14.5% 9.1% 13.0% 22.8% 11.4% 15.0% 9.5% 8.6% 6.8% 15.4%

３ヶ月に１～２日 6.1% 3.1% 4.3% 6.6% 5.9% 4.3% 6.6% 2.8% 1.4% 7.7%

年に１～３日 4.2% 4.2% － 2.2% 7.9% 5.9% 5.8% 2.2% 1.4% －

しない 36.5% 49.4% 26.1% 40.4% 46.5% 52.2% 44.2% 39.1% 40.6% 38.5%

無回答 2.4% 1.5% 4.3% － 2.0% 0.4% 2.1% 1.7% 4.6% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

問問問問１１１１5555　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、スポーツスポーツスポーツスポーツ（（（（ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・ウォーキング・ジョギング・水泳水泳水泳水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・・ゴルフ・サッカー・テニス・野球野球野球野球などなどなどなど広広広広くくくく運動全般運動全般運動全般運動全般））））をしていをしていをしていをしてい
ますかますかますかますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 62 20 24 37 8 18 9 5 12 5 8 10 5 3 254 週に３日以上

33 96 18 12 19 10 12 7 3 6 1 8 7 4 2 238 週に１～２日

28 40 8 4 23 6 12 6 4 4 3 13 6 4 2 163 月に１～３日

6 22 6 5 2 2 5 1 1 1 － 3 6 1 1 62 ３ヶ月に１～２日

8 21 3 2 6 3 4 2 3 2 － 2 3 － － 59 年に１～３日

102 164 38 51 75 27 40 17 9 21 8 32 21 11 7 623 しない

1 2 2 6 3 3 1 － － 1 － 2 2 1 3 27 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.6% 15.2% 21.1% 23.1% 22.4% 13.6% 19.6% 21.4% 20.0% 25.5% 29.4% 11.8% 18.2% 19.2% 16.7% 17.8% 週に３日以上

16.0% 23.6% 18.9% 11.5% 11.5% 16.9% 13.0% 16.7% 12.0% 12.8% 5.9% 11.8% 12.7% 15.4% 11.1% 16.7% 週に１～２日

13.6% 9.8% 8.4% 3.8% 13.9% 10.2% 13.0% 14.3% 16.0% 8.5% 17.6% 19.1% 10.9% 15.4% 11.1% 11.4% 月に１～３日

2.9% 5.4% 6.3% 4.8% 1.2% 3.4% 5.4% 2.4% 4.0% 2.1% － 4.4% 10.9% 3.8% 5.6% 4.4% ３ヶ月に１～２日

3.9% 5.2% 3.2% 1.9% 3.6% 5.1% 4.3% 4.8% 12.0% 4.3% － 2.9% 5.5% － － 4.1% 年に１～３日

49.5% 40.3% 40.0% 49.0% 45.5% 45.8% 43.5% 40.5% 36.0% 44.7% 47.1% 47.1% 38.2% 42.3% 38.9% 43.7% しない

0.5% 0.5% 2.1% 5.8% 1.8% 5.1% 1.1% － － 2.1% － 2.9% 3.6% 3.8% 16.7% 1.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問16161616　　　　今後今後今後今後、、、、どのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツ施設施設施設施設がががが新新新新たにたにたにたに必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものするものするものするもの３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

野球場 33 20 1 6 9 13 13 8 4 1

サッカー場 42 26 － 10 13 16 11 12 6 －

ソフトボール場 6 3 － 2 1 2 － 3 1 －

テニスコート 19 45 1 7 11 23 10 10 4 －

陸上競技場 21 18 － 2 5 11 5 12 4 －

多目的運動場 182 222 4 49 54 84 65 94 59 3

体育館 82 93 3 18 24 43 28 45 18 2

トレーニングジム 154 225 8 42 62 77 83 80 39 4

武道場 19 18 － 6 7 9 9 5 1 －

プール 126 201 6 38 59 71 58 70 32 5

ウォーキング
（ジョギング）コース

233 336 6 48 76 108 101 161 79 2

必要ない 88 98 3 19 25 35 24 53 31 2

その他 31 54 1 6 17 12 16 18 16 1

無効回答 7 10 － 2 5 4 4 2 － －

無回答 31 50 3 5 7 4 13 21 31 3

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 1074 1419 36 260 375 512 440 594 325 23

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

野球場 5.6% 2.5% 4.3% 4.4% 4.5% 5.1% 5.4% 2.2% 1.8% 7.7%

サッカー場 7.1% 3.2% － 7.4% 6.4% 6.3% 4.5% 3.3% 2.7% －

ソフトボール場 1.0% 0.4% － 1.5% 0.5% 0.8% － 0.8% 0.5% －

テニスコート 3.2% 5.6% 4.3% 5.1% 5.4% 9.1% 4.1% 2.8% 1.8% －

陸上競技場 3.5% 2.2% － 1.5% 2.5% 4.3% 2.1% 3.3% 1.8% －

多目的運動場 30.6% 27.4% 17.4% 36.0% 26.7% 33.2% 26.9% 26.0% 26.9% 23.1%

体育館 13.8% 11.5% 13.0% 13.2% 11.9% 17.0% 11.6% 12.5% 8.2% 15.4%

トレーニングジム 25.9% 27.8% 34.8% 30.9% 30.7% 30.4% 34.3% 22.2% 17.8% 30.8%

武道場 3.2% 2.2% － 4.4% 3.5% 3.6% 3.7% 1.4% 0.5% －

プール 21.2% 24.8% 26.1% 27.9% 29.2% 28.1% 24.0% 19.4% 14.6% 38.5%

ウォーキング
（ジョギング）コース

39.2% 41.5% 26.1% 35.3% 37.6% 42.7% 41.7% 44.6% 36.1% 15.4%

必要ない 14.8% 12.1% 13.0% 14.0% 12.4% 13.8% 9.9% 14.7% 14.2% 15.4%

その他 5.2% 6.7% 4.3% 4.4% 8.4% 4.7% 6.6% 5.0% 7.3% 7.7%

無効回答 1.2% 1.2% － 1.5% 2.5% 1.6% 1.7% 0.6% － －

無回答 5.2% 6.2% 13.0% 3.7% 3.5% 1.6% 5.4% 5.8% 14.2% 23.1%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 180.8% 175.4% 156.5% 191.2% 185.6% 202.4% 181.8% 164.5% 148.4% 176.9%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9 18 5 7 4 2 1 － － － － 2 4 1 1 54 野球場

7 31 2 10 4 2 2 2 1 3 － 1 2 1 － 68 サッカー場

1 2 － － 1 3 － 1 － － － 1 － － － 9 ソフトボール場

8 25 4 6 9 2 3 3 1 1 2 － 1 － － 65 テニスコート

3 17 4 5 4 2 1 2 － － － － 1 － － 39 陸上競技場

59 131 30 30 50 19 19 14 7 9 3 16 14 4 3 408 多目的運動場

27 69 10 19 12 5 11 3 2 2 － 8 7 1 2 178 体育館

53 116 27 19 43 20 26 10 6 10 7 26 12 8 4 387 トレーニングジム

6 16 1 1 1 3 1 － － 3 － 2 3 － － 37 武道場

54 94 19 21 33 9 26 14 5 17 3 22 10 1 5 333 プール

87 162 45 39 68 30 45 15 9 19 2 26 19 7 2 575
ウォーキング
（ジョギング）コース

38 44 13 12 25 5 11 8 4 5 3 5 8 5 3 189 必要ない

11 27 5 8 12 4 4 1 1 3 － 2 4 2 2 86 その他

2 3 1 1 6 － 2 － － － － 1 1 － － 17 無効回答

6 19 6 10 7 3 6 － 5 － 2 6 5 3 6 84 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

371 774 172 188 279 109 158 73 41 72 22 118 91 33 28 2529 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4.4% 4.4% 5.3% 6.7% 2.4% 3.4% 1.1% － － － － 2.9% 7.3% 3.8% 5.6% 3.8% 野球場

3.4% 7.6% 2.1% 9.6% 2.4% 3.4% 2.2% 4.8% 4.0% 6.4% － 1.5% 3.6% 3.8% － 4.8% サッカー場

0.5% 0.5% － － 0.6% 5.1% － 2.4% － － － 1.5% － － － 0.6% ソフトボール場

3.9% 6.1% 4.2% 5.8% 5.5% 3.4% 3.3% 7.1% 4.0% 2.1% 11.8% － 1.8% － － 4.6% テニスコート

1.5% 4.2% 4.2% 4.8% 2.4% 3.4% 1.1% 4.8% － － － － 1.8% － － 2.7% 陸上競技場

28.6% 32.2% 31.6% 28.8% 30.3% 32.2% 20.7% 33.3% 28.0% 19.1% 17.6% 23.5% 25.5% 15.4% 16.7% 28.6% 多目的運動場

13.1% 17.0% 10.5% 18.3% 7.3% 8.5% 12.0% 7.1% 8.0% 4.3% － 11.8% 12.7% 3.8% 11.1% 12.5% 体育館

25.7% 28.5% 28.4% 18.3% 26.1% 33.9% 28.3% 23.8% 24.0% 21.3% 41.2% 38.2% 21.8% 30.8% 22.2% 27.1% トレーニングジム

2.9% 3.9% 1.1% 1.0% 0.6% 5.1% 1.1% － － 6.4% － 2.9% 5.5% － － 2.6% 武道場

26.2% 23.1% 20.0% 20.2% 20.0% 15.3% 28.3% 33.3% 20.0% 36.2% 17.6% 32.4% 18.2% 3.8% 27.8% 23.4% プール

42.2% 39.8% 47.4% 37.5% 41.2% 50.8% 48.9% 35.7% 36.0% 40.4% 11.8% 38.2% 34.5% 26.9% 11.1% 40.3%
ウォーキング
（ジョギング）コース

18.4% 10.8% 13.7% 11.5% 15.2% 8.5% 12.0% 19.0% 16.0% 10.6% 17.6% 7.4% 14.5% 19.2% 16.7% 13.3% 必要ない

5.3% 6.6% 5.3% 7.7% 7.3% 6.8% 4.3% 2.4% 4.0% 6.4% － 2.9% 7.3% 7.7% 11.1% 6.0% その他

1.0% 0.7% 1.1% 1.0% 3.6% － 2.2% － － － － 1.5% 1.8% － － 1.2% 無効回答

2.9% 4.7% 6.3% 9.6% 4.2% 5.1% 6.5% － 20.0% － 11.8% 8.8% 9.1% 11.5% 33.3% 5.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

180.1% 190.2% 181.1% 180.8% 169.1% 184.7% 171.7% 173.8% 164.0% 153.2% 129.4% 173.5% 165.5% 126.9% 155.6% 177.3% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問17171717　　　　既存既存既存既存のスポーツのスポーツのスポーツのスポーツ施設施設施設施設はははは、、、、今後今後今後今後どのようにすればよいとどのようにすればよいとどのようにすればよいとどのようにすればよいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

さらに充実していく 270 379 8 74 108 137 132 132 70 4

現状を維持していく 253 339 10 54 75 96 82 187 103 5

順次廃止していく 38 33 1 3 12 15 15 16 10 1

無回答 33 58 4 5 7 5 13 26 36 3

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

さらに充実していく 45.5% 46.8% 34.8% 54.4% 53.5% 54.2% 54.5% 36.6% 32.0% 30.8%

現状を維持していく 42.6% 41.9% 43.5% 39.7% 37.1% 37.9% 33.9% 51.8% 47.0% 38.5%

順次廃止していく 6.4% 4.1% 4.3% 2.2% 5.9% 5.9% 6.2% 4.4% 4.6% 7.7%

無回答 5.6% 7.2% 17.4% 3.7% 3.5% 2.0% 5.4% 7.2% 16.4% 23.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

100 210 45 46 77 22 35 19 13 21 7 30 22 5 5 657 さらに充実していく

90 150 37 44 66 31 45 18 10 24 8 32 28 14 5 602 現状を維持していく

8 23 5 6 12 1 4 3 － － － 3 3 2 2 72 順次廃止していく

8 24 8 8 10 5 8 2 2 2 2 3 2 5 6 95 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

48.5% 51.6% 47.4% 44.2% 46.7% 37.3% 38.0% 45.2% 52.0% 44.7% 41.2% 44.1% 40.0% 19.2% 27.8% 46.1% さらに充実していく

43.7% 36.9% 38.9% 42.3% 40.0% 52.5% 48.9% 42.9% 40.0% 51.1% 47.1% 47.1% 50.9% 53.8% 27.8% 42.2% 現状を維持していく

3.9% 5.7% 5.3% 5.8% 7.3% 1.7% 4.3% 7.1% － － － 4.4% 5.5% 7.7% 11.1% 5.0% 順次廃止していく

3.9% 5.9% 8.4% 7.7% 6.1% 8.5% 8.7% 4.8% 8.0% 4.3% 11.8% 4.4% 3.6% 19.2% 33.3% 6.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問18181818　　　　今後今後今後今後、、、、どのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツどのようなスポーツ教室教室教室教室のののの開催開催開催開催をををを望望望望みますかみますかみますかみますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものするものするものするもの３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

受講料金が安い 299 479 14 88 115 169 140 190 82 8

有資格者の指導による 75 98 3 18 22 38 31 43 24 －

有名人・著名人による 42 36 1 13 19 15 16 8 7 1

ルールを学べる 29 27 － 8 11 5 6 16 10 －

基礎的技術の習得 110 128 5 33 30 41 48 64 24 3

技術レベルの向上 33 32 1 12 14 17 12 8 2 1

健康の維持・増進 286 407 11 52 66 105 128 221 127 5

夜間に開講している 97 122 4 34 42 59 51 24 10 3

休日に開講している 114 144 7 35 49 74 56 36 10 5

1日のみの開講 17 41 － 10 13 18 5 4 8 －

３か月から６か月間の開催 29 49 1 14 13 17 9 18 7 1

1年間を通じての開催 79 104 2 8 24 21 34 61 36 1

その他 31 36 1 6 16 10 9 17 10 －

無効回答 8 11 － 1 4 7 3 3 1 －

無回答 43 67 3 4 10 9 10 32 45 3

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 1292 1781 53 336 448 605 558 745 403 31

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

受講料金が安い 50.3% 59.2% 60.9% 64.7% 56.9% 66.8% 57.9% 52.6% 37.4% 61.5%

有資格者の指導による 12.6% 12.1% 13.0% 13.2% 10.9% 15.0% 12.8% 11.9% 11.0% －

有名人・著名人による 7.1% 4.4% 4.3% 9.6% 9.4% 5.9% 6.6% 2.2% 3.2% 7.7%

ルールを学べる 4.9% 3.3% － 5.9% 5.4% 2.0% 2.5% 4.4% 4.6% －

基礎的技術の習得 18.5% 15.8% 21.7% 24.3% 14.9% 16.2% 19.8% 17.7% 11.0% 23.1%

技術レベルの向上 5.6% 4.0% 4.3% 8.8% 6.9% 6.7% 5.0% 2.2% 0.9% 7.7%

健康の維持・増進 48.1% 50.3% 47.8% 38.2% 32.7% 41.5% 52.9% 61.2% 58.0% 38.5%

夜間に開講している 16.3% 15.1% 17.4% 25.0% 20.8% 23.3% 21.1% 6.6% 4.6% 23.1%

休日に開講している 19.2% 17.8% 30.4% 25.7% 24.3% 29.2% 23.1% 10.0% 4.6% 38.5%

1日のみの開講 2.9% 5.1% － 7.4% 6.4% 7.1% 2.1% 1.1% 3.7% －

３か月から６か月間の開催 4.9% 6.1% 4.3% 10.3% 6.4% 6.7% 3.7% 5.0% 3.2% 7.7%

1年間を通じての開催 13.3% 12.9% 8.7% 5.9% 11.9% 8.3% 14.0% 16.9% 16.4% 7.7%

その他 5.2% 4.4% 4.3% 4.4% 7.9% 4.0% 3.7% 4.7% 4.6% －

無効回答 1.3% 1.4% － 0.7% 2.0% 2.8% 1.2% 0.8% 0.5% －

無回答 7.2% 8.3% 13.0% 2.9% 5.0% 3.6% 4.1% 8.9% 20.5% 23.1%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 217.5% 220.1% 230.4% 247.1% 221.8% 239.1% 230.6% 206.4% 184.0% 238.5%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

124 234 59 60 92 30 42 29 11 24 10 34 29 5 9 792 受講料金が安い

33 42 9 14 25 7 14 9 4 5 3 6 4 1 － 176 有資格者の指導による

8 25 4 10 8 3 5 3 － 7 1 2 2 － 1 79 有名人・著名人による

7 17 3 3 7 4 3 3 － 2 － 4 1 2 － 56 ルールを学べる

28 76 17 21 29 15 16 7 2 10 2 7 7 3 3 243 基礎的技術の習得

13 17 7 4 8 2 3 1 － 1 1 4 4 － 1 66 技術レベルの向上

99 214 50 50 76 32 47 24 11 19 8 30 25 14 5 704 健康の維持・増進

30 75 12 10 23 8 13 8 4 8 1 16 10 2 3 223 夜間に開講している

33 76 17 10 35 13 18 7 7 9 3 15 14 3 5 265 休日に開講している

14 14 2 3 7 3 4 － 3 2 － 1 2 2 1 58 1日のみの開講

11 30 4 5 8 2 7 2 2 1 － 2 1 3 1 79 ３か月から６か月間の開催

21 56 15 14 21 12 9 2 1 9 2 13 6 3 1 185 1年間を通じての開催

12 18 7 4 6 4 4 1 － － － 3 4 3 2 68 その他

1 7 － 2 5 1 2 － － － － － 1 － － 19 無効回答

10 26 6 11 13 3 9 1 6 4 1 7 5 5 6 113 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

444 927 212 221 363 139 196 97 51 101 32 144 115 46 38 3126 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

60.2% 57.5% 62.1% 57.7% 55.8% 50.8% 45.7% 69.0% 44.0% 51.1% 58.8% 50.0% 52.7% 19.2% 50.0% 55.5% 受講料金が安い

16.0% 10.3% 9.5% 13.5% 15.2% 11.9% 15.2% 21.4% 16.0% 10.6% 17.6% 8.8% 7.3% 3.8% － 12.3% 有資格者の指導による

3.9% 6.1% 4.2% 9.6% 4.8% 5.1% 5.4% 7.1% － 14.9% 5.9% 2.9% 3.6% － 5.6% 5.5% 有名人・著名人による

3.4% 4.2% 3.2% 2.9% 4.2% 6.8% 3.3% 7.1% － 4.3% － 5.9% 1.8% 7.7% － 3.9% ルールを学べる

13.6% 18.7% 17.9% 20.2% 17.6% 25.4% 17.4% 16.7% 8.0% 21.3% 11.8% 10.3% 12.7% 11.5% 16.7% 17.0% 基礎的技術の習得

6.3% 4.2% 7.4% 3.8% 4.8% 3.4% 3.3% 2.4% － 2.1% 5.9% 5.9% 7.3% － 5.6% 4.6% 技術レベルの向上

48.1% 52.6% 52.6% 48.1% 46.1% 54.2% 51.1% 57.1% 44.0% 40.4% 47.1% 44.1% 45.5% 53.8% 27.8% 49.4% 健康の維持・増進

14.6% 18.4% 12.6% 9.6% 13.9% 13.6% 14.1% 19.0% 16.0% 17.0% 5.9% 23.5% 18.2% 7.7% 16.7% 15.6% 夜間に開講している

16.0% 18.7% 17.9% 9.6% 21.2% 22.0% 19.6% 16.7% 28.0% 19.1% 17.6% 22.1% 25.5% 11.5% 27.8% 18.6% 休日に開講している

6.8% 3.4% 2.1% 2.9% 4.2% 5.1% 4.3% － 12.0% 4.3% － 1.5% 3.6% 7.7% 5.6% 4.1% 1日のみの開講

5.3% 7.4% 4.2% 4.8% 4.8% 3.4% 7.6% 4.8% 8.0% 2.1% － 2.9% 1.8% 11.5% 5.6% 5.5% ３か月から６か月間の開催

10.2% 13.8% 15.8% 13.5% 12.7% 20.3% 9.8% 4.8% 4.0% 19.1% 11.8% 19.1% 10.9% 11.5% 5.6% 13.0% 1年間を通じての開催

5.8% 4.4% 7.4% 3.8% 3.6% 6.8% 4.3% 2.4% － － － 4.4% 7.3% 11.5% 11.1% 4.8% その他

0.5% 1.7% － 1.9% 3.0% 1.7% 2.2% － － － － － 1.8% － － 1.3% 無効回答

4.9% 6.4% 6.3% 10.6% 7.9% 5.1% 9.8% 2.4% 24.0% 8.5% 5.9% 10.3% 9.1% 19.2% 33.3% 7.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

215.5% 227.8% 223.2% 212.5% 220.0% 235.6% 213.0% 231.0% 204.0% 214.9% 188.2% 211.8% 209.1% 176.9% 211.1% 219.2% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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教育教育教育教育・・・・文化文化文化文化

【【【【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

出演した 15 66 3 7 5 11 13 23 25 －

鑑賞した 175 387 5 45 69 89 111 156 95 2

ない 395 377 14 86 126 155 121 190 98 10

無回答 15 13 2 1 4 1 6 4 13 1

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 600 843 24 139 204 256 251 373 231 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

出演した 2.5% 8.2% 13.0% 5.1% 2.5% 4.3% 5.4% 6.4% 11.4% －

鑑賞した 29.5% 47.8% 21.7% 33.1% 34.2% 35.2% 45.9% 43.2% 43.4% 15.4%

ない 66.5% 46.6% 60.9% 63.2% 62.4% 61.3% 50.0% 52.6% 44.7% 76.9%

無回答 2.5% 1.6% 8.7% 0.7% 2.0% 0.4% 2.5% 1.1% 5.9% 7.7%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 101.0% 104.2% 104.3% 102.2% 101.0% 101.2% 103.7% 103.3% 105.5% 100.0%

性　別 年　齢　別

問問問問19191919　　　　このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに、、、、市内市内市内市内でででで開催開催開催開催されたコンサートやされたコンサートやされたコンサートやされたコンサートや展覧会展覧会展覧会展覧会などのなどのなどのなどの文化文化文化文化にににに関関関関するイベントにするイベントにするイベントにするイベントに参加参加参加参加したことがありますしたことがありますしたことがありますしたことがあります
かかかか。。。。

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16 24 2 3 5 5 8 3 2 4 － 5 5 2 － 84 出演した

77 199 32 35 60 20 29 15 12 19 5 30 21 10 3 567 鑑賞した

121 191 57 62 99 35 57 25 12 25 12 34 29 15 12 786 ない

2 9 4 4 4 2 － － － － － 1 1 － 3 30 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

216 423 95 104 168 62 94 43 26 48 17 70 56 27 18 1467 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.8% 5.9% 2.1% 2.9% 3.0% 8.5% 8.7% 7.1% 8.0% 8.5% － 7.4% 9.1% 7.7% － 5.9% 出演した

37.4% 48.9% 33.7% 33.7% 36.4% 33.9% 31.5% 35.7% 48.0% 40.4% 29.4% 44.1% 38.2% 38.5% 16.7% 39.8% 鑑賞した

58.7% 46.9% 60.0% 59.6% 60.0% 59.3% 62.0% 59.5% 48.0% 53.2% 70.6% 50.0% 52.7% 57.7% 66.7% 55.1% ない

1.0% 2.2% 4.2% 3.8% 2.4% 3.4% － － － － － 1.5% 1.8% － 16.7% 2.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

104.9% 103.9% 100.0% 100.0% 101.8% 105.1% 102.2% 102.4% 104.0% 102.1% 100.0% 102.9% 101.8% 103.8% 100.0% 102.9% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問19191919－－－－①①①①　　　　問問問問19191919でででで「「「「１１１１　　　　出演出演出演出演したしたしたした」、「」、「」、「」、「2222　　　　鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞したしたしたした」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。
どのようなイベントにどのようなイベントにどのようなイベントにどのようなイベントに参加参加参加参加しましたかしましたかしましたかしましたか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

展覧会（美術、写真、書道、華道
など）

71 215 3 15 26 39 58 85 65 1

コンサート（クラシック、ロック、ポ
ピュラー、演歌など）

97 225 2 34 34 62 74 93 26 1

文化講演会 40 133 3 6 20 21 27 52 49 1

市民文化祭、地域における文化
祭・発表会

24 49 － 1 4 8 13 25 22 －

舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、
能・狂言など）

16 68 1 12 11 10 12 22 18 －

映画鑑賞会 47 97 2 8 18 21 29 46 22 2

地域の伝統芸能（神楽、獅子舞な
ど）

15 7 － 1 4 2 1 8 6 －

その他 3 10 1 1 6 2 2 1 2 －

無回答 1 4 － － 1 1 － 2 1 －

回答者数 184 419 7 49 72 97 115 167 108 2

総回答数 314 808 12 78 124 166 216 334 211 5

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

展覧会（美術、写真、書道、華道
など）

38.6% 51.3% 42.9% 30.6% 36.1% 40.2% 50.4% 50.9% 60.2% 50.0%

コンサート（クラシック、ロック、ポ
ピュラー、演歌など）

52.7% 53.7% 28.6% 69.4% 47.2% 63.9% 64.3% 55.7% 24.1% 50.0%

文化講演会 21.7% 31.7% 42.9% 12.2% 27.8% 21.6% 23.5% 31.1% 45.4% 50.0%

市民文化祭、地域における文化
祭・発表会

13.0% 11.7% － 2.0% 5.6% 8.2% 11.3% 15.0% 20.4% －

舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、
能・狂言など）

8.7% 16.2% 14.3% 24.5% 15.3% 10.3% 10.4% 13.2% 16.7% －

映画鑑賞会 25.5% 23.2% 28.6% 16.3% 25.0% 21.6% 25.2% 27.5% 20.4% 100.0%

地域の伝統芸能（神楽、獅子舞な
ど）

8.2% 1.7% － 2.0% 5.6% 2.1% 0.9% 4.8% 5.6% －

その他 1.6% 2.4% 14.3% 2.0% 8.3% 2.1% 1.7% 0.6% 1.9% －

無回答 0.5% 1.0% － － 1.4% 1.0% － 1.2% 0.9% －

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 170.7% 192.8% 171.4% 159.2% 172.2% 171.1% 187.8% 200.0% 195.4% 250.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39 114 14 18 31 10 13 8 4 8 2 13 9 5 1 289
展覧会（美術、写真、書道、華道
など）

47 115 20 23 31 11 17 5 6 13 2 21 8 3 2 324
コンサート（クラシック、ロック、ポ
ピュラー、演歌など）

20 46 4 9 21 10 11 8 7 12 2 10 10 5 1 176 文化講演会

8 34 6 2 4 2 5 1 1 4 1 3 2 － － 73
市民文化祭、地域における文化
祭・発表会

12 38 3 3 8 1 6 2 2 1 － 4 3 2 － 85
舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、
能・狂言など）

16 48 8 11 16 5 6 5 2 6 2 7 6 6 2 146 映画鑑賞会

3 4 1 1 5 1 2 － 1 1 － － 2 1 － 22
地域の伝統芸能（神楽、獅子舞な
ど）

2 5 1 1 2 － 1 1 1 － － － － － － 14 その他

1 3 － － － － － － － － － 1 － － － 5 無回答

83 207 34 38 62 22 35 17 13 22 5 33 25 11 3 610 回答者数

148 407 57 68 118 40 61 30 24 45 9 59 40 22 6 1134 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47.0% 55.1% 41.2% 47.4% 50.0% 45.5% 37.1% 47.1% 30.8% 36.4% 40.0% 39.4% 36.0% 45.5% 33.3% 47.4%
展覧会（美術、写真、書道、華道
など）

56.6% 55.6% 58.8% 60.5% 50.0% 50.0% 48.6% 29.4% 46.2% 59.1% 40.0% 63.6% 32.0% 27.3% 66.7% 53.1%
コンサート（クラシック、ロック、ポ
ピュラー、演歌など）

24.1% 22.2% 11.8% 23.7% 33.9% 45.5% 31.4% 47.1% 53.8% 54.5% 40.0% 30.3% 40.0% 45.5% 33.3% 28.9% 文化講演会

9.6% 16.4% 17.6% 5.3% 6.5% 9.1% 14.3% 5.9% 7.7% 18.2% 20.0% 9.1% 8.0% － － 12.0%
市民文化祭、地域における文化
祭・発表会

14.5% 18.4% 8.8% 7.9% 12.9% 4.5% 17.1% 11.8% 15.4% 4.5% － 12.1% 12.0% 18.2% － 13.9%
舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、
能・狂言など）

19.3% 23.2% 23.5% 28.9% 25.8% 22.7% 17.1% 29.4% 15.4% 27.3% 40.0% 21.2% 24.0% 54.5% 66.7% 23.9% 映画鑑賞会

3.6% 1.9% 2.9% 2.6% 8.1% 4.5% 5.7% － 7.7% 4.5% － － 8.0% 9.1% － 3.6%
地域の伝統芸能（神楽、獅子舞な
ど）

2.4% 2.4% 2.9% 2.6% 3.2% － 2.9% 5.9% 7.7% － － － － － － 2.3% その他

1.2% 1.4% － － － － － － － － － 3.0% － － － 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

178.3% 196.6% 167.6% 178.9% 190.3% 181.8% 174.3% 176.5% 184.6% 204.5% 180.0% 178.8% 160.0% 200.0% 200.0% 185.9% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問19191919－－－－②②②②　　　　問問問問19191919でででで「「「「１１１１　　　　出演出演出演出演したしたしたした」、「」、「」、「」、「2222　　　　鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞したしたしたした」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

出演出演出演出演またはまたはまたはまたは鑑賞鑑賞鑑賞鑑賞されたイベントのされたイベントのされたイベントのされたイベントの開催情報開催情報開催情報開催情報はははは、、、、どのようにどのようにどのようにどのように入手入手入手入手しましたかしましたかしましたかしましたか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

知人や友人からの情報 78 240 4 25 34 51 58 84 68 2

事業の開催を告知する
ポスターやチラシ

76 178 － 16 31 41 49 73 44 －

「広報津」などの市発行の
広報紙

44 99 1 4 7 19 21 52 41 －

「県政だより」等の県発行の
広報紙

13 43 － － 6 8 7 22 13 －

新聞や雑誌 40 93 － 4 9 20 32 49 19 －

テレビ、ラジオなどの
放送メディア

30 67 － 10 8 13 23 33 10 －

インターネットやＳＮＳ 31 83 1 16 20 32 29 15 2 1

その他 7 26 2 4 7 7 6 7 4 －

無回答 9 12 1 1 2 4 4 4 7 －

回答者数 184 419 7 49 72 97 115 167 108 2

総回答数 328 841 9 80 124 195 229 339 208 3

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

知人や友人からの情報 42.4% 57.3% 57.1% 51.0% 47.2% 52.6% 50.4% 50.3% 63.0% 100.0%

事業の開催を告知するポスターや
チラシ

41.3% 42.5% － 32.7% 43.1% 42.3% 42.6% 43.7% 40.7% －

「広報津」などの市発行の広報紙 23.9% 23.6% 14.3% 8.2% 9.7% 19.6% 18.3% 31.1% 38.0% －

「県政だより」等の県発行の
広報紙

7.1% 10.3% － － 8.3% 8.2% 6.1% 13.2% 12.0% －

新聞や雑誌 21.7% 22.2% － 8.2% 12.5% 20.6% 27.8% 29.3% 17.6% －

テレビ、ラジオなどの
放送メディア

16.3% 16.0% － 20.4% 11.1% 13.4% 20.0% 19.8% 9.3% －

インターネットやＳＮＳ 16.8% 19.8% 14.3% 32.7% 27.8% 33.0% 25.2% 9.0% 1.9% 50.0%

その他 3.8% 6.2% 28.6% 8.2% 9.7% 7.2% 5.2% 4.2% 3.7% －

無回答 4.9% 2.9% 14.3% 2.0% 2.8% 4.1% 3.5% 2.4% 6.5% －

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 178.3% 200.7% 128.6% 163.3% 172.2% 201.0% 199.1% 203.0% 192.6% 150.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

41 114 21 20 26 14 12 9 9 12 3 21 14 3 3 322 知人や友人からの情報

36 93 12 10 29 8 15 8 6 11 3 13 9 1 － 254
事業の開催を告知する
ポスターやチラシ

21 51 4 6 14 6 8 6 4 8 1 6 6 3 － 144
「広報津」などの市発行の
広報紙

11 20 2 4 4 2 2 1 2 3 1 3 1 － － 56
「県政だより」等の県発行の
広報紙

14 41 10 12 13 5 10 6 5 4 － 8 4 1 － 133 新聞や雑誌

16 34 5 6 12 3 3 2 2 4 1 3 3 3 － 97
テレビ、ラジオなどの
放送メディア

16 44 5 8 12 4 2 1 2 3 2 10 4 1 1 115 インターネットやＳＮＳ

4 11 3 2 3 1 4 2 1 － － 1 1 2 － 35 その他

3 6 － 1 5 1 2 1 － 1 － － － 2 － 22 無回答

83 207 34 38 62 22 35 17 13 22 5 33 25 11 3 610 回答者数

162 414 62 69 118 44 58 36 31 46 11 65 42 16 4 1178 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

49.4% 55.1% 61.8% 52.6% 41.9% 63.6% 34.3% 52.9% 69.2% 54.5% 60.0% 63.6% 56.0% 27.3% 100.0% 52.8% 知人や友人からの情報

43.4% 44.9% 35.3% 26.3% 46.8% 36.4% 42.9% 47.1% 46.2% 50.0% 60.0% 39.4% 36.0% 9.1% － 41.6%
事業の開催を告知するポスターや
チラシ

25.3% 24.6% 11.8% 15.8% 22.6% 27.3% 22.9% 35.3% 30.8% 36.4% 20.0% 18.2% 24.0% 27.3% － 23.6% 「広報津」などの市発行の広報紙

13.3% 9.7% 5.9% 10.5% 6.5% 9.1% 5.7% 5.9% 15.4% 13.6% 20.0% 9.1% 4.0% － － 9.2%
「県政だより」等の県発行の
広報紙

16.9% 19.8% 29.4% 31.6% 21.0% 22.7% 28.6% 35.3% 38.5% 18.2% － 24.2% 16.0% 9.1% － 21.8% 新聞や雑誌

19.3% 16.4% 14.7% 15.8% 19.4% 13.6% 8.6% 11.8% 15.4% 18.2% 20.0% 9.1% 12.0% 27.3% － 15.9%
テレビ、ラジオなどの
放送メディア

19.3% 21.3% 14.7% 21.1% 19.4% 18.2% 5.7% 5.9% 15.4% 13.6% 40.0% 30.3% 16.0% 9.1% 33.3% 18.9% インターネットやＳＮＳ

4.8% 5.3% 8.8% 5.3% 4.8% 4.5% 11.4% 11.8% 7.7% － － 3.0% 4.0% 18.2% － 5.7% その他

3.6% 2.9% － 2.6% 8.1% 4.5% 5.7% 5.9% － 4.5% － － － 18.2% － 3.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

195.2% 200.0% 182.4% 181.6% 190.3% 200.0% 165.7% 211.8% 238.5% 209.1% 220.0% 197.0% 168.0% 145.5% 133.3% 193.1% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問19191919－－－－③③③③　　　　問問問問19191919でででで「「「「3333　　　　ないないないない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

参加参加参加参加されないされないされないされない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか？【？【？【？【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

興味がない 215 132 5 41 57 71 47 84 48 4

会場（施設）が遠い 49 55 2 7 14 18 17 33 15 2

会場への交通アクセスが悪い 35 53 2 5 9 12 18 27 17 2

情報が手に入らない 113 123 5 38 40 47 36 49 27 4

その他 60 95 2 10 35 44 25 36 6 1

無回答 4 11 2 2 － 1 2 6 5 1

回答者数 395 377 14 86 126 155 121 190 98 10

総回答数 476 469 18 103 155 193 145 235 118 14

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

興味がない 54.4% 35.0% 35.7% 47.7% 45.2% 45.8% 38.8% 44.2% 49.0% 40.0%

会場（施設）が遠い 12.4% 14.6% 14.3% 8.1% 11.1% 11.6% 14.0% 17.4% 15.3% 20.0%

会場への交通アクセスが悪い 8.9% 14.1% 14.3% 5.8% 7.1% 7.7% 14.9% 14.2% 17.3% 20.0%

情報が手に入らない 28.6% 32.6% 35.7% 44.2% 31.7% 30.3% 29.8% 25.8% 27.6% 40.0%

その他 15.2% 25.2% 14.3% 11.6% 27.8% 28.4% 20.7% 18.9% 6.1% 10.0%

無回答 1.0% 2.9% 14.3% 2.3% － 0.6% 1.7% 3.2% 5.1% 10.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 120.5% 124.4% 128.6% 119.8% 123.0% 124.5% 119.8% 123.7% 120.4% 140.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47 75 26 29 47 17 29 18 6 15 8 13 11 5 6 352 興味がない

10 16 5 8 17 5 9 2 5 2 2 7 10 6 2 106 会場（施設）が遠い

7 17 3 10 11 2 6 3 4 3 1 8 9 4 2 90 会場への交通アクセスが悪い

40 63 18 19 32 7 12 7 5 6 2 13 11 2 4 241 情報が手に入らない

36 43 13 9 18 10 8 1 － 4 3 5 4 2 1 157 その他

3 2 1 1 3 3 1 － 2 － － － － － 1 17 無回答

121 191 57 62 99 35 57 25 12 25 12 34 29 15 12 786 回答者数

143 216 66 76 128 44 65 31 22 30 16 46 45 19 16 963 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

38.8% 39.3% 45.6% 46.8% 47.5% 48.6% 50.9% 72.0% 50.0% 60.0% 66.7% 38.2% 37.9% 33.3% 50.0% 44.8% 興味がない

8.3% 8.4% 8.8% 12.9% 17.2% 14.3% 15.8% 8.0% 41.7% 8.0% 16.7% 20.6% 34.5% 40.0% 16.7% 13.5% 会場（施設）が遠い

5.8% 8.9% 5.3% 16.1% 11.1% 5.7% 10.5% 12.0% 33.3% 12.0% 8.3% 23.5% 31.0% 26.7% 16.7% 11.5% 会場への交通アクセスが悪い

33.1% 33.0% 31.6% 30.6% 32.3% 20.0% 21.1% 28.0% 41.7% 24.0% 16.7% 38.2% 37.9% 13.3% 33.3% 30.7% 情報が手に入らない

29.8% 22.5% 22.8% 14.5% 18.2% 28.6% 14.0% 4.0% － 16.0% 25.0% 14.7% 13.8% 13.3% 8.3% 20.0% その他

2.5% 1.0% 1.8% 1.6% 3.0% 8.6% 1.8% － 16.7% － － － － － 8.3% 2.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

118.2% 113.1% 115.8% 122.6% 129.3% 125.7% 114.0% 124.0% 183.3% 120.0% 133.3% 135.3% 155.2% 126.7% 133.3% 122.5% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問20202020　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、文化文化文化文化にににに関関関関するイベントにするイベントにするイベントにするイベントに参加参加参加参加しやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことがしやすくなるにはどのようなことが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

【【【【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

住んでいる地域やその近くで
開催されること

321 517 9 80 115 151 140 217 141 3

料金が無料、または安いこと 331 466 13 85 111 144 143 208 112 7

参加しやすい曜日や時間に
開催されること

257 369 6 80 101 138 137 132 40 4

イベントに関する情報が
わかりやすく提供されること

276 385 8 79 96 124 120 170 74 6

会場までの交通機関が
充実していること

150 281 5 36 56 76 65 123 77 3

多様なジャンルのイベントが
開催されること

178 268 8 63 77 97 82 100 31 4

会場となる施設が使いやすいこと
（バリアフリー化など）

74 109 2 19 39 20 33 43 30 1

その他 20 30 2 7 14 13 5 9 3 1

無回答 24 26 3 2 4 4 6 11 24 2

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 1631 2451 56 451 613 767 731 1013 532 31

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

住んでいる地域やその近くで
開催されること

54.0% 63.9% 39.1% 58.8% 56.9% 59.7% 57.9% 60.1% 64.4% 23.1%

料金が無料、または安いこと 55.7% 57.6% 56.5% 62.5% 55.0% 56.9% 59.1% 57.6% 51.1% 53.8%

参加しやすい曜日や時間に
開催されること

43.3% 45.6% 26.1% 58.8% 50.0% 54.5% 56.6% 36.6% 18.3% 30.8%

イベントに関する情報が
わかりやすく提供されること

46.5% 47.6% 34.8% 58.1% 47.5% 49.0% 49.6% 47.1% 33.8% 46.2%

会場までの交通機関が
充実していること

25.3% 34.7% 21.7% 26.5% 27.7% 30.0% 26.9% 34.1% 35.2% 23.1%

多様なジャンルのイベントが
開催されること

30.0% 33.1% 34.8% 46.3% 38.1% 38.3% 33.9% 27.7% 14.2% 30.8%

会場となる施設が使いやすいこと
（バリアフリー化など）

12.5% 13.5% 8.7% 14.0% 19.3% 7.9% 13.6% 11.9% 13.7% 7.7%

その他 3.4% 3.7% 8.7% 5.1% 6.9% 5.1% 2.1% 2.5% 1.4% 7.7%

無回答 4.0% 3.2% 13.0% 1.5% 2.0% 1.6% 2.5% 3.0% 11.0% 15.4%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 274.6% 303.0% 243.5% 331.6% 303.5% 303.2% 302.1% 280.6% 242.9% 238.5%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

118 230 49 62 101 38 56 28 19 31 13 43 36 20 3 847
住んでいる地域やその近くで
開催されること

110 238 58 67 93 36 43 31 12 31 11 32 31 10 7 810 料金が無料、または安いこと

89 200 32 41 75 27 40 14 12 26 5 25 33 9 4 632
参加しやすい曜日や時間に
開催されること

100 203 51 49 76 30 39 20 11 15 3 32 24 10 6 669
イベントに関する情報が
わかりやすく提供されること

60 138 25 31 50 18 29 13 8 15 3 13 22 8 3 436
会場までの交通機関が
充実していること

67 141 37 26 52 20 25 11 10 15 4 18 18 6 4 454
多様なジャンルのイベントが
開催されること

29 53 12 15 18 8 6 9 5 9 1 7 7 5 1 185
会場となる施設が使いやすいこと
（バリアフリー化など）

5 9 6 4 12 3 4 － － － 1 2 3 － 3 52 その他

7 11 1 4 5 2 7 2 1 1 1 2 2 2 5 53 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

585 1223 271 299 482 182 249 128 78 143 42 174 176 70 36 4138 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

57.3% 56.5% 51.6% 59.6% 61.2% 64.4% 60.9% 66.7% 76.0% 66.0% 76.5% 63.2% 65.5% 76.9% 16.7% 59.4%
住んでいる地域やその近くで
開催されること

53.4% 58.5% 61.1% 64.4% 56.4% 61.0% 46.7% 73.8% 48.0% 66.0% 64.7% 47.1% 56.4% 38.5% 38.9% 56.8% 料金が無料、または安いこと

43.2% 49.1% 33.7% 39.4% 45.5% 45.8% 43.5% 33.3% 48.0% 55.3% 29.4% 36.8% 60.0% 34.6% 22.2% 44.3%
参加しやすい曜日や時間に
開催されること

48.5% 49.9% 53.7% 47.1% 46.1% 50.8% 42.4% 47.6% 44.0% 31.9% 17.6% 47.1% 43.6% 38.5% 33.3% 46.9%
イベントに関する情報が
わかりやすく提供されること

29.1% 33.9% 26.3% 29.8% 30.3% 30.5% 31.5% 31.0% 32.0% 31.9% 17.6% 19.1% 40.0% 30.8% 16.7% 30.6%
会場までの交通機関が
充実していること

32.5% 34.6% 38.9% 25.0% 31.5% 33.9% 27.2% 26.2% 40.0% 31.9% 23.5% 26.5% 32.7% 23.1% 22.2% 31.8%
多様なジャンルのイベントが
開催されること

14.1% 13.0% 12.6% 14.4% 10.9% 13.6% 6.5% 21.4% 20.0% 19.1% 5.9% 10.3% 12.7% 19.2% 5.6% 13.0%
会場となる施設が使いやすいこと
（バリアフリー化など）

2.4% 2.2% 6.3% 3.8% 7.3% 5.1% 4.3% － － － 5.9% 2.9% 5.5% － 16.7% 3.6% その他

3.4% 2.7% 1.1% 3.8% 3.0% 3.4% 7.6% 4.8% 4.0% 2.1% 5.9% 2.9% 3.6% 7.7% 27.8% 3.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

284.0% 300.5% 285.3% 287.5% 292.1% 308.5% 270.7% 304.8% 312.0% 304.3% 247.1% 255.9% 320.0% 269.2% 200.0% 290.2% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問21212121　　　　津市津市津市津市にはにはにはには５３５３５３５３のののの公民館公民館公民館公民館がありがありがありがあり、、、、寿大学寿大学寿大学寿大学、、、、茶道茶道茶道茶道、、、、華道華道華道華道、、、、英会話英会話英会話英会話などのなどのなどのなどの各種講座各種講座各種講座各種講座をををを実施実施実施実施していますしていますしていますしています。。。。

あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、公民館公民館公民館公民館がががが行行行行っているっているっているっている講座講座講座講座にににに参加参加参加参加したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。

またまたまたまた、、、、参加参加参加参加したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

現在、参加している 17 89 3 1 7 3 14 51 32 1

過去に参加したことがある 49 181 3 8 20 31 46 76 50 2

参加したことはないが、
今後参加してみたい

211 302 9 50 98 119 89 113 48 5

参加したことがなく、
今後も参加しない

302 223 5 76 75 97 88 116 75 3

無効回答 － 1 － － － 1 － － － －

無回答 15 13 3 1 2 2 5 5 14 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

現在、参加している 2.9% 11.0% 13.0% 0.7% 3.5% 1.2% 5.8% 14.1% 14.6% 7.7%

過去に参加したことがある 8.2% 22.4% 13.0% 5.9% 9.9% 12.3% 19.0% 21.1% 22.8% 15.4%

参加したことはないが、
今後参加してみたい

35.5% 37.3% 39.1% 36.8% 48.5% 47.0% 36.8% 31.3% 21.9% 38.5%

参加したことがなく、
今後も参加しない

50.8% 27.6% 21.7% 55.9% 37.1% 38.3% 36.4% 32.1% 34.2% 23.1%

無効回答 － 0.1% － － － 0.4% － － － －

無回答 2.5% 1.6% 13.0% 0.7% 1.0% 0.8% 2.1% 1.4% 6.4% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12 26 5 3 14 8 7 6 4 7 2 5 7 2 1 109 現在、参加している

28 69 16 13 27 8 13 5 3 11 2 20 9 7 2 233 過去に参加したことがある

79 158 36 39 60 24 36 10 7 13 7 23 19 5 6 522
参加したことはないが、
今後参加してみたい

84 149 37 45 61 18 33 20 10 16 6 17 18 11 5 530
参加したことがなく、
今後も参加しない

－ － － － － － － － － － － 1 － － － 1 無効回答

3 5 1 4 3 1 3 1 1 － － 2 2 1 4 31 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.8% 6.4% 5.3% 2.9% 8.5% 13.6% 7.6% 14.3% 16.0% 14.9% 11.8% 7.4% 12.7% 7.7% 5.6% 7.6% 現在、参加している

13.6% 17.0% 16.8% 12.5% 16.4% 13.6% 14.1% 11.9% 12.0% 23.4% 11.8% 29.4% 16.4% 26.9% 11.1% 16.3% 過去に参加したことがある

38.3% 38.8% 37.9% 37.5% 36.4% 40.7% 39.1% 23.8% 28.0% 27.7% 41.2% 33.8% 34.5% 19.2% 33.3% 36.6%
参加したことはないが、
今後参加してみたい

40.8% 36.6% 38.9% 43.3% 37.0% 30.5% 35.9% 47.6% 40.0% 34.0% 35.3% 25.0% 32.7% 42.3% 27.8% 37.2%
参加したことがなく、
今後も参加しない

－ － － － － － － － － － － 1.5% － － － 0.1% 無効回答

1.5% 1.2% 1.1% 3.8% 1.8% 1.7% 3.3% 2.4% 4.0% － － 2.9% 3.6% 3.8% 22.2% 2.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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行政情報発信行政情報発信行政情報発信行政情報発信

問問問問22222222　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは広報紙広報紙広報紙広報紙「「「「広報津広報津広報津広報津」」」」をををを読読読読んだことがありますかんだことがありますかんだことがありますかんだことがありますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

読んだことがある 477 728 19 83 170 225 213 329 194 10

読んだことがない 103 60 1 53 30 23 23 24 10 1

無回答 14 21 3 － 2 5 6 8 15 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

読んだことがある 80.3% 90.0% 82.6% 61.0% 84.2% 88.9% 88.0% 91.1% 88.6% 76.9%

読んだことがない 17.3% 7.4% 4.3% 39.0% 14.9% 9.1% 9.5% 6.6% 4.6% 7.7%

無回答 2.4% 2.6% 13.0% － 1.0% 2.0% 2.5% 2.2% 6.8% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

172 353 84 84 142 51 83 37 24 36 16 58 48 25 11 1224 読んだことがある

29 47 9 17 20 4 6 4 1 9 1 8 5 1 3 164 読んだことがない

5 7 2 3 3 4 3 1 － 2 － 2 2 － 4 38 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

83.5% 86.7% 88.4% 80.8% 86.1% 86.4% 90.2% 88.1% 96.0% 76.6% 94.1% 85.3% 87.3% 96.2% 61.1% 85.8% 読んだことがある

14.1% 11.5% 9.5% 16.3% 12.1% 6.8% 6.5% 9.5% 4.0% 19.1% 5.9% 11.8% 9.1% 3.8% 16.7% 11.5% 読んだことがない

2.4% 1.7% 2.1% 2.9% 1.8% 6.8% 3.3% 2.4% － 4.3% － 2.9% 3.6% － 22.2% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問22222222－－－－①①①①　　　　問問問問22222222でででで「「「「１１１１　　　　読読読読んだことがあるんだことがあるんだことがあるんだことがある」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

どのページをよくどのページをよくどのページをよくどのページをよく読読読読みますかみますかみますかみますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

全ページ 250 370 11 31 79 126 109 169 112 5

特集記事（シロモチくんとゴーちゃ
んが語る津市政や新しくできた制
度や計画、予算などの紹介）

75 108 3 21 30 24 23 60 27 1

市長対談 21 34 1 1 4 6 3 25 17 －

市長コラム、
市長活動日記から

15 30 1 2 2 10 2 21 8 1

市からのお知らせ 220 393 7 37 80 102 103 190 104 4

みんなの情報掲示板 103 193 5 24 34 40 50 99 51 3

無回答 3 6 － － － 1 4 － 4 －

回答者数 477 728 19 83 170 225 213 329 194 10

総回答数 687 1134 28 116 229 309 294 564 323 14

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

全ページ 52.4% 50.8% 57.9% 37.3% 46.5% 56.0% 51.2% 51.4% 57.7% 50.0%

特集記事（シロモチくんとゴーちゃ
んが語る津市政や新しくできた制
度や計画、予算などの紹介）

15.7% 14.8% 15.8% 25.3% 17.6% 10.7% 10.8% 18.2% 13.9% 10.0%

市長対談 4.4% 4.7% 5.3% 1.2% 2.4% 2.7% 1.4% 7.6% 8.8% －

市長コラム、
市長活動日記から

3.1% 4.1% 5.3% 2.4% 1.2% 4.4% 0.9% 6.4% 4.1% 10.0%

市からのお知らせ 46.1% 54.0% 36.8% 44.6% 47.1% 45.3% 48.4% 57.8% 53.6% 40.0%

みんなの情報掲示板 21.6% 26.5% 26.3% 28.9% 20.0% 17.8% 23.5% 30.1% 26.3% 30.0%

無回答 0.6% 0.8% － － － 0.4% 1.9% － 2.1% －

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 144.0% 155.8% 147.4% 139.8% 134.7% 137.3% 138.0% 171.4% 166.5% 140.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

94 186 37 49 73 23 39 17 12 18 11 33 19 15 5 631 全ページ

26 52 10 7 24 10 13 7 5 5 － 9 11 6 1 186
特集記事（シロモチくんとゴーちゃ
んが語る津市政や新しくできた制
度や計画、予算などの紹介）

3 19 3 4 4 2 4 2 1 4 1 4 3 2 － 56 市長対談

5 12 3 3 6 3 4 1 1 2 1 3 1 － 1 46
市長コラム、
市長活動日記から

77 174 48 43 75 28 44 19 14 16 6 29 31 11 5 620 市からのお知らせ

33 71 29 17 40 12 22 11 9 12 2 14 19 7 3 301 みんなの情報掲示板

1 6 1 1 － － － － － － － － － － － 9 無回答

172 353 84 84 142 51 83 37 24 36 16 58 48 25 11 1224 回答者数

239 520 131 124 222 78 126 57 42 57 21 92 84 41 15 1849 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

54.7% 52.7% 44.0% 58.3% 51.4% 45.1% 47.0% 45.9% 50.0% 50.0% 68.8% 56.9% 39.6% 60.0% 45.5% 51.6% 全ページ

15.1% 14.7% 11.9% 8.3% 16.9% 19.6% 15.7% 18.9% 20.8% 13.9% － 15.5% 22.9% 24.0% 9.1% 15.2%

特集記事（シロモチくんとゴーちゃ
んが語る津市政や新しくできた制
度や計画、予算などの紹介）

1.7% 5.4% 3.6% 4.8% 2.8% 3.9% 4.8% 5.4% 4.2% 11.1% 6.3% 6.9% 6.3% 8.0% － 4.6% 市長対談

2.9% 3.4% 3.6% 3.6% 4.2% 5.9% 4.8% 2.7% 4.2% 5.6% 6.3% 5.2% 2.1% － 9.1% 3.8%
市長コラム、
市長活動日記から

44.8% 49.3% 57.1% 51.2% 52.8% 54.9% 53.0% 51.4% 58.3% 44.4% 37.5% 50.0% 64.6% 44.0% 45.5% 50.7% 市からのお知らせ

19.2% 20.1% 34.5% 20.2% 28.2% 23.5% 26.5% 29.7% 37.5% 33.3% 12.5% 24.1% 39.6% 28.0% 27.3% 24.6% みんなの情報掲示板

0.6% 1.7% 1.2% 1.2% － － － － － － － － － － － 0.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

139.0% 147.3% 156.0% 147.6% 156.3% 152.9% 151.8% 154.1% 175.0% 158.3% 131.3% 158.6% 175.0% 164.0% 136.4% 151.1% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のまま、毎月２回発行がよい 229 302 7 38 68 98 87 151 93 3

毎月１回発行でよい 230 352 9 44 76 110 108 159 88 6

どちらでもよい 100 117 3 46 52 34 32 35 19 2

その他 11 5 － 2 3 4 5 1 1 －

無回答 24 33 4 6 3 7 10 15 18 2

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今のまま、毎月２回発行がよい 38.6% 37.3% 30.4% 27.9% 33.7% 38.7% 36.0% 41.8% 42.5% 23.1%

毎月１回発行でよい 38.7% 43.5% 39.1% 32.4% 37.6% 43.5% 44.6% 44.0% 40.2% 46.2%

どちらでもよい 16.8% 14.5% 13.0% 33.8% 25.7% 13.4% 13.2% 9.7% 8.7% 15.4%

その他 1.9% 0.6% － 1.5% 1.5% 1.6% 2.1% 0.3% 0.5% －

無回答 4.0% 4.1% 17.4% 4.4% 1.5% 2.8% 4.1% 4.2% 8.2% 15.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

問問問問23232323　　　　現在現在現在現在、「、「、「、「広報津広報津広報津広報津」」」」はははは毎月毎月毎月毎月２２２２回回回回（（（（１１１１日日日日・・・・１６１６１６１６日日日日））））発行発行発行発行していますがしていますがしていますがしていますが、、、、発行回数発行回数発行回数発行回数についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
【【【【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

84 150 41 48 72 24 30 12 8 16 6 23 15 6 3 538 今のまま、毎月２回発行がよい

86 163 32 30 62 27 49 20 15 21 8 29 26 16 7 591 毎月１回発行でよい

28 72 17 16 26 4 9 7 2 9 3 9 11 4 3 220 どちらでもよい

－ 3 2 3 1 1 1 1 － － － 2 1 － 1 16 その他

8 19 3 7 4 3 3 2 － 1 － 5 2 － 4 61 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

40.8% 36.9% 43.2% 46.2% 43.6% 40.7% 32.6% 28.6% 32.0% 34.0% 35.3% 33.8% 27.3% 23.1% 16.7% 37.7% 今のまま、毎月２回発行がよい

41.7% 40.0% 33.7% 28.8% 37.6% 45.8% 53.3% 47.6% 60.0% 44.7% 47.1% 42.6% 47.3% 61.5% 38.9% 41.4% 毎月１回発行でよい

13.6% 17.7% 17.9% 15.4% 15.8% 6.8% 9.8% 16.7% 8.0% 19.1% 17.6% 13.2% 20.0% 15.4% 16.7% 15.4% どちらでもよい

－ 0.7% 2.1% 2.9% 0.6% 1.7% 1.1% 2.4% － － － 2.9% 1.8% － 5.6% 1.1% その他

3.9% 4.7% 3.2% 6.7% 2.4% 5.1% 3.3% 4.8% － 2.1% － 7.4% 3.6% － 22.2% 4.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問23232323－－－－①①①①　　　　問問問問23232323でででで「「「「２２２２　　　　毎月毎月毎月毎月１１１１回発行回発行回発行回発行でよいでよいでよいでよい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

そのそのそのその理由理由理由理由としてあなたのとしてあなたのとしてあなたのとしてあなたの考考考考えにえにえにえに近近近近いものをいものをいものをいものを選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

発行経費が抑制されるから 168 246 5 33 54 80 80 117 52 3

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙より電子媒体のホームページ
などに変えていく方がよいと思うか
ら

57 57 2 17 20 26 27 20 5 1

１回にまとまっている方が整理しや
すいから

102 181 4 16 37 51 44 85 51 3

地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、1回で十分だと思うから

69 98 1 12 12 28 35 47 33 1

紙資源の抑制など環境に配慮で
きるから

91 150 3 17 30 51 50 63 31 2

読む時間があまりないので、一度
にまとめて読みたいから

55 89 1 9 31 36 31 27 11 －

配布する手間が省けるから 94 159 3 14 29 56 54 62 39 2

その他 8 7 － 2 2 5 1 2 3 －

無回答 － － 1 － － － － － － 1

回答者数 230 352 9 44 76 110 108 159 88 6

総回答数 644 987 20 120 215 333 322 423 225 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

発行経費が抑制されるから 73.0% 69.9% 55.6% 75.0% 71.1% 72.7% 74.1% 73.6% 59.1% 50.0%

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙より電子媒体のホームページ
などに変えていく方がよいと思うか
ら

24.8% 16.2% 22.2% 38.6% 26.3% 23.6% 25.0% 12.6% 5.7% 16.7%

１回にまとまっている方が整理しや
すいから

44.3% 51.4% 44.4% 36.4% 48.7% 46.4% 40.7% 53.5% 58.0% 50.0%

地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、1回で十分だと思うから

30.0% 27.8% 11.1% 27.3% 15.8% 25.5% 32.4% 29.6% 37.5% 16.7%

紙資源の抑制など環境に配慮で
きるから

39.6% 42.6% 33.3% 38.6% 39.5% 46.4% 46.3% 39.6% 35.2% 33.3%

読む時間があまりないので、一度
にまとめて読みたいから

23.9% 25.3% 11.1% 20.5% 40.8% 32.7% 28.7% 17.0% 12.5% -

配布する手間が省けるから 40.9% 45.2% 33.3% 31.8% 38.2% 50.9% 50.0% 39.0% 44.3% 33.3%

その他 3.5% 2.0% - 4.5% 2.6% 4.5% 0.9% 1.3% 3.4% -

無回答 - - 11.1% - - - - - - 16.7%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 280.0% 280.4% 222.2% 272.7% 282.9% 302.7% 298.1% 266.0% 255.7% 216.7%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

60 123 26 21 46 17 24 14 11 12 7 23 18 14 3 419 発行経費が抑制されるから

16 43 6 1 15 6 3 4 2 6 2 7 2 2 1 116

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙より電子媒体のホームページ
などに変えていく方がよいと思うか
ら

45 77 11 15 37 14 23 14 6 9 2 13 9 9 3 287
１回にまとまっている方が整理しや
すいから

21 34 12 3 28 5 13 7 5 9 3 9 8 10 1 168
地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、1回で十分だと思うから

40 78 16 12 27 8 11 10 3 4 5 12 9 7 2 244
紙資源の抑制など環境に配慮で
きるから

21 38 9 9 17 9 13 5 6 4 1 6 5 2 － 145
読む時間があまりないので、一度
にまとめて読みたいから

32 61 22 13 35 10 18 8 9 8 2 12 16 8 2 256 配布する手間が省けるから

2 5 2 1 2 － － － － 1 － － 1 － 1 15 その他

－ － － － － － － － － － － － － － 1 1 無回答

86 163 32 30 62 27 49 20 15 21 8 29 26 16 7 591 回答者数

237 459 104 75 207 69 105 62 42 53 22 82 68 52 14 1651 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

69.8% 75.5% 81.3% 70.0% 74.2% 63.0% 49.0% 70.0% 73.3% 57.1% 87.5% 79.3% 69.2% 87.5% 42.9% 70.9% 発行経費が抑制されるから

18.6% 26.4% 18.8% 3.3% 24.2% 22.2% 6.1% 20.0% 13.3% 28.6% 25.0% 24.1% 7.7% 12.5% 14.3% 19.6%

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙より電子媒体のホームページ
などに変えていく方がよいと思うか
ら

52.3% 47.2% 34.4% 50.0% 59.7% 51.9% 46.9% 70.0% 40.0% 42.9% 25.0% 44.8% 34.6% 56.3% 42.9% 48.6%
１回にまとまっている方が整理しや
すいから

24.4% 20.9% 37.5% 10.0% 45.2% 18.5% 26.5% 35.0% 33.3% 42.9% 37.5% 31.0% 30.8% 62.5% 14.3% 28.4%
地域だより（旧津市の地域を除く）
もあるので、1回で十分だと思うから

46.5% 47.9% 50.0% 40.0% 43.5% 29.6% 22.4% 50.0% 20.0% 19.0% 62.5% 41.4% 34.6% 43.8% 28.6% 41.3%
紙資源の抑制など環境に配慮で
きるから

24.4% 23.3% 28.1% 30.0% 27.4% 33.3% 26.5% 25.0% 40.0% 19.0% 12.5% 20.7% 19.2% 12.5% - 24.5%
読む時間があまりないので、一度
にまとめて読みたいから

37.2% 37.4% 68.8% 43.3% 56.5% 37.0% 36.7% 40.0% 60.0% 38.1% 25.0% 41.4% 61.5% 50.0% 28.6% 43.3% 配布する手間が省けるから

2.3% 3.1% 6.3% 3.3% 3.2% - - - - 4.8% - - 3.8% - 14.3% 2.5% その他

- - - - - - - - - - - - - - 14.3% 0.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

275.6% 281.6% 325.0% 250.0% 333.9% 255.6% 214.3% 310.0% 280.0% 252.4% 275.0% 282.8% 261.5% 325.0% 200.0% 279.4% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問24242424　　　　現在現在現在現在、、、、広報津広報津広報津広報津はははは印刷物印刷物印刷物印刷物としてとしてとしてとして発行発行発行発行していますがしていますがしていますがしていますが、、、、ホームペホームペホームペホームペ－－－－ジやテレビによるデータジやテレビによるデータジやテレビによるデータジやテレビによるデータ放送放送放送放送などなどなどなど

デジタルデジタルデジタルデジタル版広報津版広報津版広報津版広報津へのへのへのへの移行移行移行移行についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

362 518 11 65 111 148 135 261 164 7

ホームページやテレビによるデー
タ放送などのデジタル版広報津に
切り換えていくほうがよい

86 91 6 24 31 27 46 38 14 3

希望者のみ印刷された冊子を配
布すればよい

137 167 1 45 58 76 58 48 20 -

その他 14 11 2 5 7 6 4 3 1 1

無回答 21 45 4 2 4 6 4 27 25 2

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 620 832 24 141 211 263 247 377 224 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

60.9% 64.0% 47.8% 47.8% 55.0% 58.5% 55.8% 72.3% 74.9% 53.8%

ホームページやテレビによるデー
タ放送などのデジタル版広報津に
切り換えていくほうがよい

14.5% 11.2% 26.1% 17.6% 15.3% 10.7% 19.0% 10.5% 6.4% 23.1%

希望者のみ印刷された冊子を配
布すればよい

23.1% 20.6% 4.3% 33.1% 28.7% 30.0% 24.0% 13.3% 9.1% -

その他 2.4% 1.4% 8.7% 3.7% 3.5% 2.4% 1.7% 0.8% 0.5% 7.7%

無回答 3.5% 5.6% 17.4% 1.5% 2.0% 2.4% 1.7% 7.5% 11.4% 15.4%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 104.4% 102.8% 104.3% 103.7% 104.5% 104.0% 102.1% 104.4% 102.3% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

129 241 63 63 108 41 60 25 16 31 12 43 31 20 8 891
今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

30 60 15 11 12 7 8 7 1 7 1 8 11 2 3 183
ホームページやテレビによるデー
タ放送などのデジタル版広報津に
切り換えていくほうがよい

44 96 17 22 41 9 19 7 5 10 3 17 12 3 - 305
希望者のみ印刷された冊子を配
布すればよい

4 8 2 3 5 - 1 - - - - 1 1 - 2 27 その他

8 15 - 8 7 3 4 4 4 3 1 3 4 1 5 70 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

215 420 97 107 173 60 92 43 26 51 17 72 59 26 18 1476 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

62.6% 59.2% 66.3% 60.6% 65.5% 69.5% 65.2% 59.5% 64.0% 66.0% 70.6% 63.2% 56.4% 76.9% 44.4% 62.5%
今までどおり印刷された冊子のほ
うがよい

14.6% 14.7% 15.8% 10.6% 7.3% 11.9% 8.7% 16.7% 4.0% 14.9% 5.9% 11.8% 20.0% 7.7% 16.7% 12.8%

ホームページやテレビによるデー
タ放送などのデジタル版広報津に
切り換えていくほうがよい

21.4% 23.6% 17.9% 21.2% 24.8% 15.3% 20.7% 16.7% 20.0% 21.3% 17.6% 25.0% 21.8% 11.5% - 21.4%
希望者のみ印刷された冊子を配
布すればよい

1.9% 2.0% 2.1% 2.9% 3.0% - 1.1% - - - - 1.5% 1.8% - 11.1% 1.9% その他

3.9% 3.7% - 7.7% 4.2% 5.1% 4.3% 9.5% 16.0% 6.4% 5.9% 4.4% 7.3% 3.8% 27.8% 4.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

104.4% 103.2% 102.1% 102.9% 104.8% 101.7% 100.0% 102.4% 104.0% 108.5% 100.0% 105.9% 107.3% 100.0% 100.0% 103.5% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問24242424----①①①①　　　　問問問問24242424でででで「「「「２２２２　　　　ホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータホームページやテレビによるデータ放送放送放送放送などのデジタルなどのデジタルなどのデジタルなどのデジタル版広報版広報版広報版広報にににに切切切切りりりり換換換換えていくほうがえていくほうがえていくほうがえていくほうが

よいよいよいよい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。理由理由理由理由をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙よりホームページやデレビに
よるデータ放送などに変えていく方
がよいと思うから

47 53 1 13 15 17 24 24 8 -

印刷経費が抑制され、
紙資源の抑制など環境に
配慮できるから

53 66 5 19 24 18 27 23 10 3

その他 5 5 - 1 2 - 3 2 2 -

無回答 2 2 - - - - 1 3 - -

回答者数 86 91 6 24 31 27 46 38 14 3

総回答数 107 126 6 33 41 35 55 52 20 3

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙よりホームページやデレビに
よるデータ放送などに変えていく方
がよいと思うから

54.7% 58.2% 16.7% 54.2% 48.4% 63.0% 52.2% 63.2% 57.1% -

印刷経費が抑制され、
紙資源の抑制など環境に
配慮できるから

61.6% 72.5% 83.3% 79.2% 77.4% 66.7% 58.7% 60.5% 71.4% 100.0%

その他 5.8% 5.5% - 4.2% 6.5% - 6.5% 5.3% 14.3% -

無回答 2.3% 2.2% - - - - 2.2% 7.9% - -

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 124.4% 138.5% 100.0% 137.5% 132.3% 129.6% 119.6% 136.8% 142.9% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

18 33 7 5 7 4 5 7 - 3 1 5 5 1 - 101

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙よりホームページやデレビに
よるデータ放送などに変えていく方
がよいと思うから

16 48 9 7 8 2 4 5 1 5 - 7 8 1 3 124
印刷経費が抑制され、
紙資源の抑制など環境に
配慮できるから

1 2 1 1 - 1 1 1 - - - - 2 - - 10 その他

- 1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - 4 無回答

30 60 15 11 12 7 8 7 1 7 1 8 11 2 3 183 回答者数

35 84 18 13 16 7 10 13 1 9 1 12 15 2 3 239 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

60.0% 55.0% 46.7% 45.5% 58.3% 57.1% 62.5% 100.0% - 42.9% 100.0% 62.5% 45.5% 50.0% - 55.2%

普段、インターネットなどで情報を
得ることが多いので、紙媒体の広
報紙よりホームページやデレビに
よるデータ放送などに変えていく方
がよいと思うから

53.3% 80.0% 60.0% 63.6% 66.7% 28.6% 50.0% 71.4% 100.0% 71.4% - 87.5% 72.7% 50.0% 100.0% 67.8%

印刷経費が抑制され、
紙資源の抑制など環境に
配慮できるから

3.3% 3.3% 6.7% 9.1% - 14.3% 12.5% 14.3% - - - - 18.2% - - 5.5% その他

- 1.7% 6.7% - 8.3% - - - - 14.3% - - - - - 2.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

116.7% 140.0% 120.0% 118.2% 133.3% 100.0% 125.0% 185.7% 100.0% 128.6% 100.0% 150.0% 136.4% 100.0% 100.0% 130.6% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問問問問25252525　　　　あなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビをあなたはケーブルテレビを受信受信受信受信していますかしていますかしていますかしていますか。【。【。【。【いずれかいずれかいずれかいずれか一一一一つにつにつにつに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

受信している 288 434 11 65 100 145 131 174 111 7

受信していない 284 336 10 67 94 102 103 168 91 5

無回答 22 39 2 4 8 6 8 19 17 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

受信している 48.5% 53.6% 47.8% 47.8% 49.5% 57.3% 54.1% 48.2% 50.7% 53.8%

受信していない 47.8% 41.5% 43.5% 49.3% 46.5% 40.3% 42.6% 46.5% 41.6% 38.5%

無回答 3.7% 4.8% 8.7% 2.9% 4.0% 2.4% 3.3% 5.3% 7.8% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

92 213 51 44 57 33 46 25 19 18 6 54 46 21 8 733 受信している

99 184 44 54 100 23 42 15 5 27 10 11 6 3 7 630 受信していない

15 10 － 6 8 3 4 2 1 2 1 3 3 2 3 63 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

44.7% 52.3% 53.7% 42.3% 34.5% 55.9% 50.0% 59.5% 76.0% 38.3% 35.3% 79.4% 83.6% 80.8% 44.4% 51.4% 受信している

48.1% 45.2% 46.3% 51.9% 60.6% 39.0% 45.7% 35.7% 20.0% 57.4% 58.8% 16.2% 10.9% 11.5% 38.9% 44.2% 受信していない

7.3% 2.5% － 5.8% 4.8% 5.1% 4.3% 4.8% 4.0% 4.3% 5.9% 4.4% 5.5% 7.7% 16.7% 4.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問25－①　　問25で「１　受信している」と答えた人にお聞きします。問25－①　　問25で「１　受信している」と答えた人にお聞きします。問25－①　　問25で「１　受信している」と答えた人にお聞きします。問25－①　　問25で「１　受信している」と答えた人にお聞きします。
どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸
市長が市政について語る)

25 18 － 2 3 8 6 9 15 －

市長定例記者会見
（定例記者会見の模様）

21 9 1 2 1 4 5 10 8 1

まちのできごと
（市内のニュース）

100 180 7 18 31 46 42 81 65 4

市政ガイド（新制度や計画など市
政の取り組み紹介）

40 41 3 4 6 12 14 28 18 2

健康づくりタイム（健康づくり課から
の健康情報）

18 27 1 － 3 6 5 15 16 1

ここの津の宝箱！
（総合支所からの地域情報）

21 13 － 1 － 3 6 18 6 －

ぼくの!わたしの!学校じまん!!
～小学校編～
（市内の小学校園紹介）

34 83 2 3 17 36 19 28 14 2

いにしえの物語（市内の文化財、
名所、旧跡の紹介）

23 38 3 2 1 6 7 26 20 2

元気のツボ（三重大学大学院
医学系研究科家庭医療学・
医学部附属病院総合診療科
協力による医療情報）

13 26 － － 5 5 4 12 13 －

のばせ！子どもの力
～輝きプロジェクト～
（幼稚園、小中学校が取り組む
「輝きプロジェクト」の紹介）

20 41 － 1 11 20 7 17 5 －

文字放送
（イベント情報など）

12 25 － 2 3 4 4 16 8 －

プラザ津
（講演会や催しを紹介）

13 42 1 － 5 5 10 22 13 1

その他 11 21 2 3 8 7 7 6 2 1

見たことがない 134 174 1 39 47 68 69 60 25 1

無回答 8 11 － 1 2 3 3 6 4 －

回答者数 288 434 11 65 100 145 131 174 111 7

総回答数 493 749 21 78 143 233 208 354 232 15

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2 13 3 3 2 1 3 3 － － 1 4 4 4 － 43
ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸
市長が市政について語る)

3 8 3 1 － 1 4 2 1 － 1 2 2 2 1 31
市長定例記者会見
（定例記者会見の模様）

31 78 24 16 19 14 13 11 10 8 4 25 19 11 4 287
まちのできごと
（市内のニュース）

5 24 9 2 6 2 5 3 2 2 1 7 9 5 2 84
市政ガイド（新制度や計画など市
政の取り組み紹介）

6 8 3 5 2 － 4 3 1 1 1 6 3 2 1 46
健康づくりタイム（健康づくり課から
の健康情報）

3 6 2 2 3 1 1 3 2 1 1 5 1 3 － 34
ここの津の宝箱！
（総合支所からの地域情報）

16 31 11 8 10 5 7 4 1 3 2 6 9 4 2 119
ぼくの!わたしの!学校じまん!!
～小学校編～
（市内の小学校園紹介）

5 9 7 4 6 3 4 3 2 4 1 6 3 5 2 64
いにしえの物語（市内の文化財、
名所、旧跡の紹介）

5 7 2 6 1 － 2 3 1 1 － 3 4 4 － 39

元気のツボ（三重大学大学院
医学系研究科家庭医療学・
医学部附属病院総合診療科
協力による医療情報）

8 20 4 6 3 1 4 4 1 2 － 2 4 2 － 61

のばせ！子どもの力
～輝きプロジェクト～
（幼稚園、小中学校が取り組む
「輝きプロジェクト」の紹介）

4 7 3 3 2 4 1 1 － 1 － 5 4 2 － 37
文字放送
（イベント情報など）

5 15 3 4 1 4 3 1 － 2 － 8 4 5 1 56
プラザ津
（講演会や催しを紹介）

6 9 2 2 5 1 1 － － 1 － 2 4 － 1 34 その他

43 98 18 20 27 12 25 9 8 3 2 18 17 7 2 309 見たことがない

2 6 1 － 2 1 － － 1 3 － 2 1 － － 19 無回答

92 213 51 44 57 33 46 25 19 18 6 54 46 21 8 733 回答者数

144 339 95 82 89 50 77 50 30 32 14 101 88 56 16 1263 総回答数

居　住　地　別

総
計
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男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸
市長が市政について語る)

8.7% 4.1% － 3.1% 3.0% 5.5% 4.6% 5.2% 13.5% －

市長定例記者会見
（定例記者会見の模様）

7.3% 2.1% 9.1% 3.1% 1.0% 2.8% 3.8% 5.7% 7.2% 14.3%

まちのできごと
（市内のニュース）

34.7% 41.5% 63.6% 27.7% 31.0% 31.7% 32.1% 46.6% 58.6% 57.1%

市政ガイド（新制度や計画など市
政の取り組み紹介）

13.9% 9.4% 27.3% 6.2% 6.0% 8.3% 10.7% 16.1% 16.2% 28.6%

健康づくりタイム（健康づくり課から
の健康情報）

6.3% 6.2% 9.1% － 3.0% 4.1% 3.8% 8.6% 14.4% 14.3%

ここの津の宝箱！
（総合支所からの地域情報）

7.3% 3.0% － 1.5% － 2.1% 4.6% 10.3% 5.4% －

ぼくの!わたしの!学校じまん!!
～小学校編～
（市内の小学校紹介）

11.8% 19.1% 18.2% 4.6% 17.0% 24.8% 14.5% 16.1% 12.6% 28.6%

いにしえの物語（市内の文化財、
名所、旧跡の紹介）

8.0% 8.8% 27.3% 3.1% 1.0% 4.1% 5.3% 14.9% 18.0% 28.6%

元気のツボ（三重大学大学院
医学系研究科家庭医療学・
医学部附属病院総合診療科
協力による医療情報）

4.5% 6.0% － － 5.0% 3.4% 3.1% 6.9% 11.7% －

のばせ！子どもの力
～輝きプロジェクト～
（幼稚園、小中学校が取り組む
「輝きプロジェクト」の紹介）

6.9% 9.4% － 1.5% 11.0% 13.8% 5.3% 9.8% 4.5% －

文字放送
（イベント情報など）

4.2% 5.8% － 3.1% 3.0% 2.8% 3.1% 9.2% 7.2% －

プラザ津
（講演会や催しを紹介）

4.5% 9.7% 9.1% － 5.0% 3.4% 7.6% 12.6% 11.7% 14.3%

その他 3.8% 4.8% 18.2% 4.6% 8.0% 4.8% 5.3% 3.4% 1.8% 14.3%

見たことがない 46.5% 40.1% 9.1% 60.0% 47.0% 46.9% 52.7% 34.5% 22.5% 14.3%

無回答 2.8% 2.5% － 1.5% 2.0% 2.1% 2.3% 3.4% 3.6% －

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 171.2% 172.6% 190.9% 120.0% 143.0% 160.7% 158.8% 203.4% 209.0% 214.3%

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2.2% 6.1% 5.9% 6.8% 3.5% 3.0% 6.5% 12.0% － － 16.7% 7.4% 8.7% 19.0% － 5.9%
ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸
市長が市政について語る)

3.3% 3.8% 5.9% 2.3% － 3.0% 8.7% 8.0% 5.3% － 16.7% 3.7% 4.3% 9.5% 12.5% 4.2%
市長定例記者会見
（定例記者会見の模様）

33.7% 36.6% 47.1% 36.4% 33.3% 42.4% 28.3% 44.0% 52.6% 44.4% 66.7% 46.3% 41.3% 52.4% 50.0% 39.2%
まちのできごと
（市内のニュース）

5.4% 11.3% 17.6% 4.5% 10.5% 6.1% 10.9% 12.0% 10.5% 11.1% 16.7% 13.0% 19.6% 23.8% 25.0% 11.5%
市政ガイド（新制度や計画など市
政の取り組み紹介）

6.5% 3.8% 5.9% 11.4% 3.5% － 8.7% 12.0% 5.3% 5.6% 16.7% 11.1% 6.5% 9.5% 12.5% 6.3%
健康づくりタイム（健康づくり課から
の健康情報）

3.3% 2.8% 3.9% 4.5% 5.3% 3.0% 2.2% 12.0% 10.5% 5.6% 16.7% 9.3% 2.2% 14.3% － 4.6%
ここの津の宝箱！
（総合支所からの地域情報）

17.4% 14.6% 21.6% 18.2% 17.5% 15.2% 15.2% 16.0% 5.3% 16.7% 33.3% 11.1% 19.6% 19.0% 25.0% 16.2%

ぼくの!わたしの!学校じまん!!
～小学校編～
（市内の小学校紹介）

5.4% 4.2% 13.7% 9.1% 10.5% 9.1% 8.7% 12.0% 10.5% 22.2% 16.7% 11.1% 6.5% 23.8% 25.0% 8.7%
いにしえの物語（市内の文化財、
名所、旧跡の紹介）

5.4% 3.3% 3.9% 13.6% 1.8% － 4.3% 12.0% 5.3% 5.6% － 5.6% 8.7% 19.0% － 5.3%

元気のツボ（三重大学大学院
医学系研究科家庭医療学・
医学部附属病院総合診療科
協力による医療情報）

8.7% 9.4% 7.8% 13.6% 5.3% 3.0% 8.7% 16.0% 5.3% 11.1% － 3.7% 8.7% 9.5% － 8.3%

のばせ！子どもの力
～輝きプロジェクト～
（幼稚園、小中学校が取り組む
「輝きプロジェクト」の紹介）

4.3% 3.3% 5.9% 6.8% 3.5% 12.1% 2.2% 4.0% － 5.6% － 9.3% 8.7% 9.5% － 5.0%
文字放送
（イベント情報など）

5.4% 7.0% 5.9% 9.1% 1.8% 12.1% 6.5% 4.0% － 11.1% － 14.8% 8.7% 23.8% 12.5% 7.6%
プラザ津
（講演会や催しを紹介）

6.5% 4.2% 3.9% 4.5% 8.8% 3.0% 2.2% － － 5.6% － 3.7% 8.7% － 12.5% 4.6% その他

46.7% 46.0% 35.3% 45.5% 47.4% 36.4% 54.3% 36.0% 42.1% 16.7% 33.3% 33.3% 37.0% 33.3% 25.0% 42.2% 見たことがない

2.2% 2.8% 2.0% － 3.5% 3.0% － － 5.3% 16.7% － 3.7% 2.2% － － 2.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

156.5% 159.2% 186.3% 186.4% 156.1% 151.5% 167.4% 200.0% 157.9% 177.8% 233.3% 187.0% 191.3% 266.7% 200.0% 172.3% 総回答数

居　住　地　別

総
計
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問26　あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。【該当するものすべてに○】問26　あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。【該当するものすべてに○】問26　あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。【該当するものすべてに○】問26　あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。【該当するものすべてに○】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

つ いいと、ツイート！ 42 50 2 4 16 16 17 24 15 2

旬感☆みえ
MY CITY MY TOWN

39 50 1 6 11 10 16 28 18 1

津市情報マップ 57 104 4 10 19 29 23 45 38 1

いずれも見たり、
聴いたりしたことがない

433 578 15 117 156 198 182 242 122 9

無回答 52 79 3 5 13 11 17 46 40 2

回答者数 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

総回答数 623 861 25 142 215 264 255 385 233 15

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

つ いいと、ツイート！ 7.1% 6.2% 8.7% 2.9% 7.9% 6.3% 7.0% 6.6% 6.8% 15.4%

旬感☆みえ
MY CITY MY TOWN

6.6% 6.2% 4.3% 4.4% 5.4% 4.0% 6.6% 7.8% 8.2% 7.7%

津市情報マップ 9.6% 12.9% 17.4% 7.4% 9.4% 11.5% 9.5% 12.5% 17.4% 7.7%

いずれも見たり、
聴いたりしたことがない

72.9% 71.4% 65.2% 86.0% 77.2% 78.3% 75.2% 67.0% 55.7% 69.2%

無回答 8.8% 9.8% 13.0% 3.7% 6.4% 4.3% 7.0% 12.7% 18.3% 15.4%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 104.9% 106.4% 108.7% 104.4% 106.4% 104.3% 105.4% 106.6% 106.4% 115.4%

問27　あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】問27　あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】問27　あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】問27　あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

利用している 383 471 11 120 176 208 179 135 40 7

利用していない 195 318 11 16 22 42 60 214 165 5

無回答 16 20 1 － 4 3 3 12 14 1

総計 594 809 23 136 202 253 242 361 219 13

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

利用している 64.5% 58.2% 47.8% 88.2% 87.1% 82.2% 74.0% 37.4% 18.3% 53.8%

利用していない 32.8% 39.3% 47.8% 11.8% 10.9% 16.6% 24.8% 59.3% 75.3% 38.5%

無回答 2.7% 2.5% 4.3% － 2.0% 1.2% 1.2% 3.3% 6.4% 7.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6 26 9 11 11 3 2 4 3 3 － 9 2 3 2 94 つ いいと、ツイート！

12 19 10 8 10 2 5 4 3 3 － 5 4 4 1 90
旬感☆みえ
MY CITY MY TOWN

21 35 12 10 20 10 10 9 3 5 1 14 8 6 1 165 津市情報マップ

157 318 65 73 125 41 66 28 14 31 13 36 35 13 11 1026
いずれも見たり、
聴いたりしたことがない

18 23 5 10 10 6 11 2 5 8 3 15 8 5 5 134 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 回答者数

214 421 101 112 176 62 94 47 28 50 17 79 57 31 20 1509 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2.9% 6.4% 9.5% 10.6% 6.7% 5.1% 2.2% 9.5% 12.0% 6.4% － 13.2% 3.6% 11.5% 11.1% 6.6% つ いいと、ツイート！

5.8% 4.7% 10.5% 7.7% 6.1% 3.4% 5.4% 9.5% 12.0% 6.4% － 7.4% 7.3% 15.4% 5.6% 6.3%
旬感☆みえ
MY CITY MY TOWN

10.2% 8.6% 12.6% 9.6% 12.1% 16.9% 10.9% 21.4% 12.0% 10.6% 5.9% 20.6% 14.5% 23.1% 5.6% 11.6% 津市情報マップ

76.2% 78.1% 68.4% 70.2% 75.8% 69.5% 71.7% 66.7% 56.0% 66.0% 76.5% 52.9% 63.6% 50.0% 61.1% 71.9%
いずれも見たり、
聴いたりしたことがない

8.7% 5.7% 5.3% 9.6% 6.1% 10.2% 12.0% 4.8% 20.0% 17.0% 17.6% 22.1% 14.5% 19.2% 27.8% 9.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

103.9% 103.4% 106.3% 107.7% 106.7% 105.1% 102.2% 111.9% 112.0% 106.4% 100.0% 116.2% 103.6% 119.2% 111.1% 105.8% 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

128 271 66 50 104 33 54 24 11 25 11 40 30 10 8 865 利用している

71 134 28 48 57 24 35 17 13 20 6 26 24 15 6 524 利用していない

7 2 1 6 4 2 3 1 1 2 － 2 1 1 4 37 無回答

206 407 95 104 165 59 92 42 25 47 17 68 55 26 18 1426 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

62.1% 66.6% 69.5% 48.1% 63.0% 55.9% 58.7% 57.1% 44.0% 53.2% 64.7% 58.8% 54.5% 38.5% 44.4% 60.7% 利用している

34.5% 32.9% 29.5% 46.2% 34.5% 40.7% 38.0% 40.5% 52.0% 42.6% 35.3% 38.2% 43.6% 57.7% 33.3% 36.7% 利用していない

3.4% 0.5% 1.1% 5.8% 2.4% 3.4% 3.3% 2.4% 4.0% 4.3% － 2.9% 1.8% 3.8% 22.2% 2.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計

 

  



 

- 161 - 

 

  

問問問問27272727－－－－①①①①　　　　問問問問27272727でででで「「「「１１１１　　　　利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」とととと答答答答えたえたえたえた人人人人におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。

津市津市津市津市のホームページをどんなときにのホームページをどんなときにのホームページをどんなときにのホームページをどんなときに見見見見ますかますかますかますか。【。【。【。【該当該当該当該当するものすべてにするものすべてにするものすべてにするものすべてに○○○○】】】】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 25 17 － 6 10 4 6 13 3 －

市の手続きや
制度が知りたいとき

138 199 4 42 80 87 74 42 13 3

災害関連情報など緊急情報が知
りたいとき

73 116 1 21 39 47 41 30 12 －

観光やイベントの情報が
知りたいとき

105 166 5 28 56 62 61 57 10 2

地域情報が知りたいとき 57 84 1 15 30 36 24 27 10 －

新しい情報を探しているとき 45 54 1 9 18 23 26 16 8 －

市の施設を使いたいとき 82 125 2 26 45 58 43 28 7 2

営業時間や問い合わせ先、アクセ
スが知りたいとき

106 160 4 35 62 70 66 31 3 3

市の概要などが知りたいとき 19 9 1 － 8 5 6 8 1 1

行政番組（動画）や広報紙（広報
津）が見たいとき

11 13 － 4 6 8 1 4 1 －

リンクされたページを見たいとき 8 11 － 1 2 5 5 5 1 －

何となく 23 18 1 10 9 8 3 7 5 －

その他 10 11 － 3 8 4 3 1 2 －

見たことがない 113 115 3 42 36 60 42 35 13 3

無回答 2 1 － － － － 3 － － －

回答者数 383 471 11 120 176 208 179 135 40 7

総回答数 817 1099 23 242 409 477 404 304 89 14

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 6.5% 3.6% － 5.0% 5.7% 1.9% 3.4% 9.6% 7.5% －

市の手続きや
制度が知りたいとき

36.0% 42.3% 36.4% 35.0% 45.5% 41.8% 41.3% 31.1% 32.5% 42.9%

災害関連情報など緊急情報が知
りたいとき

19.1% 24.6% 9.1% 17.5% 22.2% 22.6% 22.9% 22.2% 30.0% －

観光やイベントの情報が
知りたいとき

27.4% 35.2% 45.5% 23.3% 31.8% 29.8% 34.1% 42.2% 25.0% 28.6%

地域情報が知りたいとき 14.9% 17.8% 9.1% 12.5% 17.0% 17.3% 13.4% 20.0% 25.0% －

新しい情報を探しているとき 11.7% 11.5% 9.1% 7.5% 10.2% 11.1% 14.5% 11.9% 20.0% －

市の施設を使いたいとき 21.4% 26.5% 18.2% 21.7% 25.6% 27.9% 24.0% 20.7% 17.5% 28.6%

営業時間や問い合わせ先、アクセ
スが知りたいとき

27.7% 34.0% 36.4% 29.2% 35.2% 33.7% 36.9% 23.0% 7.5% 42.9%

市の概要などが知りたいとき 5.0% 1.9% 9.1% － 4.5% 2.4% 3.4% 5.9% 2.5% 14.3%

行政番組（動画）や広報紙（広報
津）が見たいとき

2.9% 2.8% － 3.3% 3.4% 3.8% 0.6% 3.0% 2.5% －

リンクされたページを見たいとき 2.1% 2.3% － 0.8% 1.1% 2.4% 2.8% 3.7% 2.5% －

何となく 6.0% 3.8% 9.1% 8.3% 5.1% 3.8% 1.7% 5.2% 12.5% －

その他 2.6% 2.3% － 2.5% 4.5% 1.9% 1.7% 0.7% 5.0% －

見たことがない 29.5% 24.4% 27.3% 35.0% 20.5% 28.8% 23.5% 25.9% 32.5% 42.9%

無回答 0.5% 0.2% － － － － 1.7% － － －

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

総回答数 213.3% 233.3% 209.1% 201.7% 232.4% 229.3% 225.7% 225.2% 222.5% 200.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 12 6 1 7 1 1 1 － － 1 1 4 － － 42 市の政策や方針が知りたいとき

58 104 28 17 37 15 23 9 5 6 6 13 15 2 3 341
市の手続きや
制度が知りたいとき

24 69 21 11 19 7 9 2 2 5 1 7 11 1 1 190
災害関連情報など緊急情報が知
りたいとき

35 96 20 11 34 14 18 7 3 10 2 10 11 2 3 276
観光やイベントの情報が
知りたいとき

17 41 10 8 17 7 10 5 2 5 3 4 11 1 1 142 地域情報が知りたいとき

13 30 5 5 15 3 6 3 1 5 1 6 6 － 1 100 新しい情報を探しているとき

35 76 15 10 24 7 10 5 3 6 1 6 7 1 3 209 市の施設を使いたいとき

32 93 15 14 34 9 19 5 2 11 3 15 12 2 4 270
営業時間や問い合わせ先、アクセ
スが知りたいとき

4 9 4 － 5 1 － － 1 － － 2 2 － 1 29 市の概要などが知りたいとき

2 5 2 1 5 1 1 － － 1 － 2 2 2 － 24
行政番組（動画）や広報紙（広報
津）が見たいとき

2 5 － 2 2 2 2 1 － 1 － 1 1 － － 19 リンクされたページを見たいとき

6 14 1 2 7 1 3 3 － 1 1 1 1 1 － 42 何となく

4 6 1 2 3 1 － 1 － － － 2 1 － － 21 その他

39 74 15 13 28 8 13 6 4 6 3 11 5 3 3 231 見たことがない

－ 1 1 － － － － － － － － 1 － － － 3 無回答

128 271 66 50 104 33 54 24 11 25 11 40 30 10 8 865 回答者数

278 635 144 97 237 77 115 48 23 57 22 82 89 15 20 1939 総回答数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.5% 4.4% 9.1% 2.0% 6.7% 3.0% 1.9% 4.2% － － 9.1% 2.5% 13.3% － － 4.9% 市の政策や方針が知りたいとき

45.3% 38.4% 42.4% 34.0% 35.6% 45.5% 42.6% 37.5% 45.5% 24.0% 54.5% 32.5% 50.0% 20.0% 37.5% 39.4%
市の手続きや
制度が知りたいとき

18.8% 25.5% 31.8% 22.0% 18.3% 21.2% 16.7% 8.3% 18.2% 20.0% 9.1% 17.5% 36.7% 10.0% 12.5% 22.0%
災害関連情報など緊急情報が知
りたいとき

27.3% 35.4% 30.3% 22.0% 32.7% 42.4% 33.3% 29.2% 27.3% 40.0% 18.2% 25.0% 36.7% 20.0% 37.5% 31.9%
観光やイベントの情報が
知りたいとき

13.3% 15.1% 15.2% 16.0% 16.3% 21.2% 18.5% 20.8% 18.2% 20.0% 27.3% 10.0% 36.7% 10.0% 12.5% 16.4% 地域情報が知りたいとき
10.2% 11.1% 7.6% 10.0% 14.4% 9.1% 11.1% 12.5% 9.1% 20.0% 9.1% 15.0% 20.0% － 12.5% 11.6% 新しい情報を探しているとき
27.3% 28.0% 22.7% 20.0% 23.1% 21.2% 18.5% 20.8% 27.3% 24.0% 9.1% 15.0% 23.3% 10.0% 37.5% 24.2% 市の施設を使いたいとき

25.0% 34.3% 22.7% 28.0% 32.7% 27.3% 35.2% 20.8% 18.2% 44.0% 27.3% 37.5% 40.0% 20.0% 50.0% 31.2%
営業時間や問い合わせ先、アクセ
スが知りたいとき

3.1% 3.3% 6.1% － 4.8% 3.0% － － 9.1% － － 5.0% 6.7% － 12.5% 3.4% 市の概要などが知りたいとき

1.6% 1.8% 3.0% 2.0% 4.8% 3.0% 1.9% － － 4.0% － 5.0% 6.7% 20.0% － 2.8%
行政番組（動画）や広報紙（広報
津）が見たいとき

1.6% 1.8% － 4.0% 1.9% 6.1% 3.7% 4.2% － 4.0% － 2.5% 3.3% － － 2.2% リンクされたページを見たいとき
4.7% 5.2% 1.5% 4.0% 6.7% 3.0% 5.6% 12.5% － 4.0% 9.1% 2.5% 3.3% 10.0% － 4.9% 何となく

3.1% 2.2% 1.5% 4.0% 2.9% 3.0% － 4.2% － － － 5.0% 3.3% － － 2.4% その他

30.5% 27.3% 22.7% 26.0% 26.9% 24.2% 24.1% 25.0% 36.4% 24.0% 27.3% 27.5% 16.7% 30.0% 37.5% 26.7% 見たことがない

－ 0.4% 1.5% － － － － － － － － 2.5% － － － 0.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 回答者数

217.2% 234.3% 218.2% 194.0% 227.9% 233.3% 213.0% 200.0% 209.1% 228.0% 200.0% 205.0% 296.7% 150.0% 250.0% 224.2% 総回答数

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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問27－②　問27－①で1～13と答えた人にお聞きします。問27－②　問27－①で1～13と答えた人にお聞きします。問27－②　問27－①で1～13と答えた人にお聞きします。問27－②　問27－①で1～13と答えた人にお聞きします。

見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

できた 234 308 5 72 127 129 108 87 22 2

できなかった 23 25 1 5 8 11 14 7 3 1

無回答 15 22 2 2 6 8 13 6 3 1

総計 272 355 8 79 141 148 135 100 28 4

男 女
無
回
答

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

無
回
答

できた 86.0% 86.8% 62.5% 91.1% 90.1% 87.2% 80.0% 87.0% 78.6% 50.0%

できなかった 8.5% 7.0% 12.5% 6.3% 5.7% 7.4% 10.4% 7.0% 10.7% 25.0%

無回答 5.5% 6.2% 25.0% 2.5% 4.3% 5.4% 9.6% 6.0% 10.7% 25.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性　別 年　齢　別

性　別 年　齢　別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

80 171 47 33 64 21 37 17 6 16 6 21 20 5 3 547 できた

6 13 1 1 7 1 3 1 1 4 1 5 2 2 1 49 できなかった

5 13 2 3 5 3 1 － － － 1 2 3 － 1 39 無回答

91 197 50 37 76 25 41 18 7 20 8 28 25 7 5 635 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

87.9% 86.8% 94.0% 89.2% 84.2% 84.0% 90.2% 94.4% 85.7% 80.0% 75.0% 75.0% 80.0% 71.4% 60.0% 86.1% できた

6.6% 6.6% 2.0% 2.7% 9.2% 4.0% 7.3% 5.6% 14.3% 20.0% 12.5% 17.9% 8.0% 28.6% 20.0% 7.7% できなかった

5.5% 6.6% 4.0% 8.1% 6.6% 12.0% 2.4% － － － 12.5% 7.1% 12.0% － 20.0% 6.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居　住　地　別

総
計

居　住　地　別

総
計
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４．調査票 
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第４回市政アンケート調査 

    

＜＜＜＜市政市政市政市政アンケートごアンケートごアンケートごアンケートご協力協力協力協力のおのおのおのお願願願願いいいい＞＞＞＞    

 

日頃は市政の推進に格別のご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

この市政アンケート調査は、市政を運営していく上で重要な点などについて市民の

皆様の「思い」を幅広くお聴きし、今後の市政運営に役立てていくことを目的に、平

成１８年１月の市町村合併後、隔年で実施しており、今回４回目となります。 

この調査は、市内にお住まいの２０歳以上の方の中から無作為に選ばせていただい

た３，０００人の方々にお願いするものです。 

調査票は、無記名でご回答いただき、調査結果はすべてコンピューターで統計的に

処理しますので、結果を他の目的に使用したり、個人の秘密が漏れるなど、ご回答い

ただきました方にご迷惑をおかけすることは一切ありません。ご回答にあたっては、

思ったまま、感じたままにお答えください。 

お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきま

すようお願い申し上げます。 

 

   平成２６年７月 

 

津市長  前前前前    葉葉葉葉    泰泰泰泰    幸幸幸幸        

    

    

    

 ―――――― ごごごご記入記入記入記入にあたってのおにあたってのおにあたってのおにあたってのお願願願願いいいい    ―――――― 

○ 封筒の宛名のご本人がご記入ください。 

○ 氏名を記入していただく必要はありません。 

○ お答えは、設問の指示に従ってご記入ください。 

 

調査票にご記入いただきましたら、お手数ですが、 

   平成２６年８月１７日（日）までに平成２６年８月１７日（日）までに平成２６年８月１７日（日）までに平成２６年８月１７日（日）までに    

     同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、ポストにご投函ください。 

＊このアンケートに関するお問い合わせは、 

津市 市民部 対話連携推進室 広聴相談担当 

TEL２２９－３１０５ FAX２２９－３３６６までお願いします。 
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◆◆◆◆ 統計的処理統計的処理統計的処理統計的処理をををを行行行行うためうためうためうため、、、、あなたごあなたごあなたごあなたご自身自身自身自身のことについておのことについておのことについておのことについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。 

それぞれの項目ごとにいずれかの数字 1つに○をつけてください。 

  

項目 選択肢 

(１)あなたの性別は 
１ 男 

２ 女 

(２)あなたの年齢は 

１ 20 代 

２ 30 代 

３ 40 代 

４ 50 代 

５ 60 代 

６ 70 代以上 

(３)あなたのご職業は 

１ 会社経営・自営（農林水産業を含む） 

２ 会社員・団体職員 

３ 公務員 

４ パート・アルバイト 

５ 学生 

６ 無職 

７ その他（具体的に                    ） 

(４)津市での居住年数は 

（合併前の旧市町村での 

居住年数を含む。） 

１ ５年未満 

２ ５年～９年 

３ 10 年～14 年 

４ 15 年～19 年 

５ 20 年以上 

(５)あなたの家族構成は 

１ 自分一人 

２ 夫婦のみ 

３ 二世代（親子） 

４ 三世代（親･子･孫） 

５ 四世代（親･子･孫･ひ孫） 

６ その他（具体的に              ） 
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項目 選択肢 

(６)住居の種類は 

１ 持家（１戸建て） 

２ 持家（マンション） 

３ 民間賃貸住宅 

４ 公営住宅（県営･市営） 

５ 公社･機構住宅 

６ 社宅 

７ その他（具体的に              ） 

(７)あなたの居住地は 

（津地域、久居地域は小学 

校区で区分しています。） 

１ 津地域北部（一身田、白塚、栗真、大里、高野尾、豊 

が丘） 

２ 津地域中央部（養正、修成、南立誠、北立誠、敬和、 

育生、新町、藤水、西が丘、南が丘） 

３ 津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 

４ 津地域南部（高茶屋、雲出） 

５ 久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸木、立成） 

６ 久居地域西部（栗葉、榊原） 

７ 河芸地域 

８ 芸濃地域 

９ 美里地域 

10 安濃地域 

11 香良洲地域 

12 一志地域 

13 白山地域 

14 美杉地域 

（８）もし今後 

住み替えるとしたら 

１ 市内の駅周辺や中心市街地などの便利な市街地 

２ 市内の店舗や住居が混在している市街地 

３ 市内の住宅団地として開発された住宅地  

４ 市内の農村地にある集落 

５ 市内の山間地にある集落 

６ 住み替えたくない 

７ 市外（県内）（理由               ） 

８ 県外（理由                   ）

９ その他（具体的に                ） 
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◆ まちのイメージについてまちのイメージについてまちのイメージについてまちのイメージについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問１ あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。それぞれの項目について、 

あなたの考えに近いものを選んで、項目ごとに右側の数字に○をつけてください。  

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

      

                あなたの考え 

 

 項  目 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

(1)総合的に判断して住みやすい １ ２ ３ ４ ５ 

(2)自然環境に恵まれている １ ２ ３ ４ ５ 

(3)地域での人間関係が良い １ ２ ３ ４ ５ 

(4)まちに活気がある １ ２ ３ ４ ５ 

(5)交通の便が良い １ ２ ３ ４ ５ 

(6)日常の買い物が便利である １ ２ ３ ４ ５ 

(7)教育環境が良い １ ２ ３ ４ ５ 

(8)医療機関が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

(9)健康づくりに取り組みやすい １ ２ ３ ４ ５ 

(10)福祉の面で安心できる １ ２ ３ ４ ５ 

(11)働く場が多い １ ２ ３ ４ ５ 

(12)公共施設が整っている １ ２ ３ ４ ５ 

(13)上下水道などの生活環境施設が整っている １ ２ ３ ４ ５ 

(14)多様な新しい情報がいつも得やすい １ ２ ３ ４ ５ 
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◆◆◆◆ ごみについてごみについてごみについてごみについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問２ ごみの分別は１３種類１５品目ですが、それについてどう思いますか。 

【いずれか一つに○】    

    

問３ 現在、各世帯に配布しております家庭ごみ収集カレンダーやごみ分別ガイドブックに

ならい、ごみの分別をしていますが、以下の項目を分別する時どのように思いますか。 

【いずれか一つに○】 

 

 

 

 

 

１ このままでよい 

２ 種類・品目を増やすべき  

３ 種類・品目を減らすべき    

 
あなたの思い 

 
 
 
１３種類         １５品目 

迷
わ
ず 

分
別
で
き
る 

分
別
で
き
る 

迷
う
が 

分
別
で
き
る 

分
別
で
き
な
い 

(1)燃やせるごみ (1)燃やせるごみ １ ２ ３ ４ 

(2)燃やせないごみ (2)燃やせないごみ １ ２ ３ ４ 

(3)蛍光管・乾電池 
(3)蛍光管 １ ２ ３ ４ 

(4)乾電池 １ ２ ３ ４ 

(4)容器包装プラスチック (5)容器包装プラスチック １ ２ ３ ４ 

(5)その他プラスチック (6)その他プラスチック １ ２ ３ ４ 

(6)金属 (7)金属 １ ２ ３ ４ 

(7)新聞 (8)新聞 １ ２ ３ ４ 

(8)雑誌 (9)雑誌 １ ２ ３ ４ 

(9)ダンボール (10)ダンボール １ ２ ３ ４ 

(10)飲料用紙パック (11)飲料用紙パック １ ２ ３ ４ 

(11)衣類・布類 
(12)衣類 １ ２ ３ ４ 

(13)布類 １ ２ ３ ４ 

(12)ペットボトル (14)ペットボトル １ ２ ３ ４ 

(13)びん (15)びん １ ２ ３ ４ 
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問４ エコステーション（※１）についてお伺いします。    

現在津市では、エコステーションを設置していますが、利用したことがありますか。 

【いずれか一つに○】 

※１ エコステーション ： 家庭から出る資源ごみなどを無料で持ち込むことができる施設

で、現在、市内６カ所に設置されています。詳しくは「津市ホー

ムページ」に紹介されています。    

    

問４－① 問４で「１ 利用したことがある」、「２ 利用したことがないが、今後利用した

い」、「３ 利用したことがなく、今後も利用しない」と答えた人にお聞きします。

現在のエコステーションの利用についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 利用したことがある             

２ 利用したことがないが、今後利用したい    → 問４－①へ 

３ 利用したことがなく、今後も利用しない    

４ 知らない                  → 問５へ 

 
あなたの考え 

 
 

項  目 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

改
善
し
た
方
が
よ
い 

改
善
し
た
方
が
よ
い 

(1)開設日について １ ２ ３ ４ ５ 

(2)開設時間について １ ２ ３ ４ ５ 

(3)回収品目について １ ２ ３ ４ ５ 

(4)設置場所について １ ２ ３ ４ ５ 
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◆◆◆◆ 防犯防犯防犯防犯・・・・消費生活消費生活消費生活消費生活についてについてについてについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

    

問５ あなたは、最近の津市の治安についてどう感じますか。【いずれか一つに○】 

 

問６ あなたは、以下の犯罪や消費者トラブルについて、身近な問題として不安に思います

か。項目ごとに右側の数字に○をつけてください。 

※２ クーリングオフ ： 契約した後、頭を冷やして冷静に考え直す時間を消費者に与え、

一定期間内であれば無条件で契約を解除することができる特別

な制度。 

※３ 製品事故 ： 製品の欠陥等により人的被害が生じた事故。 

１ 良い 

２ どちらかといえば良い 

３ どちらかといえば悪い 

４ 悪い 

５ 分からない 

 
あなたの考え 

   
 

項  目 

不
安
に
思
う 

と
き
ど
き 

不
安
に
思
う 

あ
ま
り
不
安
に 

思
わ
な
い 

不
安
に 

思
わ
な
い 

(1)空き巣 １ ２ ３ ４ 

(2)すり、ひったくり １ ２ ３ ４ 

(3)交通事故被害（飲酒運転、ひき逃げなど） １ ２ ３ ４ 

(4)誘拐 １ ２ ３ ４ 

(5)性犯罪（痴漢、ストーカーなど） １ ２ ３ ４ 

(6)暴行傷害など凶悪な犯罪 １ ２ ３ ４ 

(7)悪質な勧誘・訪問販売 １ ２ ３ ４ 

(8)借金トラブル １ ２ ３ ４ 

(9)投資信託に関するトラブル １ ２ ３ ４ 

(10)架空請求（振り込め詐欺など） １ ２ ３ ４ 

(11)クーリングオフ（※２）に関するトラブル １ ２ ３ ４ 

(12)製品事故（※３） １ ２ ３ ４ 

(13)住宅の新築・リフォームに関するトラブル １ ２ ３ ４ 

(14)食の安全の問題（産地偽装など） １ ２ ３ ４ 

(15)インターネット、携帯サイトに関するトラブル １ ２ ３ ４ 
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問７ あなたはどのような防犯対策をとっていますか。【該当するものすべてに○】 

 

問８ 津市消費生活センター（※４）では、電話や面談で消費生活トラブルに対する相談を

受け付けています。もし、あなたが悪質商法などの消費者トラブルにあった場合、津市

消費生活センターに相談したいと思いますか。【いずれか一つに○】 

※４ 津市消費生活センター ： 商品やサービスに関する苦情や事業者とのトラブルにつ

いての相談、消費生活に関する問い合わせなどを行ってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 自宅への防犯カメラやセンサーライトの設置 

２ 防犯ブザーやひったくり防止用かごカバーの使用 

３ 二重ロックやピッキングに強い鍵の設置 

４ 民間警備会社の機械警備業務への委託 

５ 自動車にイモビライザーやハンドルロックの取り付け 

６ 防犯情報などをメールで受信できるようにしている 

７ 不審な電話を受信しないようにする 

８ 何も対策をとっていない 

９ その他 

１ ぜひ相談したい 

２ 面談は抵抗があるが、電話でなら相談したい 

３ 他の方法（警察へ相談する、家族・知人に相談するなど）で解決する 

４ 自分で解決する 

５ 何もしない 

６ その他 
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◆◆◆◆ あなたごあなたごあなたごあなたご自身自身自身自身とととと健康健康健康健康についてについてについてについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問９ あなたは朝食をとっていますか。【いずれか一つに○】 

    

問 10 あなたは漬物以外の野菜を毎食（1 日 3回）食べますか。【いずれか一つに○】 

 

問 11 あなたは普段健康に気をつけていますか。【いずれか一つに○】 

 

問 12 あなたは受動喫煙ということばや意味を知っていますか。【いずれか一つに○】 

 

問 13 あなたは自分のことが好きですか。【いずれか一つに○】 

 

問 14 あなたは困った時に相談できる人がいますか。【いずれか一つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 毎日食べる    ２ 週に１~３回食べないことがある 

３ 週に４~６回食べないことがある   ４ 朝食は食べない 

１ 食べる    ２ 食べない 

１ 普段からよく気を付けている    ２ よく気を付けている方だ 

３ あまり気を付けていない      ４ 気を付けていない 

１ ことばは知っている    ２ ことばも意味も知っている 

３ どちらも知らない 

１ 好き               ２ まあまあ好き 

３ あまり好きではない        ４ 好きではない 

１ いる    ２ いない 
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◆◆◆◆ スポーツについてスポーツについてスポーツについてスポーツについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問 15 あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・

野球など広く運動全般）をしていますか。【いずれか一つに○】 

                                                    
問 16 今後、どのようなスポーツ施設が新たに必要だと思いますか。 

【該当するもの３つ以内に○】 

 

問 17 既存のスポーツ施設は、今後どうすればよいと思いますか。【いずれか一つに○】 

 

問 18 今後、どのようなスポーツ教室の開催を望みますか。【該当するもの３つ以内に○】 

１ 受講料金が安い           ２ 有資格者の指導による 

３ 有名人・著名人による         ４ ルールを学べる 

５ 基礎的技術の習得               ６ 技術レベルの向上 

７ 健康の維持・増進               ８ 夜間に開講している 

９ 休日に開講している              10 １日のみの開催 

11 ３か月から６か月間の開催           12 １年間を通じての開催 

13 その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 週に３日以上            ２ 週に１～２日  

３ 月に１～３日            ４ ３ヶ月に１～２日  

５ 年に１～３日              ６ しない 

１ 野球場     ２ サッカー場    ３ ソフトボール場 

４ テニスコート  ５ 陸上競技場    ６ 多目的運動場 

７ 体育館     ８ トレーニングジム ９ 武道場 

10 プール     11 ウォーキング(ジョギング)コース 

12 必要ない    13 その他 

１ さらに充実していく             ２ 現状を維持管理していく 

３ 順次廃止していく 
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◆◆◆◆ 教育教育教育教育・・・・文化文化文化文化についてについてについてについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問 19 この１年間にコンサートや展覧会などの文化に関するイベントに参加したことがあり

ますか。【該当するものすべてに○】 

    

問 19－① 問 19 で「１ 出演した」、「２ 鑑賞した」と答えた人にお聞きします。 

どのようなイベントに参加しましたか。【該当するものすべてに○】 

    

問 19－② 問 19 で「１ 出演した」、「２ 鑑賞した」と答えた人にお聞きします。 

出演または鑑賞されたイベントの開催情報は、どのように入手しましたか。 

【該当するものすべてに○】 

 

問 19－③ 問 19 で「３ ない」と答えた方にお聞きします。 

参加されない理由は何ですか。【該当するものすべてに○】 

 

１ 出演した   

２ 鑑賞した   

３ ない    → 問 19－③へ    

１ 展覧会（美術、写真、書道、華道など） 

２ コンサート（クラシック、ロック、ポピュラー、演歌など） 

３ 市民文化祭、地域における文化祭・発表会 

４ 文化講演会  

５ 舞台芸術（演劇、舞踊、歌舞伎、能・狂言など） 

６ 映画鑑賞会 

７ 地域の伝統芸能（神楽、獅子舞など） 

８ その他 

１ 知人や友人からの情報 

２ 事業の開催を告知するポスターやチラシ 

３ 「広報津」などの市発行の広報紙 

４ 「県政だより」等の県発行の広報紙 

５ 新聞や雑誌 

６ テレビ、ラジオなどの放送メディア 

７ インターネットやＳＮＳ 

８ その他      

１ 興味がない 

２ 会場（施設）が遠い 

３ 会場への交通アクセスが悪い 

４ 情報が手に入らない 

５ その他 

 問 19 へ 
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問 20 あなたは、文化に関するイベントに参加しやすくなるにはどのようなことが必要だと

思いますか。【該当するものすべてに○】 

 

問 21 津市には５３の公民館があり、寿大学、茶道、華道、英会話などの各種講座を実施し

ています。あなたは、公民館が行っている講座に参加したことがありますか。また、参

加したいと思いますか。【いずれか一つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 住んでいる地域やその近くで開催されること 

２ 料金が無料、または安いこと 

３ 参加しやすい曜日や時間に開催されること 

４ イベントに関する情報がわかりやすく提供されること 

５ 会場までの交通機関が充実していること 

６ 多様なジャンルのイベントが開催されること 

７ 会場となる施設が使いやすいこと（バリアフリー化など） 

８ その他 

１ 現在、参加している          

２ 過去に参加したことがある       

３ 参加したことはないが、今後参加してみたい 

４ 参加したことがなく、今後も参加しない 
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◆◆◆◆ 行政情報発信行政情報発信行政情報発信行政情報発信についてについてについてについて、、、、おおおお伺伺伺伺いしますいしますいしますいします。。。。 

 

問 22 あなたは広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】 

 

問 22－① 問 22 で「１ 読んだことがある」と答えた人にお聞きします。 

どのページをよく読みますか。【該当するものすべてに○】 

 

問 23 現在、「広報津」は毎月２回（１日・１６日）発行していますが、発行回数について

どう思いますか。【いずれか一つに○】 

 

問 23－① 問 23 で「２ 毎月１回発行でよい」と答えた人にお聞きします。 

理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 読んだことがある         → 問 22－①へ 

２ 読んだことがない         → 問 23へ 

１ 全ページ 

２ 特集記事（シロモチくんとゴーちゃんが語る津市政や、新しくできた制度や計画、 

予算などの紹介） 

３ 市長対談 

４ 市長コラム、市長活動日記から 

５ 市からのお知らせ 

６ みんなの情報掲示板 

１ 今のまま、毎月２回発行がよい          → 問 24へ 

２ 毎月１回発行でよい                   → 問 23－①へ  

３ どちらでもよい 

４ その他（             ） 

１ 発行経費が抑制されるから 

２ 普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙より電子媒体

のホームページなどに変えていく方がよいと思うから 

３ １回にまとまっている方が整理しやすいから 

４ 地域だより（旧津市の地域を除く）もあるので、１回で十分だと思うから 

５ 紙資源の抑制など環境に配慮できるから 

６ 読む時間があまりないので、一度にまとめて読みたいから 

７ 配付する手間が省けるから 

８ その他（                            ）   

 
問 24 へ 
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問 24 現在、広報津は印刷物として発行していますが、ホームページやテレビによるデータ

放送などデジタル版広報津への移行についてどう思いますか。 

【該当するものすべてに○】 

 

問 24－① 問 24 で「２ ホームページやテレビによるデータ放送などのデジタル版広報に切

り換えていくほうがよい」と答えた人にお聞きします。 

理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

問 25 あなたはケーブルテレビを受信していますか。【いずれか一つに○】 

１ 受信している → 問 25－①へ    ２ 受信していない → 問 26 へ 

 

問 25－①  問 25 で「１ 受信している」と答えた人にお聞きします。 

津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】 

 

１ 今までどおり印刷された冊子のほうがよい   → 問 25 へ 

２ ホームページやテレビによるデータ放送などのデジタル版広報津に切り換えていくほう

がよい                    → 問 24－①へ 

３ 希望者のみ印刷された冊子を配布すればよい 

４ その他                     

１ 普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙よりホーム 

ページやテレビによるデータ放送などに変えていく方がよいと思うから 

２ 印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから 

３ その他 

１ ＴＶ版 市長コラム(前葉泰幸市長が市政について語る) 

２ 市長定例記者会見（定例記者会見の模様） 

３ まちのできごと（市内のニュース） 

４ 市政ガイド（新制度や計画など市政の取り組み紹介） 

５ 健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報） 

６ ここの津の宝箱！（総合支所からの地域情報） 

７ ぼくの!わたしの!学校じまん!!～小学校編～（市内の小学校紹介） 

８ いにしえの物語り（市内の文化財、名所、旧跡の紹介） 

９ 元気のツボ 

（三重大学大学院医学系研究科家庭医療学・医学部附属病院総合診療科協力による医療情報） 

10 のばせ！子どもの力～輝きプロジェクト～ 

（幼稚園、小中学校が取り組む「輝きプロジェクト」の紹介） 

11 文字放送（イベント情報など） 

12 プラザ津（講演会や催しを紹介） 

13 その他 

14 見たことがない 

 問 25 へ 
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問 26 あなたは以下の番組を見た、または聴いたことがありますか。 

【該当するものすべてに○】 

 

問 27 あなたはインターネットを利用していますか。【いずれか一つに○】 

 

問 27－①  問 27 で「１ 利用している」と答えた人にお聞きします。 

津市ホームページをどんなときに見ますか。【該当するものすべてに○】 

 

問 27－②  問 27－①で１～13と答えた人にお聞きします。 

   見たい情報を見つけることができましたか。【いずれか一つに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「つ いいと、ツイート！」（三重テレビ 毎月第４日曜日 9:00～9:15） 

２ 「旬感☆みえ MY CITY MY TOWN」（三重テレビ 12:00～12:29 他） 

３ 「津市情報マップ」（ＦＭ三重 毎週水曜日 17:30 頃） 

４ いずれも見たり、聴いたりしたことがない 

１ 利用している → 問 27－①へ      ２ 利用していない 

１ 市の政策や方針が知りたいとき 

２ 市の手続きや制度が知りたいとき 

３ 災害関連情報など緊急情報が知りたいとき 

４ 観光やイベントの情報が知りたいとき 

５ 地域情報が知りたいとき 

６ 新しい情報を探しているとき 

７ 市の施設を使いたいとき                    問 27－②へ 

８ 営業時間や問い合わせ先、アクセスが知りたいとき 

９ 市の概要などが知りたいとき 

10 行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき 

11 リンクされたページを見たいとき 

12 何となく 

13 その他 

14 見たことがない 

１ できた        ２ できなかった 
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最後に、市へのご意見・ご要望等がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ご協力ありがとうございました。  

ご面倒ですが、同封の返信用封筒をご使用になり、 

平成２６年８月１７日（平成２６年８月１７日（平成２６年８月１７日（平成２６年８月１７日（日）までに日）までに日）までに日）までに    

投函くださいますようお願いいたします。 
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